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Lot 
Number Title & Description

1

Erte' "Kiss Of Fire" 1983 Limited HC Edition #16/30 Embossed Serigraph With Foil Stamping 34" X 29" - {local pick up or buyer 
arranges 3rd party packing and shipping} With COA & 1988 Receipt From Skyline Gallery Hoboken NJ.   Erté (Romain de Tirtoff) 
(Russian/French, 1892-1990). H.C. (Hors Commerce) - French for “For Commercial Use” Only 30 Of These Incredible Limited Edition 
HC Prints Are Available In The World. Very RARE. Original Black Metal Frame, Under Glass, 40 1/2" X 35 5/8",  Publisher Chromacomp 
NYC By Chalk & Vermillion NYC.1983 HC 16/30 Erté—a pseudonym for Romain de Tirtoff—was an influential 20th-century artist 
whose sleek aesthetic permeated the realms of 20th-century fashion, art, theatre, film, and interior design. Widely celebrated as the 
“Father of Art Deco,” Erté created glamorous illustrations that reflected a modern luxury and prosperity emphasized by clean lines 
and geometric patterns found in classical Greek pottery and Japanese woodblock prints. Born in Russia, Erté got his start as a 
costume designer in the workshop of famed Parisian couturier Paul Poiret, where he would dress dancers and film stars like 
Josephine Baker and Joan Crawford and design stage sets for Broadway productions and Hollywood films. Also a professional 
illustrator, Erté designed over 200 covers for  magazine. His paintings and drawings are held in the collections of Harper’s Bazaar
renowned institutions like the Victoria and Albert Museum, the Metropolitan Museum of Art, and the Smithsonian Institution. Erté’s 
alias comes from the French pronunciation of his initials, R and T.

2

Vintage Custom Shop 2006 Gibson Les Paul 1959 Reissue & Gibson Lifton Style Hard Case - {local pickup or in house shipping 
available} SN 9 6007, All Original Used Near Mint Condition, No Player Wear, Checking, Dings, Or Scratches. Only Played A Few Times, 
Weight 8 lbs 7oz. Has All Original Hang Tags, Books, Care Sheets, Polishing Cloth, ECT, Original Amp Cord, Cherry Sunburst, Solid Body, 
1 Piece Mahogany Neck, 1959 Rounded Neck Profile, Vintage Tulip Tuners, Rosewood Finger Board, 22 frets Scale 24 3/4",  Acrylic 
Trapezoid Inlays, 2 Burstbucker Humbucker Rhythm & Treble Pickups, 2 volume and 2 tone knobs, Pickup 3 way switch, ABR 1 Bridge, 
Lightweight Aluminum Stop Bar Tail Piece, Lifton Style Reissue Case ith keys What A Great Find From A Local Collector.

3 Art Deco Brass Mantle Clock L'Heure (On Time) - {local pickup or in house shipping available}  14 3/4" Tall, 9 1/2" Wide, 3 1/2" Deep. 
(porcelain face has cracks see photos)  Working sold as is no warranty expressed or implied

4

Vintage Double-Sided  Porcelain Magnet Ales Sign - This porcelain double-sided Magnet Ales sign is 49" X 30 1/4" some porcelain 
missing see photos. Magnet Pale Ale is a descendant of John Smith brewery that was established in 1852 Tadcaster, North Yorkshire, 
England. The brewery has gone through a few hands since it’s establishment but Magnet Ale has remained a staple of its production 
until present day. This specific trademark was put into production in 1908 and was produced through the early 20th century.

5
1948 Oil on Canvas of Boxer signed Browne - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE WITH OVERSIZE BOX CHARGES - 38" × 24" canvas in 41" 
x 27" frame -  great male physique study of seated boxer, signed Browne '48 lower right and on verso, Attributed To Artist Bob 
Browne From Baltimore - see photo for details

6 Tray Lot of Fine Crystal and Gemstone Specimens - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - calcite cluster, large natural garnets, Varied 
styles of quartz clusters, and more - contents only, see photos

7

59 Magic Lantern Vintage Glass Movie Slides - {local pickup or in house shipping available} See Photos For Condition.  Including; RARE 
GLASS SLIDE OF Gentlemen Prefer Blondes with Ruth Taylor & Alice White Companionate Marriage With Betty Bronson & Alec B. 
Francis, Air Patrol With Al Wilson, All At Sea With Karl Dane & George K. Arthur, Bare Knees With Virginia Lee Corbin, Jonny Walker, 
Forrest Stanley, Donald Keith, Jane Winton, & Maude Fulton, Ben-Her With Raymond Norarro, Betty Bronson, May McAvoy, Francis 
X. Bushman, & Carmel Myers, Beware Of Married Men With Irene Rich, Clyde Cook, Audrey Ferris, Myrna Loy, & Richard Tucker, The 
Big Parade With John Gilbert & Renee Adore, Breakfast At Sunrise With Constance Talmadge, Camilla with Norma Talmadge & Gilbert 
Roland, The Case Of Lina Smith with Ester Ralston & James Hall, The Crimson City,with Myrna Loy & Anna May Wong, Danger Street 
with Warner Baxter, The Dove with Norma Talmadge, Noah Beery, & Gilbert Roland, The Drag Net with George Bancroft, Dress 
Parade with William Boyd & Besse Love, Frazel with Charles Farrell & Greta Nissen, The Fifty Fifty Girl with Bebe Daniels & James Hall, 
The Floating College with Sally O'Neill, & William Collier Jr., Fools For Luck with W.C. Fields & Chester Conklin, Four Walls with John 
Gilbert, Joan Crawford, Vera Gordon, Louis Natheaux, & Carmel Myers,Hangman's House with Victor McLaglen, Larry Kent, June 
Collyer, Earle Fox, & Hobart Bosworth, Hotel Imperial with Pola Negri, Irene with Colleen Moore & Lloyd Hughes, The Isle Of Sunken 
Gold with Anita Stewrart, Just Married with Anne Nichols, The King Of The Jungle with Elmo Lincoln, Sally Long, George Kotsonaros,
Gordon Standing, Cliff Bowes, & Virginia True Boardman, A Kiss In A Taxi with Bebe Daniels & Chester Conklin, Ladies Must Dress with 
Virginia Valli, Lightning Speed with Bob Steele, Little Shepard Of Kingdom Come with Richard Barthelmess, The Little Snob with May 
McAvoy, The Lost World with Bessie Love, Wallace Beery, Lewis Stove & lloyd Hughes, The Lovelorn with Sally O'Neill, Molly O'Day, & 
Larry Kent, Marry The Girl with Barbara Bedford & Robert Ellis, Molders Of Men with Conway Tearle, Night Of Mystery with Adolphe 
Menjou & Evelyn Brent, No Other Woman with Dolores Del Rio, Old Ironsides with Wallace Berry, Esther Ralston, George Bancroft, & 
Charles Farrell, The One Man Dog with Ranger, Painted Ponies with Hoot Gibson, The Patent Leather Kid with Richard Barthelmess, 
The Phantom Flyer with Al Wilson, Publicity Madness with Lois Maran & Edmond Lowe, The Red Mark with Nena Quartaro, Gaston 
Glass, Gustave Von Seyffervitz, & Rose Dione, Ritzy with Betty Bronson & James Hill, The Showdown with George Bancroft, Street 
Angel with Janet Gaynor & Charles Farrell, 13 Washington Square with Jean Hersholt, Alice Joyce & Zasu Pitts, The 13th Hour with 
Lionel Barrymore & Jacqueline Gadsdon, Four Sons with Margaret Mann & June Collyer, West Point with William Haines & Joan 
Crawford, What A Night with Bebe Daniels, Win That Girl with David Rollins & Sue Carol, Wine with Clara Bow, Tje Woman On Trial 
with Pola Negri, And Yellow-Back with Tom Moore.  All One Money

8
Large Collection of Michael Jordan Cards and Collectibles - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1989-90 Fleer Sticker SGC graded 87 NM 
7, holographic and magic motion, foils, oversized, sets, figure, and lot =s more, many cards are mint/ near mint in thick acrylic or hard 
plastic protective cases - see photos for further details and content specifics

9
Lot Of Judy Garland Collectibles Photos, Books, Autographs, Vinyl Record Albums, CDs, Music, & More - in house shipping available - 
multiple autographed programs and photos, red carpet candid photos, sheet music, books and albums large diverse collection, from 
smoker's estate - See Photos for specific contents and details 

10 Great Vintage Anheuser Busch Beer Chalk Sign - in house shipping available - Anheuser Busch Assn. Brewing St. Louis MO Bottle Beer 
with Eagle - fine embossed form,11.5"x17" (some very minor chips in chalk, see photos)

11

Kit American Girl Doll with Lots of Accessories - in house shipping available in large box, 2 large boxes if necessary - incl. lunch box 
with food, school black bag, metal patio table and chairs (some scratches on top of table), roll top desk, dog, doll (missing hat), 
Birthday kit (missing some pcs.), gray wool coat, mittens, Sailor suit, nightstand (missing one foot cap), metal bed & chenille bed 
spread, plus trunk, & doll with book (preowned dolls and accessories but condition is very good and most items in boxes are new, no 
guarantee boxes are complete with every item, see photos)
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12
2 Antique Porcelain Head Dolls Armand Marseille & A Rare Kestner - {local pickup or in house shipping available} Armand 
Marseille Mardyks 560a, A. 8/0 MDRMR 232, Sleepy Eyes, Composite jointed Body, Open Mouth Top Teeth, Period Dress, short 
mohair wig. Rare Kestner Pouty Mignonette Doll Mold 158 #2

13

4 Comemmorative and Silver Bullion Dollars in Presentation Cases - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  United States Mint Silver 
Proof  2004-P Lewis and Clark Bicentennial and 2004-P Thomas Alva Edison Deep Cameo dollars each in presentation case, fitted box 
and outer box sleeve plus Edison Collector's Set dollar in satin finish (box has an inset mini light bulb display, batteries not working), 
and 2007 Silver Eagle gold enhanced 1 oz silver bullion dollar - see photos

14 2001 Transformers Robots in Disguise Air Attack Optimus Prime Supreme Gorilla MIB - {local pickup or in house shipping available} 
MIB - see photos

15

Used Invicta Reserve 47mm Pro Diver Automatic Chronograph Model 23373 -
{local pickup or in house shipping available}   Working, sold as is no warranty expressed or implied. This impressive Invicta Reserve 
watch features an Automatic movement, all in a stainless gold case. Its blue, gold metal dial is enclosed by a highly protective Flame 
Fusion Crystal. This watch is finished by a strong gold stainless steel band, and it offers 500m water resistance. The exceptional taste 
and distinguished palette of the connoisseur will discover timeless pleasure within the Invicta Reserve collection. Specially developed 
for those in the know, Reserve is a reinvention of the superb to create the ultimate in horological finery. These timepieces represent 
a pinnacle in superiority for the discerning aficionado. with yellow storage box, outer box and papers & Cleaning Cloth. 

16

Tray lot of Pokémon/ Pokemon Holo, Promo, First Edition, and Other 1998-2002 - Holo rare Misty Seasra 6/132 LP-MP, First Edition 
Holo Rare Rocket Trainer 15/82, 5 Promo holo with Alakazam 1/12 and Tyranitar 3/12 Holo Expedition Box Toppers (some ripples 
from being stored with paperclip notes), 2 Cool Porygon Black Star holox15 in cello packs and and Pichu 35 with rubs, 53 Holo mixed 
Energy and lots more regular energy cards, Pocket Monster Japanese cards, 45+ Wizards Black Star Promos, 70+ First Edition Neo 
Destiny plus some Jungle and Neo Revolution plus two rare First Edition Rocket Trainers, 18 Rare Trainers and 1 Energy, and pile of 
early pikemons with Base Set 1 and 2, Jungle, Fossil, Rocket, Gym Heroes and Challenge, Southern Islands, Neo Genesis, Discovery, 
Revelation and Destiny (1999-2002), 1999 card box, 200 Pokemon pocket planner card list, Advanced RulebookVersion 5 and 2003 
Sapphire/Ruby version Prima pocket size 0p Official Strategy Guide - most cards near mint, Somr LP and others with condition issues I 
have tried to describe.. sold as is, check photos for full content details, all sold as is

17

Towle Sterling Silver "Candelight" 66 Pieces, Service For 8 Plus Extras Flatware. - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Towle Sterling 
Candlelight Flatware, Pat 1934 - 12 dinner and 11 salad forks, 11 teaspoons, 8 bouillon, 2 serving and 1 sugar spoon, 1 master and 8 
Ind. solid silver butter knives and 12 wieighted sterling handle dinner knives - approx 69 troy oz sterling weight (62.5 weighable silver 
plus 12 weighted handle dinner knives) - see photos

18 Authentic Steven Stamkos Tampa Bay Lightning Autographed Bauer Vapor X 2.0 Hockey Stick with COA PSA DNA - {local pickup or in 
house shipping available}n 63 1/8" Long.  All Original Stickers On Stick, PSA DNA # Y56607. 

19
2 Al Jolson Signed Photographs - {local pickup or in house shipping available} 1 -  VERY RARE 8 X 10 Photograph, Blackface Al Jolson on 
one knee signed and dated Cleveland Ohio 10/14/1941. 1 -  The Singing Kid Promo Picture on woven paper signed lower right. some 
damage top left corner missing and tape, see photos

20 Lalique Jumping Trout and Dove Paperweight Sculptures - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - both signed, dove has beak chip - see 
photos

21
13 Tampa Bay Lighting Autographs On Bauer Hockey Stick - {local pickup or in house shipping available} 65 1/4" Long,Bauer Supreme 
ONE30, With Original Stickers.  Autographs Including; Victor Headman, Ryan Callahan, Tyler Johnson, J. T. Brown, Brayden Point, Alex 
Killorn, Ondrej Palat And 6 More. See Photos

22 Rick Cain (20/21st century Florida Artist) Limited Edition Marsh Keeper Egret sculpture - {local pickup or in house shipping 
available}  Egret by Rick Cain "Marsh Keeper" 3541/5000 sculpture, 15" by 15" Signed In Gold Pen On Bottom Cain 96, 

23 Vintage Mid Century Walnut Lamp - buyer arranges third party packaging and shipping - floral design with orig. white glass shades on 
brass finish rods set in walnut, 3-way switch, missing center rod - 35" tall

24 Boot Shape Display Of Antique Barbed Wire - {local pickup or in house shipping available} 17" tall, each variety identified and dated 

25

3 Used Onkyo Integra Components - Tuner, Preamplifier & Power Amplifier - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and 
shipping}  1- Onkyo Integra Quartz Synthesized FM Stereo Tuner T9090D, 17.7" x 3.9" x 15.3" A hi-fi quartz synthesized FM stereo 
tuner with a digital frequency display housed in a black metal case. Expanded 4-mode APR (Automatic Precision Reception) system, 
20-station preset tuning and auto-scan memorization, multi-function digital display, timer program tuning, memory scan tuning, IF 
Bandwidth selector (Wide, Narrow, Super Narrow) and Delta Power Supply. On the rear, a coaxial 75 ohm connection for an external 
FM antenna, RCA phono sockets for Fixed and Variable Line output and Multipath output and a rotary variable output Level 
control.  1- Onkyo Integra Stereo Preamplifier P304, This is one of the finest and most revered solid state preamps ever produced. It 
features a black cabinet with dark wood veneer on the sides and is over-engineered and a solid, highly reputable sounding 
preamplifier. Features the highly desirable ability to select between an MC and MM cartridge on your turntable of choice. Variable 
record select and record output allows you to chain together any recording signal chain you need. Bass, treble and balance adjust the 
sound to your specifications and a mono/stere switch is also included. Features a master volume control along with selectors for 2 
tape decks (including DAT) line 1, line 2, tuner, CD, phono and a master output on/off button. 1 - Onkyo Integra Stereo Power 
Amplifier M504,  It is an outstanding and powerful dual mono-block design power-amp with 165 WPC (under rated...closer to 
200WPC). Very reliable with high-quality relay circuitry. Combined with rosewood side panels......and 2 Massive 6" wide and 4" tall 
WATT meters with original soft lighting when amplifier is powered on. Power output: 165 watts per channel into 8Ω (stereo) 
Frequency response: 1Hz to 100kHz Total harmonic distortion: 0.003% Damping factor: 140 Input sensitivity: 1V Signal to noise ratio: 
120dB Dimensions: 465 x 185 x 422mm Weight: 22.5kg (50 pounds!) All 3 Have Roosewood Sid Panels and All Have Scratches See 
Photos

26 16" Replogle Heirloom Light Up World Globe Floor Model - [Local pickup or buyer arranges 3rd party packing and shipping] some 
small defects see photos

27 Antique City of Tampa Cast Iron Manhole Cover with Gasparilla Ship - local pick up only - 23" diameter x 3" thick, EXTREMELY Heavy
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28 Contemporary Hand Stitched Drunkards Path Quilt - in house shipping available - black and purple with white stitching and blue 
backing, 102"x90" (great condition)

29 Vintage Rigid Caribou Hunter Knife with Sheath - in house shipping available -good condition, rosewood handle with brass, 11" total 
length (sheath may no be original)

30 Persian 100% Wool Rug - {local pickup or in house shipping available Folded And Rolled}  Size 126 1/2" X 96". Cream Ground, Red & 
Blue Borders, Overall Floral Motif. Green, Blue , Red & Gray. 

31
Skagen Denmark, Marshall Field's 2003 State Street Unisex Wrist Watch - {local pickup or in house shipping available}  Green 
Leather Alligator Pattern Band, 39mm Gloss Silver Case, Quartz Movement, New Battery Working, Roman Numerals, Date Window, 
Like New. sold as is no warranty expressed or implied

32 3 Lladro Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 3 1/2" x 6 1/4" Retired  #6540 Cozy Companions, 9" Tennis Puppet Boy #4966 
and Angel ornament

33 Used Tag Heuer Professional 200M S94.006 Date Gold Plated Watch -
{local pickup or in house shipping available} sold as is no warranty expressed or implied

34 10k Gold Sea Life Bracelet - in house shipping available - 7" long with alternating star fish, shells, & fish (2.7 dwt.)

35 3 Hummel Figurines with Original Boxes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1991 Final Issue Globe Trotter, The Tuba Player and 
Accordion Boy - see photos

36
Used Replica Rolex Oyster Perpetual Day-Date Silver Face Stainless Steel 2 Tone Ladies Wrist Watch - {local pickup or in house 
shipping available} Self Winding Working sold as is no warranty expressed or implied. Some Gold Wear, Scratches On Crystal, 69173 
tag, 7" Bracelet. 

37 18K Yellow Gold & Topaz Ring - {local pickup or in house shipping available}  Size 5, Topaz 14mm X 11mm Emerald Cut, 3.8 total dwt. 

38 3 Porcelain Figurines - in house shipping available - Limited Ed. 10.75" tall "This Little Piggy" by Lorene Spencer No 577 of 2,500 by 
Goebel, 8" Belleek owl vase, & 7" Royal Copenhagen "Girl Crying Over Spilled Milk" #4367 (all in great condition)

39
80 Rare Pokémon/ Pokemon Cards 1999-2006 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Pokemon cards from Base Set, Jungle, Fossil, Rocket, 
Gym, Base Set 2, Holo Dark Wheezing 14/82, Secret Rare Mew 111/110 and more - see photos for details and conditions, 
photographed by set

40 Men's 10k Gold Elk's Lodge Ring - in house shipping available - Past Exalted Ruler with cubic zirconia, ring by Dyer size: 12.5 (9.6 dwt.)

41 Used Rolex Replica Oyster Perpetual Two Tone # 24 Winner 1992 Daytona Cosmograph - {local pickup or in house shipping 
available}  Cream & Gold Dial, Used with surface scratches. working sold as is no warranty expressed or implied. 

42
Solid Brass Triple Signal Cannon - {local pickup or in house shipping available} *' X 8" X 6 1/6" Tall, 3 Adjustable Cannons On Rectangle 
Base, Each Cannon Is 8 1/2" Long,This Set Of Cannons Are 3 Times As Much Fun, Not To Shoot Projectiles, To Shoot Colored Power To 
Signal Your Fleet What Your Command Is, Because You Are The Captain Of Your Own Fleet. Watch Your Fingers And Hair! 

43 10k Gold Bangle Bracelet with Pearls - in house shipping available - (3.6 dwt.)

44 Mid Century Abraham Palatnik Cat - in house shipping available - 8" tall (great condition)  (1928 – 2020) was a Abraham Palatnik
Brazilian abstract artist and inventor whose innovations include kinechromatic art.

45 Used Gucci Model 1500L Gold Plated Bangle Ladies Wrist Watch - {local pickup or in house shipping available}  sold as is no warranty 
expressed or implied

46 2 Victorian 10K Gold Stick Pins - {local pickup or in house shipping available} 

47 Elegant Saint Hilaire Paris - Pineapple Shape Gold & Silver Place Card Holders - {local pickup or in house shipping available} In Original 
Box With Many White Place Cards

48

23 Magic The Gathering Rare Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 Exodus Oath of Ghouls, Invasion Captain Sisay and Dueling 
Grounds, 2 Planeshift Forsaken City, Sixth Edition Vampiric Tutor, Mercadian Masques Crackdown, Misdirection, 2 Conspiracy and 2 
Black Market, Urza's Saga Smokestack, Reprocess, and Tainted Aether, Urza's Legacy Planar Collapse, Subversion, and Iron Maiden, 
Urza's Destiny Flicker, Junk Diver, Storage Matrix, and Urza's Incubator - see photos 

49
Vintage Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. Siam panel bracelet, sugilite heart and link heart bracelet, 
Norway butterfly screw back earrings, golf filled Harry Iskin & Spiffaro pins, .800 silver filagree butterfly pin, 2 gemstone heart 
pendant necklaces, & more - contents only

50

Lot Of 4 United States Premier Proof & Presidential Proof Sets In Cases And Boxes. - {local pickup or in house shipping available} 1997 
& 98 Premier Silver Proof Sets (San Francisco Mint) , 2010 and 2011 US National Parks Quarters Sets Of 5 (San Francisco Mint) In 
Cases, 2010 and 2011 Mint Proof Sets (San Francisco Mint) In Cases, 2- US Mint Presidential 1$ Gold Clad Proof Set Coins In Cases. All 
Proofs 

51 Used Rolex Replica Datejust Champagne Diamonelle Dial TwoTone 26mm Jubilee Ladies Watch - {local pickup or in house shipping 
available} Working sold as is no warranty expressed or implied

52 Vintage Italian Blue Cameo Mother & Child 14k Gold Pendant Necklace - in house shipping available - blue cameo set in 1.25" long 
pendant on 18" long chain 
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53 Mid Century Abraham Palatnik Dove/Bird - in house shipping available - 4" tall (great condition)  (1928 – 2020) was Abraham Palatnik
a Brazilian abstract artist and inventor whose innovations include kinechromatic art.

54 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {local pickup or in house shipping available}  Cuff Bracelet, Brooches, Necklaces Rings, Pin 
Pendant, Native American, Mexico Modern, India, marcasite. All One Money

55 Two 10k Gold Rings - in house shipping available - Black Hills size: 7.25 yellow and rose gold heart & size: 8 etched band (1.9 dwt. 
both)

56

Collection of Antique US Coins, Buffalo Nickel Collection, and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  40 loose Buffalo nickels, set of 
last three years  and boxed display of 10 Buffalo nickels, 3 Indian Head Collection 3 coin display sets (Indian Head penny, Buffalo 
nickel and Sacagawea dollar), 5 pc Native American Coins (As above plus Bison and Kansas Bison nickels), Sacagawea Native American 
dollar collection album - 2000-D, 2001-P, 2002-D, 2003-P, 2003-D, 2004-P, 2005-D and 2006-P, 4 Susan B Anthony 1999 and 
Sacagawea 2000-P double packs

57
2 Mid Century Abraham Palatnik Sculptures - in house shipping available - 3.5" tall pelican & 3.75" tall seal (seal has scuff on one side 
otherwise in great condition)  (1928 – 2020) was a Brazilian abstract artist and inventor whose innovations include Abraham Palatnik
kinechromatic art.

58 Vintage Carved Lapis 14k Gold Ring - in house shipping available - size: 6 (2.0 dwt. incl. lapis) Illegible mark but guaranteed to be 14K

59

23 Pieces Of Sterling Silver Towle Candlelight Flatware - {local pickup or in house shipping available} Including; 7 Dinner Forks, 1 
Towle "Rambler Rose dinner fork, 4 Lunch / Salad Forks, 5 Tea Spoons, 6 Dinner Knives (some pitting on stainless blades) and 
unknown maker 2 Pc. Salad Serving Set with sterling handles (dents in sterling handles and wear on silver plate spoon & fork) 25 Pcs. 
weight on just spoons and Forks 20.960 troy oz.

60 10" Tall "Merry Wanderer" Stylized BeeTmk-3 #7/II Hummel Figurine - in house shipping available - excellent condition

61
2 Sterling Silver Navajo Cuff Bracelets - {local pickup or in house shipping available} Size 8". Applied Rope Sterling Silver Cuff Bracelet 
Signed BP Benny Pinto Navajo, Size 8, Sterling Silver & Lapis Lazuli Cabochons Cuff Bracelet Signed JS James Shay Navajo
 

62 Clark Gable Signed 8 X 10 Photograph - {local pickup or in house shipping available} some tape marks and creases see photos. 

63

Used Invicta Coalition Forces Sniper Men's 50mm Gold Stainless Swiss Chronograph Watch 29888 - {local pickup or in house shipping 
available} Working, sold as is no warranty expressed or implied. Men's wristwatch Invicta Coalition Forces Sniper model 29888. Gold 
tone stainless steel 7 1/4' with extra links bracelet. Green dial with gold tone markers. Watch case diameter is 50 mm, thickness is 20 
mm, lug to lug length is 65 mm. Mineral crystal. Water resistant up to 100 meters. Swiss quartz chronograph Ronda Z60. with yellow 
storage box. 

64 Modernist Designer David Wachler & Sons 18K Yellow Gold Blue Topaz Pendant - {local pickup or in house shipping 
available} Topaz 15mm Round, WOW About 12.89 Carats and 18k Gold Setting. 

65 Reticulated Sterling Silver Mayo Bowl and Liner With Glass Insert - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Intertwined AMW letter makers 
mark Sterling 925 1000 - embossed and pierced design, liner etched with SSL initials - approx 11 troy oz sterling weight-  see photos

66 5 Hummel Styled Bee Tmk3 Musician Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Serenade 85/0, Street Singer 131, Accordion Boy 
185, Soloist 135, and Let's Sing Ashtray 114 (tiny chip to bird's beak) - see photos

67

Sterling Silver & Turquois Navajo Ring Signed Pete Johnson - {local pickup or in house shipping available} Size 8 1/2.   Pete Johnson 
grew up in Forest Lake, Arizona in the middle of the Navajo Reservation. He was one of ten children and his mother supported them 
entirely by weaving Navajo Rugs. When he was young, Pete met the acclaimed Navajo silversmith Thomas Curtis, who adopted him 
as a son and taught Pete, and his daughter Jennifer, how to silversmith. Pete’s other mentor was another great Navajo silversmith, Al 
Joe. Pete puts so much care into all his pieces and has such a variety of styles, including repoussé. At times his work looks vintage and 
traditional, and other times his jewelry is very modern.

68

Collection Of US Coins - {local pickup or in house shipping available} 1988-D satin finish and 1988-S Proof like Deep Cameo United 
States Olympic Coins with COA & Boxes.  1982-S George Washington Silver Commemorative Proof Half-Dollar with box & Paper. 
Eisenhower 1971-S US Proof Sliver Dollar in Case with Box. 2 - 1962-P Roosevelt Silver Dimes Philadelphia Mint US Coins Graded PR67 
By Unknown Company AACGS and as such considered an opinion, Judge grade by Photos, 

69 Rare Mid Century Abraham Palatnik Dragon - in house shipping available - 5" tall (great condition)  (1928 – 2020) Abraham Palatnik
was a Brazilian abstract artist and inventor whose innovations include kinechromatic art.

70 Pair Of 14K Yellow Gold & Lapis Lazuli Earring Charms - {local pickup or in house shipping available} Lapis 10 1/2mm Beads. 

71

US Silver Eagle and Collector Gift Display Coin Sets - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1992 Silver Eagle 1 oz bullion coin in display 
case, "Obsolete Coins of America's Past" (Barber Half Dollar, Quarter and Dime, V Nickel and Indian Head Penny), American Historic 
Dollar Collection (Morgan and Peace silver, Ike, Susan B Anthony and Sacagawea dollars) 1944 "D-Day" display Walking Liberty half 
dollar and Spirit of the American West (Indian Head Penny, Buffalo and V Nickels) sets - see photos for details

72

Large Collection of Movie Star and Entertainer Autographs - {local pickup or in house shipping available}  Including; Rip Taylor, Debbie 
Reynolds, Bob Hope, John Cullum, Gwen Verdon, Carol Burnett, 2- Ronald Regan, Anne Baxter, Louis Hayward, Otto Kruger, Michael 
O'shea, Pat O'Brian, Judy Canova, Lilli Palmer, Eve Arden, Alfred Lunt and Lynn Fontanne, Jimmy Stewart signed "James Stewart" As 
A Lieutenant in the Army Photo, Liza Minnelli Autograph, and Noel Coward and Ursula Jeans And William Bendix.  All For One Money. 
Smokers Estate. 

73 10K Yellow Gold Men's Ring With Rectangle Onyx & Applied R Initial - {local pickup or in house shipping available} Size 8. total weight 
4.0 dwt.



© 2022 Granny's Auction House 07/30/2022 12:27 PM

74

Used Invicta Reserve Grand Octane Limited Edition 172/500 Diamonds Total Weight 3.06ctw Model 26773 - {local pickup or in house 
shipping available} 63 mm, Two Tone Stainless Steel with extra links, The Invicta Reserve Grand Octane is the very picture of 
elegance! Over three carats of diamonds ring the bezel and decorate the dial. With the just the slightest movement of your wrist, this 
watch lights up like the night sky! A Swiss made automatic movement reliably powers a trio of hands and a date window, ensuring 
you’ll arrive right on time—and in style! Simply secure the immense 63mm case around your wrist with a durable stainless steel 
bracelet and proudly show off the new addition to your collection! Oh, and be sure to check the case back for your exclusive number 
of 500! Working Sellita SW200 Automatic Movement, sold as is no warranty expressed or implied. with box and some papers. some 
surface scratches on metal.

75 Pre-Owned German Tina Grafting Knife - in house shipping available - walnut handle with brass rivets, #626/11 - 7" long unfolded 

76 14K White Gold Pearl & Diamond Earrings & Wreath Brooch - {local pickup or in house shipping available} Earrings have 3 - 6 1/2mm 
pearls each & 2 leaves with 4 diamonds each. The brooch has 12 - 5mm pearls And 18 Diamonds.

77
Used Gianni Versace Medusa Meandros Ladies Watch - {local pickup or in house shipping available} Model # QSQ990D008 5090 Swiss 
ETA Quartz Movement, 10 micron gold plated finish, fisheye sapphire crystal, black face, gothic "V" logo, greek key bracelet, sold as is 
no warranty expressed or implied

78 EFFE Sterling Silver And London Blue Topaz Necklace And Stud Clip Earrings Original Box - {local pickup or in house shipping available} 
Pendant Topaz 12mm X 10mm Oval, Earring Topaz 9mm X 5mm (one earring missing stud}

79 14k Gold Black Onyx Tear Drop Pierced Earrings - in house shipping available - 3/4" long with clip back

80
Used Rolex Replica Oyster Perpetual Deville Day-Date Automatic Wrist Watch - {local pickup or in house shipping available} Stainless 
Steel Case And 8" Bracelet, Marked 18K But It Is Not. Faux Diamond Bezel, White MOP Dial, Clear Back Cover,  Working sold as is no 
warranty expressed or implied. 

81
Early Magic The Gathering Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Examples from Antiquities, Revised Edition, Legends, The Dark, 
Fallen Empires, Fourth Edition, Ice Age, Chronicles, Homelands, Alliances, Mirage, Visions, Fifth Edition, Weatherlight, Tempest, 
Stronghold and Exodus - See photos for full contents and details

82 Vintage 14k Gold Gemstone Scarab/Beetle Bracelet - in house shipping available - 7.5" long with tiger eye, carnelian, crystal, agate, 
rose quartz, & more

83
Authentic Genuine Vintage Gucci Accessory Collection Crossbody Bag - in house shipping available - canvas with leather trim round 
mini logo with orig. dust bag (the blue lining is flaking as is indicative of this vintage line, the flaking can be removed with a brush and 
vacuum, there are lots of youtube videos showing how)

84
23 Pcs Of Sterling Silver Alvin Bridal Bouquet Flatware - {local pickup or in house shipping available} Including - 7 Dinner Forks, 6 Salad
/Lunch Forks, 2 Teaspoons, 3 Dinner, 2 lunch & 2 fish knives (blades have some pitting), And 1 Serving Spoon. Plus 2 (AS IS) 
Teaspoons. weight without Dinner Knives 23 troy oz., add 3+ oz for weighted knife handles

85 14k White Gold Diamond Stud Earrings - in house shipping available -  pave set diamonds in round 6mm head with screw back (1.0 
dwt. both)

86 "Ole Puffer" Cast Iron Reproduction Mechanical Bank by Book of Knowledge - in house shipping available - 8" tall (works great)

87 2 Mid Century Abraham Palatnik Owls - in house shipping available - 3.75" tall x 3" tall (great condition)  (1928 – Abraham Palatnik
2020) was a Brazilian abstract artist and inventor whose innovations include kinechromatic art.

88 10K Yellow Gold & Rectangle Cabochon Tiger Eye Men's Ring - {local pickup or in house shipping available} Size 12, total weight 3.5 
dwt.

89 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Necklaces, Earrings & Rings, Native American, 
Modern, Silver Hide Out, All One Money. 

90 Enrico Caruso Jr Signed 8 X 10 Photograph - {local pickup or in house shipping available} small damage to edge of photo see photos. 

91 10K Yellow Gold Masonic 3rd Degree Blue Lodge Ring - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Size 11 1/2. total weight 3.2 dwt.

92

{In house shipping available} Two Full Long Boxes Of Comic Books - {local pickup or in house shipping available}  500 Comic Books 
Including; doom, ecto kid, witch blade, roger rabbit, firearm, armor, richie rich, atari force, riverdale, bill & teds, gravestone, jughead, 
felix, green hornet, ninja, final night, the ferret, x force, deathlok, death blow, excalber, arches, ex mutants, flintstone, fantastic four, 
april o'neil, silver surfer, invaders, two face, alf, sabrinas, raver, sabre tooth, midnight sons, sprits vengeance, ghost rider, hulk, x men, 
iron man, avengers, green lantern, secret defender, betty & veronica, spider man, huntress, wonder man, robo cop, freex, guy 
gardener, cat woman, zorro, uncle scrooge, teenage mutant ninja turtles, walt disney, wilcats,robin, punisher, capt. america, prime, 
imposible man, x files, wolverine, batman, superman, alien agenda,dark hawk, bats cats and cadallacs, bloodline, cage, capt. planet, 
blaze, merdude, donatello, comet, cyber force, popeye, prototype, protectors, dr. strange, dark hold, ravage. 

93 Lot Of Hand Carved African Sculptures - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} Hand Carved Wood 
Headdress, Wall Masks, And Male Bust. Carved Stone Sculpture Of 4 Men Playing Card Game.

94 Sterling Silver Disney Charm Bracelet - in house shipping available - 12 sterling charms incl. Tinker Bell, Mickey Mouse, Cinderella's 
Carriage, Florida, Castle, & more - 7" long (1.0 troy oz.)

95
5 Framed And Matted Walt Disney Co. Limited Edition Of 9500 Serigraph Cels - {local pickup or in house shipping available}  Including; 
"Snow White", "Mr Duck Steps Out", "How To Play Golf", "Pinocchio", "Alice In Wonderland"  Framed Under Plexiglass ( 
Some Abrasions on Plexiglass} 2 have water stains on matting "Snow White & "Mr Duck Steps Out" See Photos. 
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96 Shiplap Framed Mirror - local pick up only - 57"x25.5" - Made to hang vertical or horizontal

97 8 Sterling Silver Rings - in house shipping available - incl. turquoise, inlay, amethyst, black onyx, & more - contents only

98 American Professional Trumpet With Music Holder & Hard Case - {local pickup or in house shipping available} Some Dings Needs 
Cleaning & Polish. 

99

Lot Of Diecast Cars - [Local pickup or in house shipping available] some in original boxes. see photos. Including; Maisto Corvette, 
Cracker Barrel 500, Road Legends Ford Thunderbird,Road Champions 1997 Pro Stock Pontiac, Racing Champions Hot Rod Willys 
Gasser, AMT 58 Edsel Pacer Kit, No Box Ertle 69/70 Nova SS, Maisto 1999 Mustang GT, Maisto Nomad 1957, and Maisto Ferrari f50 
1995. All one money.

100 Art Deco 14k White Gold Filagree Pendant with Green Crystal Center - in house shipping available - 1 5/8" long (1.5 dwt.)

101 Harmony Acoustic Guitar - buyer arranges third party packaging and shipping - Model #01010

102 Colorful Modern Abstract Painting - local pick up only - alternating panels of abstract painting by Sunflax Art Group, can be hung 
horizontal or vertical 20"x68" (small repair on one corner)

103 10k White Gold Aquamarine with Tanzanite Ring - in house shipping available - 10mm long pear shape surrounded by round in size: 
6.75 (1.8 dwt. incl. stones)

104 Vintage Gold Gilt Italian Metal Wall Sculpture - local pick up only - gold gilt with white flowers - 40" wide x 29" tall (good vintage 
condition)

105 Oil On Board Dutch Interior Painting Signed FG or FB - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Framed 22" X 18", Dutch Interior signed FG or 
FB. 

106 18K Yellow Gold & Shell Cameo Ring & Pendant / Brooch - {local pickup or in house shipping available}  size 7 ring with 13mm X 
10mm cameo, Pendant / brooch 29mm X 23mm cameo. 

107 Tray Lot Of Collectible Political & Other Humorous Button & Lapel Pins - {local pickup or in house shipping available}  Including 2 Un-
opend Bushwackers, Vintage Mike Dukakis Campaign '88 Plush Toy Clip Doll and 100s of pins. 

108

1926 Louis Icart Framed and Pencil Signed Plate Etching "Satisfied" From "L'Ingenue Libertine" - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
Image of satisfied lover, one of 20 color etchings for Louis Icart L’Ingenue Libertine, a book by Colette Willy with illustrations by Louis 
Icart. It was Icart’s first illustrated book. The book was published in 1926 with an edition of 500 plus extras. Page size is 10 x 13 and 
the full-page plate size is 6 x 8 1/2, wide decorative mat in gilt 22 1/4" x 19 3/4" frame, some loss to upper right corner of frame. 
Pencil signature appears fluid and authentic - see photos for details

109 14k Gold Diamond Pendant Necklace - in house shipping available - 1/2" long pendant with floating diamond on 18" long (1.0 dwt.)

110
Antique Oil on Board Still Life Paiting in Oak Paneled Frame - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING 
THROUGH THIRD PARTY) - 20" x 8" oil on board still life fruit painting signed JAS under glass with 2 wood side panels with embossed 
applied grapes in 32" x 12" Arts and Crafts inspired oak plank frame

111
MG MGA 1500 First of a New Line UK market sales brochure 1956, Wood & Chrome Shift Knob & Key Chain - Bright Graphics MG Fold 
Out 1956 Bales brochure, Leather Craft Chrome & Enamel Key Chain, And Mint Condition MG Chrome, Enamel & Wood Shift 
Knob.  All One Money. 

112 14k Gold Pearl Bracelet - in house shipping available - 8" long double rows of 5mm pearls and alternating gold beads 

113 East German Pearl Red Concertina Scholer Accordion 21 Button Instrument Germany - {local pickup or in house shipping 
available}   Needs New Leather Handles and Strap Locks. Bellow good. 

114

Lot Of 10 Framed Theater Lobby Cards And 1 Epcot Center Poster - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} 
Including; Epcot Captain EO Poster Attraction Michael Jackson Walt Disney World Showcase Magic Kingdom, Goodspeed Opera 
House "Somethings Afoot", Lily Tomlin "Appearing Nightly" Baltmore Theatre, "The Magic Show" Cort Theatre, "On The Twentieth 
Century" St James Thearte, "The Living Movie Tamara" The Park Avenue Armory, " The Rocky Horror Show" The Beautiful 
Belasco staring Tim Curry, " Onw Touch Of Venus Goodspeed Opera House. And 2 High School Productions; "Once Upon A Mattress" 
& "Brigadoon"  Northern Regional High School. All 10 Framed Posters One Money.

115 3 Pair of 14k Gold Post Earrings - in house shipping available - 7mm long oval black onyx in 14k white gold, 7mm long oval opal in 14k 
yellow gold, & 7mm round pink topaz in 14k yellow gold

116

Josefina American Girl Doll and Accessories - in house shipping available in large box, 2 large boxes if necessary - incl. her goat, 
nightstand accessories, telescope, & Rebozo & Jola, nightstand, pair of chairs, wood bed with mattress, & blanket with sheep skin rug, 
plus doll no book - (preowned dolls and accessories but condition is very good and most items in boxes are new, no guarantee boxes 
are complete with every item, see photos)

117 Used Professional Reliable 5000CJ Jewelry Steam Cleaner - {local pickup or in house shipping available} working sold as is no warranty 
expressed or implied. 

118 Vintage Synthetic Alexandrite 14k Gold Screw Back Earrings - in house shipping available - 12mm round alexandrite set in 14k gold 
heart setting
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119 Kitchenaid Mixer - local pick up only - Ultra Power with 1 bowl and 3 beaters, working 

120 Mid Century Pottery Lamp - local pick up only - ivory, black, & lavender with abstract figures - 42" tall (great condition)

121 5 Sterling Silver Gemstone Rings - in house shipping available - incl. multi-stone of amethyst, citrine, & more, 2 gold wash, & more - 
contents only

122

Rare Winselmann Nahmaschine Deutsche Industrie Late 1800s Crank Portable Sewing Machine - {local pick up or buyer arranges 3rd 
party packing and shipping} Case 19 1/4" X 10" X 12 1/4" Tall.  This beautiful antique high arm family machine. It is in excellent 
condition and full working order. Gustav Winselmann and Herman Kohler started manufacturing sewing machines in Altenburg, 
Germany in 1877. In 1892 Winselmann formed his own company which eventually closed at the end of the Second World War. There 
is no name on the arm of the machine. The decals Are Worn From Use. The base is solid and in good condition for its age and has an 
inlaid ruler with tool box and lid. The machine is stamped with a silver oval badge with the words: “Winselmann Nahmaschine 
Deutsche Industrie” The hand crank is in excellent condition and the white porcelain handle is fully intact with no chips. The machine 
comes with its shuttle, bobbin and needle in place with some additional attachments and accessories. See Photos. Sold as is no 
warranty expressed or implied

123
Lot Of Carved Wood African Art - {local pickup or in house shipping available} Heavy Pcs, Shipping Price Will Reflect, Large Heavy Box 
To Protect Them. 3 Large Female Busts, Hair Comb, Pair Of Horse Tail Bamileke Fly Whisk, Pair Of Whistles / Flutes Carved Wood 
Mossi People Burkina Faso West Africa. And One Abstract Wood Carving.  All One Money. 

124 Men's Vintage 10k Rose Gold Ring - in house shipping available - alternating white and rose gold head, size: 10.5 (3.8 dwt.)

125

Tray Lot Of Collectibles - {local pickup or in house shipping available} Including; Channel Master Transistor Radio AM FM with 
earpiece& Leather Case.  Bonus Baby transistor NR 61 Japan Radio, with leather case, swizel sticks, Drink recipe Shaker Glass, ash 
trays Las Vegas, Japan, Jadette Horsey Blotter, Travel Clock, Acme Disc Super Mammoth Cap, United Charity Institutions Of Jerusalem 
Wall Mount Penny Tin, Alpine Yonkers Ferry Goshen Ny Map In Glass Protector, 2 Franklin Mint Bronze Busts Andrew Jackson & 
Martin Van Buren, Pair Round 1920 Portraits Of President George And Martha Washington by Prirchard's, Leather cigarette case with 
lighter holder, Military Uniform buttons, Brass tray, Collection of bottle openers, box of Blaisdell Steel Pen Tips, US pocket compass, 
Schrader's universal tire pressure gauge & holder, And More, All One Money.

126
Suzuki OmniChord OM-27 w/ Soft Carry Case - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - great easy play digital instrument with SonicString 
strum board, preset cords and rhythms, and auto bass-line functionality popular for its unique chiming harp like timbre with original 
case, working with battery option, missing plug in adapter (readily available on line)

127 14K Yellow Gold Topaz & Diamond Ring - {local pickup or in house shipping available}  Topaz 11mm X 9mm oval, Surrounded By 12 
Diamonds, size 8.  4.7 total dwt. 

128

Lot Of 10 Danbury Mint Pewter Classic Cars Of The World - {local pickup or in house shipping available} Including; 1941 Lincoln 
Continental V12, 1912 Hispane Suiza Alfonso XIII, 1932 Alfa Remeo 1750, 1929 Lancia Dilambda, 1936 Jaguar SS/100, 1930 Bentley 
Speed Six Baranto Coupe, 1926 Isotta Franchini Tipo Type 8A, 1931 Diamler Double Six. 1934 Voisin 17 CV Carene, And 1912 Packard, 
All 10 One Money With paper and No Boxes. 

129 Antique Brass Nautical Sextant Maritime With Wood Storage Box - {local pickup or in house shipping available} 

130 14K Yellow Gold & Topaz Pendant - {local pickup or in house shipping available} Topaz 17mm X 10mm Teardrop Sculpted Cut.

131

12 Used Men's Uni Sex Wrist Watches - {local pickup or in house shipping available} some working ALL sold as is no warranty 
expressed or implied. Including  Nixion Minimal The Time Teller gold tone watch, Citzens Quartz 710348 two tone watch, 
Fossel BQ2097, Guess  Date U0874G4 Blue fave, Visin 164 , Fossel Diamond , Fossel 251407 blue dial, , Armitron Date PC33, Paul 
Jardin , Nautica  Tachymeter, Tommy HilfigerTachymeter, and Beverly Hills Polo Club  - see photos

132

Lot Of Barbara Streisand Memorabilia - {local pickup or in house shipping available} Including 8 X 19 Autographed Photo And Cover Of 
Life Magazine both with COA from John R. Ackman. 10 - 8 X 10 Promo Photographs, 1 - Framed 8 X 10 1969 Photograph Holding Her 
Oscar, Barbara Streisand Just For The Record 4 CD and book in original box, Barbara 1984 The Concert Book and Madison Square 
Gardens Ticket Stubs,

133 14K Yellow Gold & Topaz Pendant With Locking Bail - {local pickup or in house shipping available}  Topaz 20mm X 11mm Teardrop 
Sculpted Cut. 

134
Addy American Girl Doll & Accessories - in house shipping available in large box, 2 large boxes if necessary - doll with book, bed side 
table, mattress and quilt (no bed frame) & Colonial trunk - 11"x21"x10'5" (preowned dolls and accessories but condition is very good 
and most items in boxes are new, no guarantee boxes are complete with every item, see photos)

135

2 Ceramic Bird Figures - {local pickup or in house shipping available} Including;  Large Fighting Cock (Rooster) 18" L X 14" W X 9 1/2" 
T,  Mirror Gold Glaze Signed See Photo,  1 - "The Black Australian Swan" By The Franklin Mint 1987 Designed By Ronald Van 
Ruyckevelt. with white base. 11 1/2" Long x 7" High including Base, 12 1/2" x 7" (Base), It is in very good condition, no chips, no 
cracks-Please see photos for the details.

136 10 K Gold Rings with Oval Onyx Faces and Applied Gold R Initial - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE Ring Size 8, total weight 3.9 dwt.

137
Lot Of Space & Flight Lego Kits - {local pickup or in house shipping available} Including; 1 - LEGO # 7470  826 pcs, NASA Discovery Kit, 
MIB,   1 - LEGO # 7467  162 pcs International Space Center Kit MIB, 1 - LEGO # 7469 417 pcs Mission To Mars Kit  MIB, 1 -LEGO # 6615 
71 pcs Eagle Stunt Flyer Kit  MIB. All 4 Kits Mint In Box

138 Death Stranding: Collector's Edition BB Baby Pod in Case - in house shipping available - Sony Playstation 4 game (no game, missing 
mini figure Ludens)
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139 Super Cute 14k Gold Bee Pin with Diamonds & Ruby Eyes - in house shipping available - 7/8" long, yellow 14k gold with diamond 
accents set in white 14k gold and ruby eyes (2.8 dwt.)

140 6 Bradford Exchange "Winnie The Pooh" Days of the Week Figurines - in house shipping available - most in orig. styrofoam, no 
cardboard boxes, (missing Tuesday, no box for Monday)

141
Collection of Women's Vintage Handbags - in house shipping available - incl. blue wool Coblentz, brown reptile leather, Italian clear 
with crocheted decoration clutch, Theodor black suede box, Artcraft green leather, Coblentz & Block black suede, Sasha brown 
leather, Lewis blue satin, Koret red satin, & more  (most in good vintage condition, see photos)

142
Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl.  gemstone people necklace, charm bracelet with purse charm, 
contemporary necklace, Kirks Folly necklace with ring, wrist watch, giraffe double sided heart pendant & palm tree pendant 
necklaces, & more - contents only

143

Large Lot of Theater and Movie Ephemera, Playbills, Sheet Music and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Playbills going back to 
the early late 1800s including the 14th Street Theater,  Astor Theater, BF Keith's Palace Theater and Orphium Theater, and so many 
more, Theater Magazine incl Liza Minnelli, Beatles Fun kit, Entertainer Stamps, Lobby cards, 1900s Almanacs, varied assortment of 
entertainment magazines and programs - see photos for basic contents and details

144 5 Handbags New with Tags - in house shipping available - incl. Kenneth Cole red leather wallet, Cole Hann Brown leather, Italian 
Bettina multicolor leather, Italian Desmo brown leather, & Italian Falor black leather

145 12 Sterling Silver Rings - in house shipping available - incl. diamond, marcasite, black onyx, crystal, Art Deco & more - contents only

146 3 - 100% Wool Rugs - {local pickup or in house shipping available}  all 3 about  61" X 38" blue and cream, red and cream and earth 
tone themes 

147 2 Vintage Mink Coats - in house shipping available - white with 3/4 sleeves, 2 buttons, & front side slit pockets size: medium & midi 
mahogany button with large collar, side slit pockets, and full sleeves size: large - both in great condition 

148 14K White Gold & Black Pearl & Diamond Earrings - {local pickup or in house shipping available} 6 1/2mm Black pearls (2.4 dwt total 
weight)

149

Collection of Vintage & Concert Posters, & More - in house shipping available - 2 adult black light posters - Easy Rider Magazine 
Popeye cut down to 20"x33.5" & Wally Wood Disney cut to 21"x33.5" (both with tears and water damage), Farrah Fawcett poster in 
great condition, 1989 Rolling Stone concert Tshirt size: XL in great condition, signed Rockstar  Energy Drink Byerly skateboards & MC 
Armanni posters, signed Fleetwood Mac Destiny Rules DVD, & 2 Slighly Stoopid 2011 Hard Rock concert posters with great graphics    

150 2 Framed Antique Indentures - local pick up only - 1813 Philadelphia in 24"x33.75" frame & 1724 Great Britain in 32"x38" frame (both 
have been cut and glued to backing

151 14K Yellow Gold & Pearl Necklace, Bracelet & Earrings - {local pickup or in house shipping available} Earrings 2 - 8mm pearls each, 
necklace 18" fresh water pearls, 8" bracelet  22 - 8mm pearls. 

152

Kaya American Girl Doll and Accessories - in house shipping available in large box, 2 large boxes if necessary - Celebration kit, food kit 
(missing some food), outfit, doll with book set, no individual book, 2 fire pits (1 new in box), pouch, baby board with doll, winter work 
and play set, faux buffalo hide, Tatlo her dog with travois, & foal - (preowned dolls and accessories but condition is very good and 
most items in boxes are new, no guarantee boxes are complete with every item, see photos)

153

Large Collection of Vintage Glasses & Iron Holders - local pick up only - incl. round black metal with set of 6 pink, white, & black 
glasses, 2 brass finish 8 glass holders with set of 12 yellow Colorcraft spaghetti 10 oz. glasses, round 6 glass black metal holder with 
unique glasses, set of 8 yellow and blue swirl glasses in silver tone metal holder, 5 frosted with turquoise, white, & yellow flowers, set 
of 8 silver chrome overlay glasses with ice bucket center in holder, & more (all in good condition)

154 Vintage 10k Gold Marquis Ring - in house shipping available - size: 6.75 (0.8 dwt. incl. stones)

155

1993 Fender 1960 Classic Custom Stratocaster Aged Lake Placid Blue Guitar & Deluxe Hardshell Case - {local pickup or in house 
shipping available}  COA Fender Custom Shop. This '60s Strat Reissue looks like it came straight from the Time Machine. Its sleek, 
stylish lines didn't change much from the original 1954 design, but subtle, yet important design changes and new options (like the 
rosewood fingerboard) made the '60s Strat an important instrument. This re-creation features the popular custom color Lake Placid 
Blue with a polyester finish over a select alder body. It also sports a multi-ply Mint Green pickguard and a vintage-style synchronized 
tremolo. Solidbody electric Polyester finish, Maple neck C-shape neck with 7.25" radius, Select alder body wood, Fender/Ping vintage-
style tuning machines, Rosewood fingerboard 21 frets, Pearloid dot inlays, 3 vintage-style single-coil Strat pickups, Master volume 
and 2 tone control (neck and middle pickups) Vintage-style synchronized tremolo bridge, 5-position blade switch, Chrome hardware 
Deluxe, 25.5" scale length.  Also Comes With A Fender Deluxe  Strat/Tele Hardshell Case Brown Gold Plush Interior

156

Setof 6 Brdr. Furbo Danish Modern Dining Room Chairs Retro Vintage - LOCAL PICK UP ONLY - partial tag reads " Brdr. Furbo/7951 
Spottrup/ Danish Design" and one with ink stamp "Made in Denmark - great mid century modern design circa 1960s, teak wood 
frames with what appears to be the original woven brown/beige tweed upholstered seats, great quality and very stylish. Very good 
used condition, the frames are all solid with no damage or repairs, just a few small blemishes from use

157 14K Yellow Gold Vintage Screw Back Mikimoto Pearl Earrings In Original Box - {local pickup or in house shipping available} Pearls 6 1
/2mm Each. 

158 Persian 100% Wool Rug - {local pickup or in house shipping available} Size  85 1/2"  X 52"

159 Longaberger Umbrella/ Cane Stand Basket with Liner, Holder and Shelf and 2 Umbrellas - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN 
OVERSIZED BOXES - Umbrella stand is 24" tall in total, comes with 2 vintage decorateve umbrellas including Van Gogh theme
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160 Vintage Sapphire & Diamond 10k Gold Ring - in house shipping available - ring of round sapphires surrounding diamond accents with 
center sapphire in size: 5.5 (1.7 dwt. incl. stones)

161 Peavey TNT 130 Amplifier 400Watt - [ Local pickup or buyer arranges 3rd party packing and shipping] Model #SA-02075433 on 
wheels, missing "presence" knob, tested working needs cleaning.

162 100% Wool Rug - {local pickup or in house shipping available} Size  75 1/2" X 47" 

163 Art Deco 10k White Filagree Gold Ring - in house shipping available - 13x10mm blue crystal with some signs of wear incl. minor chips, 
size: 6.5 (1.9 dwt. incl. stone) 

164 Wood Pagoda Base Lamp - local pick up only - great design with bell shaped shade - 21.5" tall 

165 2 Antique Quilts - in house shipping available - 100% cotton hand quilted - pinwheel with calico backing - 88" x 70" (with stains) & 
rows of pinwheel with floral background - 78" x 67" (stains & tears in fabrics)

166 Pair of Teardrop Leaf Cut Blue Topaz 14k Gold Stud Earrings - in house shipping available - 10x6mm tear drop shape with unusual cut

167 4 Roll of Waverly Cotton Fabric - in house shipping available - "Ocean City" 56" long - largest roll has white background the other 3 
are ivory background (all in great condition)

168 Approx. 45 Disney 7" Plush Toys New with Tags - in house shipping available - incl. Lion King, Peter Pan, Pinocchio, It's an Ants Life, 
Winnie the Pooh, & more - all appear to be new with tags

169 Estate 10k Gold Yellow Topaze Ring - in house shipping available - 8x6mm emerald cut yellow topaz in size: 7.25 (1.2 dwt. incl. stone)

170 Collection of Tin Litho Toys - local pick up only - incl. pressed wood & tin doll strollers, child's wood piano, 3 trays of new wood  doll 
furniture plus metal patio set, & 2 Marx tin litho doll houses (tin has some rusting and all have some signs of age)

171 Franklin Mint Folding Knives - in house shipping available - incl. Fantasy, wildlife, western theme, fishing, & more, most in good 
condition with some mild signs of age, Lust, grizzly bear & Billy The Kid all missing gemstones or trinkets

172 14k Gold Bracelet - in house shipping available - 7.25" long (4.7 dwt.)

173 7 Boxes New Bradford Editions "Winnie The Pooh" Crystal Clear Holidays Ornaments - in house shipping available - 7 sets in orig. 
styrofoam boxes, no cardboard with 21 total ornaments (all in great condition) 

174

10 Framed Movie Star & Broadway Star Autographs - {local pickup or in house shipping available Will Be A Large Box The 
Ship!}  Including; Richard Rogers Signed Thank You Letter, Laurence Olivier Signed Thank You Letter, Fanny Brice (Fannie Borach) 
signed 13 X 11 Photo, Tallulah Bankhead signed Play bill Times Square Theatre, Irving Berlin signed Photo, Sophie Tucker signed 
photo, Sophie Tucker and Bill Bojangles Robinson signed photo, Henry Fonda Cut Autograph with photo cutout, Mary Martin and Ezio 
Pinza Cut Autographs, and Katharine Hepburn And Spencer Tracy Signatures, Broadhurst Theatre Play Bill With Montgomery Clift And 
Marilyn Jolie Autographs, Framed Swanee Music Signed Irving Ceasar.  All 12 Framed Autographs.  From Smoker Estate slight smell. 

175 4 Consecutive Year 1 Troy Oz Fine Silver Eagle Bullion Coins - 1994, 1995, 1996 and 1997 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - all in 
capsules for protection -some minor toning and light cloudiness may be present - see photos

176 Pair of Stained Glass Dragonfly Lamps - buyer arranges third party packaging and shipping - bronze finish with dragonflys - 10" tall 
(one shade has a cracked pane

177
2 Carnival Cruise & 2 Royal Caribbean Ship Resin Models MIB - {local pickup or in house shipping available} Carnival Cruise; Inspiration 
& Destiny.   Royal Caribbean;  Legend Of The Sea, &  Splendour Of The Sea. All 4 One Money. Never Taken Out Of Plastic Packing. Blue 
Boxes Have Rubs From Storage. 

178 NGC MS 64 1881-S Morgan Silver Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - NGC Verified - see photos

179

Lot Of Hollywood & Theatre Magazines - [Local pickup or in house shipping available] Smokers Estate, Theatre Rts Magazines, Photo 
Play, Remember When, Movie Kand, Screen Land, Movies, Movie Teen, Silver Screen, Screen Book, Movie Stars, Modern Screen, 
Celebrity, Saturday Review, Hollywood, Theater Week, Screen Stars, Show, Look, Eye, Life, Evergreen, Dance, High Fidelity, Scenes, 
The Jazz Review, And Play Boy.

180 Collection of Paul Cardew Storybook China - buyer arranges third party packaging and shipping - 5 pcs. Snow White, 11 pcs, Alice in 
Wonderland, 4 pcs. The Wizard of Oz, & 1 pc. Puss n Boots (all in great condition)

181
1995 $5 Gold American Eagle 1/10 oz Gold Brilliant Uncirculated Bullion Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE made of 91.67% gold, 
3% silver and 5.33% copper, 16.5 mm in capsule with foam edge internal holder to prevent damage - see photos for condition and 
details

182 Vintage Negotiator Phone System From Local Government - in house shipping available - appears to be complete with instructions 
(untested with no guarantee)

183 7 Handbags New with Tags - in house shipping available - incl. Fossil & Mundi wallets, black beaded & pink straw, 
Italian Desmo leather with dustbag, Kenneth Cole Reaction red leather, & black leather 

184 Vintage 14k Gold Jade Bracelet with 18k Gold Charms - in house shipping available - chop marks with jade cabochons on link 7.5" 
long, Bracelet unmarked but guaranteed to be 14K (5.8 dwt. incl. jade)
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185 Pair Of Vintage Authentic Industrial Stage Theater Spot Lights Can Lights - {local pickup or in house shipping available}  12" wide X 24" 
long, Working Need Complete Cleaning And Rewire To Be Safe For Everyday Use. 

186 New Resistol George Strait Hat in Box - in house shipping available - size: 7 1/4

187

Used Invicta Superman Limited Edition 0129/4000 Model 26825 DC Comics Superman Automatic Black Wrist - {local pickup or in 
house shipping available} With extra links.  Working sold as is no warranty expressed or implied. Gold-tone ceramic case with a gold-
tone stainless steel bracelet. Rotating gold-tone stainless steel bezel. Black dial with gold-tone hands and index hour markers. Minute 
markers around the outer rim. Dial Type: Analog. Luminescent hands and markers. Date display at the 4 o'clock position. SII Caliber 
NH35A automatic movement with a 41-hour power reserve. Scratch resistant flame fusion crystal. Screw down crown. Solid case 
back. Round case shape, case size: 52 mm, case thickness: 20 mm. Band width: 26 mm, band length: 7.7 inches with extra links. 
Deployment with push button release clasp. Water resistant at 100 meters / 330 feet. Functions: date, hour, minute, second. 
Superman Logo on dial and back. 

188 12 Winne The Pooh Cookie Stamps - in house shipping available - Brown Bag Cookie Stamps by Hill Design (all in great condition)

189

Molly American Girl Doll & Accessories - in house shipping available in large box, 2 large boxes if necessary - incl. dog, birthday kit 
(not complete), tea set, holiday dress, vanity new in box, table & 2 chairs, nightstand, & bed, doll with book (preowned dolls and 
accessories but condition is very good and most items in boxes are new, no guarantee boxes are complete with every item, see 
photos)

190 1927 UNC US Silver Peace Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - semi-key date, great condition - see photos

191 Collection of Novelty Pocket Knives - in house shipping available - incl. civil war and Native American theme, wildlife, guns, etc. (some 
mild signs of age)

192 Pair of Mid Century Lamps - in house shipping available in very large box - white ceramic base with walnut column - 33" tall (great 
condition)

193 4 Consecutive Year 1 Troy Oz Fine Silver Eagle Bullion Coins - 1986, 1987, 1988 and 1989 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - all in 
capsules for protection -some minor toning and light cloudiness may be present - see photos

194

Collection of Vintage Pyrex and Other Glassware - local pick up only - incl. Glassbake Currier & Ives J-522 & J-2624, J514, J2600, & 
J2429 Pyrex - 322 & 323 amber pink friendship bowls, 401, 402, & 403 Butterfly gold bowls, 402 bowl & 471B & 473B Autumn Wheat, 
221 & 024 pink, Fire King Meadow Green 435 (chip) 429, 3-441, 432, 436 & 437 covered casseroles, Corning Ware - 8 1/2" & 10" 
avocado covered casseroles

195 Lot of 3 So Cute Bull Dog Sculptures - {local pickup or in house shipping available} 2 Carved Wood And 1 Ceramic. 

196 1856 Indian Princess Type 3 US One Dollar $1 Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - large head Indian Princess design, noticeable 
wear - see photos for condition and details

197
Anthony Dexter "Valentino" Movie Memorabilia - {local pickup or in house shipping available} Movie Posters Including "The Brigand", 
"Valentino", Large "Valentino" And Part Of A "Valentino", Theater Press Book, 1949 International Photographer Mag, Columbia Press 
Book, 51 - 8 X 10 Photographs, 3 Valentino "Flappers" Fan Club Books

198
Approx. 50 Vintage Vinyl Rock Albums - Incl. Simon and Garfunkel, Jeff Beck, Donna Summer, Yes, Grace Slick, Gloria Estefan, James 
Taylor, Linda Ronstadt, Paul Simon, 3 dog night, Peter Paul & Mary, Carole King, Loggins and Messina, Boss Skaggs, Jim Croce, The 
Supreme's, Carpenter's, The Monkees, Melissa Manchester, & more (a few have water damage, typical condition for vintage)

199 Vintage Filagree 10k Gold Ring with CZ - in house shipping available - heart shape cubic zirconia set in filagree style ring, size: 6.5 (1.1 
dwt. incl. stone)

200 Space & Moon Collectibles - {local pickup or in house shipping available}  Postage Stamps, 1st Day Covers, Set Of Coins, Buttons, Hot 
Wheels & Micro Machines And More - See Photos. 

201
Large Lot Of Vintage Hollywood Stars Postcards. Photographs and More - [Local pickup or in house shipping available] Promotional 
and Candid Photographs. Sophie Tucker, Marie Dressler, Marilyn Monroe, John McCormick, Harry Lauder, Harry Truman. Bob Hope, 
Lucy Ball, All For One Money

202
1997 $5 Gold American Eagle 1/10 oz Gold Brilliant Uncirculated Bullion Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE made of 91.67% gold, 
3% silver and 5.33% copper, 16.5 mm in capsule with foam edge internal holder to prevent damage - see photos for condition and 
details

203
Rick Cain (20/21st Century Florida Artist) Limited Edition "Remnant" Eagle Head Sculpture - {local pickup or in house shipping 
available}  "Remnant" Limited Edition Sculpture By Rick Cain Limited Edition Number #186 Approximate Dimensions: 18" x 10" x 7" 
Hand Signed In Gold Ink By Rick Cain. 

204

RARE Derek Jeter HOF New York Yankee Life Size Trifold Cardboard Standee And Other Base Ball Items - {local pickup or in house 
shipping available} Derek Jeter Standee still in sealed plastic baf with original shipping box, Framed & Matted Signed Bobby Thomson 
& Ralph Branca Photograph "The Shot Hear Around The World" Oct 1931. with Steiner COA Still In Plastic, Boxed set of 16 New York 
Yankee Superstar Colorized United States Quarters Commemorative Gallery,4 Photoballs in collector wood base cases, Babe Ruth 
"60", Roger Maris "61", Sammy Sosa "66", & Mark McGwire "70" Home Run Kings With COA SSCA. with original boxes and shipping 
box. (Photo Of Cut Out Standee Is From Online this one is not open)

205 2 Pair of 14k Gold Earrings - in house shipping available - pair of filagree star stud & 1" long tricolor heart dangle (1.5 dwt. both pair)

206 Pyrex Autumn Harvest Wheat Mixing Bowl Set - in house shipping available - #401, 402, 403, & 404 (1.5 qt. bowl shows signs of use, 
the rest are in great condition)
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207
Collection of Approx. 115 Comic Books - In house shipping available USPS Medial Mail - Incl. Marvel - X force, warlock, Thor, The 
Punisher, Cage, Lion King, Barbie & DC - Star Trek, Catwoman, Batman, Azreal, black Condor, the demon, Robin Robin, Image - 
Brigade, Malibu - Mortal Kombat

208 NGC MS 64 1885 Morgan Silver Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - NGC Verified - see photos

209

5 Baseball Bobble Heads & 2 Baseball Figures - {local pickup or in house shipping available} Including;  1 - Forever Collectibles New 
York Yankee Legends Of The Diamond Double Bobblemates Derek Jeter & Alex Rodriguez MIB storage scuffs on box, 1 -  Forever 
Collectibles New York Yankee Legends Of The Diamond Joe Torre MIB, minor scuffs on box,  1 -  Forever Collectibles New York Mets 
David Wright In Box, Box Has Moisture Issues Figure Is Good, 1 - Florida Tampa Bay Rays Carl Crawford {Rays Figurine Giveaway} 
Limited Edition 14830/15000 Signed MIB  1 - Mc Farlane  San Francisco Giants Barry Bonds Figure MIB, 1 - S.A.M. Inc. Limited Edition 
4041/10,000  Mark McGwire MIB With COA. All 7 One Money. 

210 Vintage Fiesta Dinnerware - incl. - hard to find 7" ivory with painted green rings plate, 14 - 6", 3 - 9", 10 - 7", & 9 - 10" plates, plus 7 
sets cups & saucers (no cracks or chips, there is scarring)

211 4 Consecutive Year 1 Troy Oz Fine Silver Eagle Bullion Coins - 1990, 1991, 1992 and 1993 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - all in 
capsules for protection -some minor toning and light cloudiness may be present - see photos

212 Collection of Antique & Vintage Black and White Photos - in house shipping available - incl. military, cabinet, family, & photo postcards

213 Contemporary Black Lamp with City Scape Shade - buyer arranges third party packaging and shipping - cylinder metal cut out city 
design shade on black ceramic base - 27" tall (great condition)

214 3 Gold Pendants - in house shipping available - 10k gold 11x8mm blue sapphire, 14k gold koala heart pendant, & 3/4" 14k gold cross 
with diamond accent 

215
Metroid Hand Cannon with Battery OP Sound and Light Action - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - hand slides into cannon, small on 
off switch on side, trigger switch under center handle creates pulse sounds and light flashes, on and off power sound, complete with 
box

216 Antique Baby Quilt with Embroidery - in house shipping available - pink background with embroidered squares of days of the week 
and animals - 66" x 48" (some stains) & Carolyn pillow (very stained on back)

217
Pokémon/ Pokemon Latias Gold Star Ultra Rare 105/106 Ex Deoxys NM+ Trading Card - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - one of the 
most sought after Pokemon cards of 2005, practically mint and worth grading, with only the most minor tiny corner rubs and slight 
warp - See photos for details and conditions

218 Counter Top Rotating Locking Cabinet - in house shipping available in very large box - 4 sides great for jewelry, trinkets, etc. - 21" tall 
(great condition)

219
Tray Lot of Coral Specimens and Nautilus Shells - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH 
THIRD PARTY) - Natural and polished nautilus shells with display stands,  barnacle clusters, lettuce coral, Elkhorn and other coral 
specimens - CONTENTS ONLY see photos

220
1998 $5 Gold American Eagle 1/10 oz Gold Brilliant Uncirculated Bullion Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE made of 91.67% gold, 
3% silver and 5.33% copper, 16.5 mm in capsule with foam edge internal holder to prevent damage - see photos for condition and 
details

221

Princess Phones, Ericophone & Bakelite Field Military Phones - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}  The 
Ericofon was designed in the late 1940s by a design team including Gösta Thames, Ralph Lysell, and Hugo Blomberg.  The two major [3]
components of the telephone, the handset and the dial, are combined in a single unit. This one-piece design anticipated the evolution 
of the typical cordless phone and cell phone by several decades. Serial production began in 1954. Early models were sold only to 
institutions, but in 1956 production for the open market began in Europe and Australia. 1 - Ericsson Fienden Lyssnar Military Field 
Phone, 1- RARE authentic Albiswerk Zurich AG Military Field Phone in Great Shape with Durable Cover.  1- Western Electric Box 
Princess Phone, 1 - Western Electric Round Princess Phone.  See Photos All One Money. 

222 Collection of Baseballs incl. Many Disney - in house shipping available - 27 total in 2 display boxes, 2010-15 Disney, Mickey, Goofy, 
Donald Duck, Pirates of the Caribbean, Aerosmith, Pittsburgh Pirates, & more (signed balls are not orig. signatures)  

223 Vintage Italian 14k Gold Heart Cameo Pin/Pendant - in house shipping available - 1" long with carved shell cameo

224

Tray Lot Of Costume Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Including Jade Bead Necklace, Lisner, Barclay, Pearls, 
Watch Fobs, Charm Bracelet With Sterling Charms, Sergio Gutierrez liquid metal bracelet, 3as is ladies wrist watches, scrimshaw, 
round link necklace and bracelet, goldstone earrings, druzy crystal necklace with cut labradorite beads, 14k yellow gold 
& cut labradorite bead necklace, Black Glass Necklace & earrings & Charms. All One Money

225 Frederic Remington "Outlaw Cowboy" Bronze Statue - buyer arranges third party packaging and shipping -  "Dedicated to Henry 
Dearborn Secretary of War 1904", 26" tall on green marble plinth

226 2 14k Gold Baby Rings - in house shipping available - size: 4.75 (1.0 dwt. both)

227
5 Pcs. Blenko Art Glass - buyer arranges third party packaging and shipping - 14.5" squiggly wiggly, 14.5" frosted footed, 13" green & 
cobalt blue footed vase, 9" bulbous, & 6.5" green with cobalt foot with rim lip bowl (all with orig. Blenko tags, many with orig. price 
tags and in great condition)

https://en.wikipedia.org/wiki/Ericofon#cite_note-3
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228

Radioptican H C White Co. North Bennington, VT USA No. 441 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Founded by Hawley C. White and his 
two sons Harrie C. and Clarence W. White in 1870 in New York City to make stereoscopes. The company moved to North Bennington 
in 1874. The factory burned in 1887 and was speedily rebuilt; it was expanded in 1907. The two White sons worked as photographers 
and traveled the world taking pictures for stereographs. White also patented machines which automated most of his production line. 
White invented the radioptican in 1910 which projected postcard images on a screen. Dimensions Of Unit; 17" W X 13" D X 14" Tall, 
Tested Working last photo projected from photograph

229
1996 $5 Gold American Eagle 1/10 oz Gold Brilliant Uncirculated Bullion Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE made of 91.67% gold, 
3% silver and 5.33% copper, 16.5 mm in capsule with foam edge internal holder to prevent damage - see photos for condition and 
details

230

Complete Boxed Set of Guardian of The Galaxy "Build A Groot" Series Marvel Legends Action Figures Mint in Box - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE - Marvel Legends Infinite Series with 2 Star-Lord, Gamora, Rocket Raccoon, Drax, Marvel's Nova, and 2 Iron 
Man, all in original unopened packaging, set builds a full Groot figure with extra Iron Man and Star-Lord  as came in original 
cardboard set box top sealed (had been opened from the bottom to preserve shelf appeal)- see photos

231 Mid Century Iron Wall Clock with Matching Candle Sconces - in house shipping available - working Elgin battery operated clock, 23" 
diameter (some pitting on metal on clock & sconces)

232 1986-W $5 Gold Statue of Liberty Centennial Comemmorative Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 90% gold,8.36 gm, 21.6 mm - 
capsulated with foam edge protection, two small fingerprint marks on coin - see photos

233 Unique Elephant Wall Shelf - local pick up only - gold gilt composite elephant head with trunk and tusks, 46" long 

234
Bob Boomer 1954 LinoCut "Flight To Egypt" 28/30 - {local pickup or in house shipping available} Not Many Examples Of Boomers 
Prints, I Believe this to be Bob Boomer Experimenting With Lino Cut 4 Color Printing. Image 10 3/4" X 9 3/4",   Framed 13 1/4" X 12 3
/4". 

235 2 Vintage Carved Elephant Pendants with Gold Accents - in house shipping available - 1 1/4" carnelian with 10k gold accents & 1 1/2" 
lapis with 14k gold and amethyst (some signs of age to gold saddle)

236

Collection of 3 American Girl Dolls & Accessories - in house shipping available in large box, 2 large boxes if necessary - incl. brass bed 
with mattress (not in correct box), Samantha's commode, Colonial toiletry set (missing flowers), colonial tea set (missing box, tray has 
stains), & dessert set, 2 outfits - Piney Point bathing suit & Springtime dress, Elizabeth doll with book, Nellie Doll no book, 1854 
Kirsten doll with book -  (preowned dolls and accessories but condition is very good and most items in boxes are new, no guarantee 
boxes are complete with every item, see photos, tea set is missing box)

237 Lamp Fashion Mfg. Co of New York, Nuziato Paletta Design Hanging Leaded Glass Lamp - {Local Pick Up Only}   22" stained glass 
hanging lamp. ribbons and geometric shapes. red & slag cream. welded tag at crest. removable crown.

238 Star Sapphire Ring with Matching Pendant Necklace in 14k White Gold - in house shipping available - 3/4" long pendant with 7x5mm 
star sapphire and diamond accents on 15" chain & matching ring, size:8 (4.5 dwt. both pcs. with sapphires)

239

Erte' The Emotions L'Amour Original Vintage 1979 Metallic Print Of Serigraph & Erte At Ninety Book - {local pick up or buyer arranges 
3rd party packing and shipping}  This is an original art piece copyright and published in 1979 by Mirage Editions, Inc., 1662 12th St., 
Santa Monica, CA 90404 in association with Grosvenor Gallery, London, England.This ERTE art piece was produced on gold foil art 
paper and is in good condition with the only deviation from the original lithograph is that the original owner has removed the 
commercial text below the art. Framed And Matted 30" X 24 1/4.  Book Erte' At Ninety The Complete Graphics, By E. P. Dutten New 
York, 1982 First Edition. By Marchall Lee, Published. BOTH FROM SMOKER'S ESTATE.   

240

Lot Of Miscellaneous Lenox Dinnerware - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping} Including; Lenox Cream 
Hadley Silver Rim, 16" Oval Platter, 9 1/4" Round Bowl, 9 1/2" Oval Bowl, 6- 8 1/4" Plates, and  6- 10 7/8" Dinner Plates.  Lenox 
Special Cream with 24k Gold Rim, 8-6 3/8" Plates, Covered Oval Sugar Bowl, 6-5 3/4" Cup Liners, and 8 Tea Cups, All This Lenox One 
Money. 

241
Pokémon/ Pokemon Latios Gold Star Ultra Rare 106/107 Ex Deoxys Trading Card - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - one of the most 
sought after Pokemon cards of 2005, with only the most minor tiny corner rubs, a few scratches in holo foil on body - See photos for 
details and conditions

242

61 Vintage Rock and Roll and Jazz Vinyl Record Albums - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE  THROUGH MEDIA MAIL - 3 Pat Metheny 
Group, Stanley Clarke, Allan Holdsworth, Larry Coryell, 2 Weather Report, Todd Rundgren, 2 Azia,  Eric Clapton, Cabo Frio, Branford 
Marsalis, 2 Chick Corea, Cheech & Chong, Yes, 3 Al Di Meola, Danny Gottlieb, Adrian Belew, Gil Evans, George Benson, Kevin Eubanks, 
2 King Crimson, Thomas Dolby, 3 Brand X, Dixie Dregs, Lee Ritenour, Andy Narell, Wes Montgomery, William Ackerman, 2 Billy 
Cobham, Earthworks, The Babys, Smokey Robinson, Michael Franks, Steely Dan, Yellow Jackets, Stravinsky, Flashdance, Phil Collins, 
Ahmad Jamal, Charlie Parker, 2 John McGlaughlin, Mils Davis, Mahavishnu Orchestra, The Playboy Jazz All Stars Mozart, Bachbusters, 
Mussorgsky, plus 2 with some moisture damage to base of covers (Jonathan Butler, Stanley Clarke)  see photos

243

Antique Coin Presentation Sets - Treasury of the Civil War North and South Framed coinage display with medal, 2 "Obsolete Coins of 
America" display cards in glass top cases (Barber half quarter and dime, V nickel and Indian head penny) Antique Liberty Coin 
Collection in folder (Peace dollar, Walking Liberty half, Barber quarter, Mercury dime and V nickel, single Barber Quarter, Indian Head 
Penny and 1909 penny displays, 4 coin American nickels of the 20th century, First and Last nickels of the 20th century, World War I 
wood boxed coin set with recreation medal, (Walking Liberty Half, Barber Quarter, Mercury Dime, Indian Head nickel and Lincoln 
Wheat Cent), 2 pc Double Dates of Dimes 1916 Barber and 1916 Mercury, Original New York Penny Dutch Indies duit,several 
examples of offset us coins, 2 Nickel book types with 9 coins each, 2 sided "Tails" half dollar, and roll of 50 wheat pennies

244
Pokémon/ Pokemon Latias Gold Star Ultra Rare 105/106 Ex Deoxys NM+ Trading Card - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - one of the 
most sought after Pokemon cards of 2005, practically mint and worth grading, with only the most minor tiny corner rubs and slight 
warp - See photos for details and conditions

245 Stone Mosaic Masks and Turtle Carvings - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 8 1/2 and 7 1/2" Stone tile and 7" and 5" Abolone tile 
mask display sculptures and array of 5 onyx sea turtle hatchling in varied stages of single and 2 stone composition  
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246 Hollywood Regency Vintage Lamp - local pick up only - gold finish with cherub base and hand cut crystals (a couple have chips on the 
ends) - 35" tall 

247

1783 and 1808 Spanish Colonial 8 Reales Silver Coins with Chop Marks - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - both with notable chop 
marks - The 8 Reales Spanish Colonial Coinage was an accepted world trade coin, and when used in China, chop marks were often 
added certifying weight and content, adding to the charm and international usage of these 200+ year old coins- 1808 Petosi Bolivia 
and 1783 Mexico City mints - see photos for conditions and details

248

Lot Of Collectible Blue & White Ceramic Housewares - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}  Including W. 
Adams & Sons Trent England Decorated Thunder Mug, Large Unmarked Blue & White English Cheese Keeper (some discoloration and 
staining and chip on bottom)  1800s Copeland Blue & White Tooth Brush Holder, Copeland Spode Milk Pitcher, W. R. Midwinter Ltd 
Transfer ware Cow Plate, 2 Handled Platter Blue And White Royal Cottage By Barker & Till, All 6 Pieces

249 Black Iron Phone Stand with Marvin the Martian Phone - in house shipping available - 21.5" x 6.5" wide stand & Toshiba touch tone 
working phone (the number 8 is worn off)

250
1999 $5 Gold American Eagle 1/10 oz Gold Brilliant Uncirculated Bullion Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE made of 91.67% gold, 
3% silver and 5.33% copper, 16.5 mm in capsule with foam edge internal holder to prevent damage - see photos for condition and 
details

251
2 Albums and Multiple Loose Gold Plated Baseball Cards released by th eDanbury Mint - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - first series 
album has 48 of 52 cards ( missing Eddie Collins, Lefty Gomez, Walter Johnson, Tris Speaker) second series album has 12 of 48 plus 24 
non repeat cards plus 6 duplicates from other lots - see photos

252
Collection of Colorful Mid Century Glass - buyer arranges third party packaging and shipping - 10.5" Icet green & unmarked 9" yellow 
cased glass vases, 17" decanter, 10" pitcher, 10.5" decanter, red bubble & green swirl ashtrays, Viking glass dish, & more (all in great 
condition)

253 3 AU-UNC Morgan Silver Dollars - 1880, 1885-O, and 1890 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Grading is educated opinion, see photos 
for actual details and conditions

254
Collection of Vintage Jewelry - in house shipping available - incl. Corocraft, Coro, Art, B.S.K. Trifari, Sarah Coventry, Whiting & Davis, 
Giovanni, sterling silver pin, & more - contents only, we do our best to ensure there is no broken or missing pcs. but there is no 
guarantee

255

Used Invicta Lupah Stainless Steel Model 1253 - {local pickup or in house shipping available}  With Extra Links Working sold as is no 
warranty expressed or implied Gold-tone stainless steel case with a gold-tone stainless steel bracelet. Fixed gold-tone stainless steel 
bezel. Skeleton allows for view of the gold tone movement dial with blue luminous hands and white dots hour markers. Dial Type: 
Analog. Luminescent hands and markers. Seagull Caliber 3600K hand wind movement with a 46-hour power reserve. Scratch resistant 
mineral crystal. Pull / push crown. Rectangle case shape, case size: 48 mm, case thickness: 18 mm. Band width: 26 mm. Fold over 
deployment clasp. Water resistant at 30 meters / 100 feet.

256 NGC AU 50 1886-O Morgan Silver Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - NGC Verified - see photos

257 Pair of Hollywood Regency Style Lamps - buyer arranges third party packaging and shipping - gold metal with cherubs under glass, no 
finials - 36" tall (great condition)

258
Collection of Toys incl. Harry Potter - buyer arranges third party packaging and shipping - three 12" Pez dispensers new in boxes, 
Harry Potter sculpted bank, hinged secret box by Dept. 56, Story Scopes, & ornaments new in boxes, plus McDonald's Batman toys 
new in packaging and Kurt S. Adler ornaments new in box

259 1996 $25 Gold American Eagle 1/2 oz Gold Brilliant Uncirculated Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE made of 91.67% gold, 3% 
silver and 5.33% copper, 27mm in capsule  - see photos for condition and details

260 Signed Roland Fiess Enameled Wall Sculpture - in house shipping available - by Taurus Arts with orig. tag - 24"x43"

261 35 Boscul Peanut Butter Tumbler Glasses and Book - buyer arranges third party packaging and shipping - 5" tall of various mostly 
flower (all in good condition)

262
2000 $5 Gold American Eagle 1/10 oz Gold Brilliant Uncirculated Bullion Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE made of 91.67% gold, 
3% silver and 5.33% copper, 16.5 mm in capsule with foam edge internal holder to prevent damage - see photos for condition and 
details

263 Star Wars Episode I Items -  in house shipping available - incl. Dancing Jar Jar Binks in as is box (not tested), Watto new in box, Giant 
Pez Death Star new in box, 1999 Tricon Global Taco Bell/KFC/Pizza Hut figures 24 new in boxes & more

264 Orig. Paris Street Scene Oil Painting - in house shipping available - of Paris Arc de Triomphe signed W. Adam, canvas: 20"x24"

265
1926-P MS 63 (Uncertified) Oregon Trail and 1893 Columbus Expo Commemorative Half Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
Oregon Trail has great original luster and full details, Columbian Exposition 1893 shows light wear - grades are opinion, see photos for 
acurate details

266

Assassin's Creed and World of Warcraft Action Figures Plus WOW Trading Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2016 Legendary 
Jakks Pacific World of Warcraft 6" Medivh with staff, 4 mini figure 2 packs (Lothar Vs Garona, Alliance Soldier Vs Durotan, and 2 sets 
Alliance Soldier vs Horde Warrior) plus two hobby boxes of opened World of Warcraft trading cards with most wrappers, Assassin's 
Creed Series 1 Age of Piracy 3 pc set (Black Bart ,Blackbeard and Hornigold), and Edward Kenway, Series 3 Altair Ibn-La'ahad, Series 4 
Arno Dorian and Jacob Frye 

267 Coach Leather Handbag with Matching Wallet - in house shipping available - camel leather with pink trim and matching wallet plus 
dust bags (1 tiny spot in leather)



© 2022 Granny's Auction House 07/30/2022 12:27 PM

268 NGC MS 64 1904-O Morgan Silver Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - NGC Verified - see photos

269 Bioshock 2 Subject Omega & Little Sister Action Figures w/ Bunny Slicer Mask - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2010 Toys R Us 
Exclusive double pack set with accessories by Neca

270

Used Invicta Men's Speedway 52mm Turbine Automatic Red Dial Black Bracelet Watch Model 25849 - {local pickup or in house 
shipping available} With Extra Links, Working sold as is no warranty expressed or implied. Gunmetal ion-plated stainless steel case 
and bracelet. Uni-directional rotating gunmetal ion-plated bezel. Red and black dial with luminous gunmetal hands and alternating 
Roman numeral and index hour markers. Minute markers around the outer rim. Dial Type: Analog. Luminescent hands. SII caliber 
NH35A automatic movement with a 41-hour power reserve. Scratch resistant flame fusion crystal. Pull / push crown. Transparent 
case back. Round case shape. Case size: 49 mm. Case thickness: 17 mm. Band width: 26 mm. Band length: 8 inches with extra links. . 
Deployment clasp. Water resistant at 100 meters / 330 feet. Functions: hour, minute, second. Casual watch style. Watch label: Japan 
Movt. Invicta Speedway Automatic Red and Black Dial Men's Watch 25849.

271 10k Gold Band Ring with Diamond Center Cross - in house shipping available - 1/4" wide, size: 6.5 (1.8 dwt.)

272 14" Spinach Jade and Died Stone Chrysanthemum Ming Tree in Pot with Stand - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Naturalistic spinach 
jade leaves and bright yellow and orange color enhanced carved stone petal chrysanthemums  in stone pot with wooden base stand

273 Lot Of 63 Hollywood Star Exhibit Arcade Cards - [Local pickup or in house shipping available] Cards are 3 1/4" X 5 1/4" black and white 
prints of signed photographs. 59 in good to great condition, 4 with bends and rubs. All 63 One Money.

274
2001 $5 Gold American Eagle 1/10 oz Gold Brilliant Uncirculated Bullion Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE made of 91.67% gold, 
3% silver and 5.33% copper, 16.5 mm in capsule with foam edge internal holder to prevent damage - see photos for condition and 
details

275
Collection of Akro Agate Glass & Miniature Lamp - in house shipping available -9.5" tall antique miniature converted Cosmos oil lamp, 
Akro Agate - lamp base, 5 3" stacking custards, 2.5" footed urn, & 2 ashtrays, green ribbed child's pitcher w/ 5 glasses, & 25+ pcs. of 
child's dishes (all in great condition)

276
Lot Of 10 Harmonicas - {local pickup or in house shipping available}  Including 5 Lee Osker By Tombo 2-A, 1-D, 1-C, 1-E, & 4 cases, 1- 
"C" Koch Chromatic made in Germany, 1- "E" Blues Band Honer International, 1- Mississippi , 1-"G" Honer The Chromonica with 
oeiginal box and 1- "F" Fender Blues Deluxe with original box. All 10 One Money.  

277 12 Sterling Silver Vintage Rings - in house shipping available - incl. vintage, turquoise, bands, & more - contents only

278 7 Mixed Size Hardwood Goldfish Carvings with Inset Bone Eyes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2" to 8" in size,  great motion to fins 
and emotive expressions 

279
Large Amethyst Crystal Cluster Specimen and 3 Geodes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE,  HEAVY AND BULKY BOX CHARGES - 5" X 15" 
amethyst crystal cluster bed, 5" fine druze center flat based geode with sporadic orange  spot crystal accents and polished front plus 
2 5" light amethyst and natural quartz crystal geodes

280 1851 Type 1 Liberty One Dollar $1 Gold Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Crisp details with light noticeable signs of use and 
edge nick, see photos for details

281

Lot Of 13 Easton Press Leather Bound Books - {local pickup or in house shipping available} Including Crime & Punishment Dostoevsky 
1980 Collectors Edition, War & Peace Leo Tolstoy, 1981 Collectors Edition, Leaves Of Grass Walt Whitman, 1977 Collectors Edition, 
The Sound And The Fury William Faulkner, 2004 Collectors Edition, The Red Badge Of Courage Stephen Crane, 1980 Collectors 
Edition, A Portrait Of The Artist As A Young Man James Joyce, 1977 Collectors Edition, Ivanhoe Walter Scott, 1977 Collectors Edition, 
Fathers & Sons Ivan Turgenev, 1977 Collectors Edition, The Canterbury Tales Geoffrey Chaucer, 1978 Collectors Edition, Paradise Lost 
John Milton, 1976 Collectors Edition, Tales Of Mystery & Imagination Edgar Allen Poe, 1975, The Decameron John Boccaccio, 1980 
Collectors Edition, The Sea Wolf Jack London, 1979 Collectors Edition, All 13 From Books From  Easton Press Collection Of 100 
Greatest Books Ever Written, All Bound In Real Leather. These Books Are Used nd Have Some Rubs And Bumps. 

282

ICG 2007 and ANACS 2008 Pr70 DCAM Graded Presidential Dollar Sets in Display Cases - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2007-S PR 
70 DCAM Presidential proof set First Release ICG Certified #91 of  1.776 (Washington, Adams, Jefferson and Madison) and 2008-S 
ANACS PR 70 DCAM 2008 Presidential Proof Set First Release ANACS Certified #252 of 1,990 (Monroe, Adams, Jackson, Van Buren), 
each individually slabbed, displayed in fitted glass top cases and cardboard storage boxes

283

Used Invicta 52mm Reserve Bolt Zeus MAGNUM Swiss Quartz Blue MOP Furnace Blue Bracelet Watch 26709 - {local pickup or in 
house shipping available} Working sold as is no warranty expressed or implied.  Swiss Movement Ronda Z60 Quartz Chronograph, 
Secondary Movement Swiss Movement Ronda 1042 Quartz Movement Country of Origin: Switzerland,  Model: 26709,  Case 
Measurements: 52mm Thickness: 20mm Case Material: Stainless steel,  Bezel: Fixed,  Crystal: Flame Fusion,  Dial Material: Light Blue 
Mother-of-pearl,  Crown: Screw down with function pushers,  Complications: 2:00 - Perpetual seconds, 4:00 - Date window, 6:00 - 30-
minute and 9:00 - Day of the week,  Bracelet: Stainless steel Bracelet,  Measurements: 8-1/4" L with the extra links x 38mm 
Wide,  Clasp: Deployant, Water Resistance: 20 ATM - 200 meters - 660 feet,  Weight: 13 oz

284

Confederate Currency and Papers, Antique German and WWII Word Currency Notes and Misc Coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
- 2 framed and mounted 1864 Richmond confederate notes (rough 10 dlaar and 5 dollar with "The Confederate Note" poem below), 
old German Currency ( 1 each 1000 and 100 1910 Marks, 1929 20 - 20 and 13 - 10 Reichsmarks, 2 1942 5 Reichsmark and 2 1937 1 
Reichsmarks), WWII era French, Belgium and Ukraine bills, World coinage from Spain, France, Ireland, Great britain, Canada, Mexico 
Germany and more plus Merchants= Warren National Bank Salem-Peabody Mass canvas bank bag - contents only, see photos

285 Vintage Costume Jewelry - incl. Weiss, Sara Coventry, Trifari, Napier, Dell, Barclay, Coro, Mosaic pins and earrings, beaded necklaces, 
& more - contents only, we do our best to ensure there is no broken or missing pieces of jewelry but this is no guarantee

286 6 Graded and High Quality US Half Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - PCGS MS64 1959-D Franklin, ICG 1999-S PR69 DCAM, 
1964 Silver Proof, 1984-P and 1987 Kennedys, and 1986 Liberty Commemorative -, see photos
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287
3 Revoltech Anime Action Figures and Accessory Set, MIB - Revoltech revolving joint full articulated  action figures - Series #003 Dante 
Non Scale Action Figure from Devil May Cry 3,  E.L.F. Fraulein Revoltech 150 mm figure Series No 004 Pocco  from Sweet Dreams and 
No 002 Tohsaka Rin from Fate/ stay night plus Series Extra Positron Rifle/ ESV Shield Set - Mint in Boxes, Extra box has some wear - 

288
Boxed Set of 9 Colorized 9/11 Tribute US Silver Eagle 1 oz .999 Fine Silver Bullion Coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 7 
2001,1  2002 and 1 2004 Silver Eagle bullion coins, each with a colorized scenic tribute to 9/11 event in fitted display/storage box - 
see photos for details of imagery

289 2 - 14K Yellow Gold & Pearl Necklace & Bracelet - {local pickup or in house shipping available} 1 - 23 - 8mm Pearl 8" Bracelet With 14K 
Yellow Gold Clasp, 1 - 18" Fresh Water Pearl Necklace With 14K Yellow Gold Clasp. Both One Money. 

290
Charming 1960s Anthropomorphic Vegetable People Couple - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE WITH EXTRA PACKING -  great retro 60s 
design, each piece is a realistic form composite vegetable compiled to make expressive anthropomirphic coupe with expressive 
painted onion heads mounted on steel rod to particle board base - great mid-century kitsch look, some light wear, see photos

291
Cut Crystal incl. Waterford - buyer arranges third party packaging and shipping - 2 7" etched compotes, 11" cut crystal pitcher, 11" 
sand timer, 3 8" cut crystal decanters (front decanter is sick), 11" long dish, & 6 Waterford Lismore 6" wine stems (all in good 
condition, except for noted piece)

292
4 Morgan Silver Dollars Including Better Dates - 1885-S, 1886-S, 1889-S and 1904 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Better Date 1885 
with original mintage of 1,497,000, Semi-Key Dates 1886-S with 750,000 and 1889-S with 700,000 original mintage, 1904 with 
2,788,000 mintage

293

19" Jim Lewk Copper Lighthouse on Coral Rock Base - Hand welded lighthouse with fishing shanty base on fossil coral from Key Largo 
formed at the beginning of the Ice Age 125, 000 years ago. signed Werk -Jim Lewk  Born in Troyes, France and raised in New York, his 
interest in art dates from pre-grammar school. After moving to Miami, he studied art at the University of Miami, Florida State 
University, and in several European countries. By 1970, he was working full-time as a metal sculptor. Even though he is familiar with 
current trends and techniques in art, he prefers to be an outsider artist, and has developed a style that is very much his own. 
Publications that have featured his work include: Holiday Magazine, Interior Design, Directions, Southern Living and others, including 
numerous newspapers. He has received over 300 awards from juried art shows and has exhibited his work in over 100 galleries and 
museums including: Museum of Science Fine Art Show Miami Art Museum Lowe Museum Supreme Court House Sculptures of 
Florida, and others

294
Rucus Studio Bethaany Low Designs Rotten Pumpkin Figurine (some Issues) - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - aged pumpkin figure 
with mischievous expression, cape and spider companion, stem in witch hat style (damage to one foot, odd bent to top of stem and 
dusty from display) - Rucus Studio for Bethany Love Designs

295 PCGS MS64 1879-S Morgan Silver Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - PCGS Verified -see photos

296

11 Unopened Mint to NM Opened with Original Celo Vintage Vinyl Record Albums - Mint Sealed in original cello wrap Supertramp 
Breakfast in America and Paris, Van Halen Women and Children First, Willie Nelson Always on My Mind, Christine McVie, Barry 
Manilow Barry Who?, NM opened with original celo still present Dan Fogelberg Phoenix, Bob Dylan Slow Train Coming, Jackson 
Browne the Pretender, and VG+ with celo O.C. Smith Greatest Hits, and Johnny Cash Greatest Hits Volume 1 - see photos for more 
details and actual cover pics, grading is opinion and presumed correct, but sold as is

297
Large Amethyst Grotto/ Vessel Geode - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD 
PARTY) - wonderful deep vessel form geode grotto of fine amethyst crystal, base modified for stability and support -  38 lb. Unpacked, 
these specimens appear strong but are easily damaged in shipping, so we will not ship in house

298 PCGS MS 64 1883-O Morgan Silver Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - PCGS Verified - see photos

299 3 Art Glass Sea Animal Figures - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 11" Angelfish, 12" long crystal dolphin and 11" Manta Ray figures 

300 Waterford Crystal Marquis Glassware - buyer arranges third party packaging and shipping - 5 - 8.5" tall flutes, 3 - 8" water goblets & 
set of 6 - 8" balloon wine glasses (all in great condition)

301 2 Vintage 10k Gold Baby Rings - in house shipping available - size: 1 1/2 gold baby's ring with ruby & size: 3 1/2 pearl ring

302
Tray Lot of Delicate Crystal and Mineral Specimens - LOCAL PICK UP ONLY - VERY FRAGILE! - 5" x 6" Scolecite on Stilbite needle like 
crystal specimen and 11" x 5" flat plate like specimen of similar make with slightly ruddy scolecite, chrysocolla and dark citrine 
clusters, datolite, pyrite, silicon carbide, and other fine crystal structure specimens - see photos

303

Tray Lot of Collectible Series US Forever Stamps, Full Sheet Adhesive Back Stamps, and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - US 
Postal Stamps with 4 Inverted Jenny Lind Commemorative sets of 6 2 dollar stamps each replicating the inverted 1918 biplane 
stamps, full page sticker of 16 each Forever stamps (2 Batman, Janice Joplin, Jimmy Hendrix, The Planets, 10 stamp the moon and 4 
stamp Pluto explored, 4 Total Eclipse of the Sun with booklet and 2 postal cachets, Full sheet adhesive stams (6c conservation save 
our...,Walt Disney,   8c 2 sheets each  United States in Space, 8C wildlife conservation, and US Postal Service, 1 Sheet Boston Tea 
Party, 1 Historic Preservation, Bobsled Olympic Winter Games and Progress in Electronics, Pueblo Art 10c Soyez, 13c Bicentennial 
Flags, and varied collection of 1/2 and quarter sheets - see photos for exact contents

304
Lot Of 6 Sterling Silver Rings - {local pickup or in house shipping available} size 8 ring with 25mm x 15mm black onyx cabochon, size 9 
bat ring signed copyright cursive "S" with garnet cabochon, size 6 western ring signed LR with green stone cabochon, size 10 ring with 
inlaid mosaic turquoise,  size 7 ring with with turquoise cabochon, size 7 ring with turquoise cabochon.  All 6 Rings One Money. 

305

Collection of Antique Bottles - local pick up only - incl. 3 Wm. H. Parker Hudson N.Y., M. Salsman qt. size, Risedorph Bottling Co. 
Kinderhook, N.Y., 3 Parker's Carbonated Beverage Hudson, N.Y., brown Ozomulsion & The Maltine Mfg. Chemists New York (big chip 
on rim), Alart McGuire, Larkin Co., cologne bottles, Hires Household Extra, Manufactured by the Charles Hire Co., Pompeian Massage 
Cream, Vaseline, & more



© 2022 Granny's Auction House 07/30/2022 12:27 PM

306 Alvarez Regent #5201N Acoustic Guitar - {local pickup or in house shipping available} Ser # 4101355, 

307 NGC MS 63 1886 Morgan Silver Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - great condition with dark toning -  NGC Verified, early slab 
label without bar code - see photos

308 Lot of Ken Griffey, Jr Baseball Cards incl. Rookies - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - most cards are mint/ near mint in thick acrylic or 
hard plastic protective cases - see photos for further details and content specifics

309 2 Coach Crossbody Bags 1 New with Tags - in house shipping available - pink leather new with tag & canvas monogram in new 
condition but missing zipper pull, both with dustbags

310 14k Gold Heart Pendant Necklace - in house shipping available - 1 1/2" stylized heart pendant with heart design 1 1/2" on 24" box 
chain (2.2 dwt.)

311 Art Pottery Sculpture of Horse Head with Green Moss Glaze - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND 
SHIPPING THROUGH THIRD PARTY)

312 Duck Theme Framed Wall Mirror - local pick up only - 17.5" tall 

313

Antique 9 kt. Gold & Sterling Silver Masonic Globe - in house shipping available - The Masonic ball is also known as a golden globe and 
cross fob, or Masonic orb that opens into a pendant in the shape of a cross.  It can also be used as a fob for a pocket watch.  There 
are 6 Pyramids and 24 hand engraved Masonic symbols, 4 symbols per pyramid. 3/4" diameter, 1 3/4" long opened (1 panel has 2 
dents)

314

Goebel Hummel Garden Display and 4 Collector's Club Hummels - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Membership figurines 1993/94 
549 3/0 A Sweet Offering, pair of 1995/96 629 From Me To You, 1997/98 729 Natures Gift, and 1998/99 727 Garden Treasures, 2001
/2002 2103/A Puppet Princess and Club figure 493 Two Hands One Treat, all on Hummel Garden Display Stand with Tree, 
Wheelbarrow with Pumpkin and Scarecrow accent pieces - see photos

315

90 Pokémon/ Pokemon Pocket Monsters Japanese Cards Incl. Holos with Notebook - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Japanese text 
Pokemon cards with 4 holo  rare (123 Scyther Jungle, 042 Dark Golbat Rocket, 193 Yanma and 235 Smeargle Neo Discovery),  10 
Basic, 18 Jungle, 9 Rocket, 3 Neo Revelation, 18 Neo Discovery, 17 Gym Challenge Incl trainers, 9 Fossil and 3 Team Rocket, all 
in   Pokemon Notebook Album - see photos for actual cards and contents, details and conditions

316 Amethyst 4 Leaf Clover Set in 14k Gold Pendant - in house shipping available - 1.25" long with pearl center

317 2 Canon AE-1 Cameras, FD 70-210/4.0 Zoom and Other Lenses - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - cameras have canon FD 50 1:1.8 S.
C. lenses ttached, zoom lens comes with box - see photos, presumed working but untested, sold as is

318 2012 NECA Valve Portal Prop Replica Aperture Science Handheld Portal Device - in house shipping available - in as is orig. box, lights 
are working (batteries not included, 2 plastic strips have been painted)

319 NGC Gem Proof George T Morgan $100 Union Proposed Design 1876 Struck 2008 Private Issue Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
- 1.5 troy oz pure silver, deep cameo mirror finish - see photos

320 Mirage Flute in Carrying Case - in house shipping available - very good condition

321 4 Sets of 1982 Kellogg's 3-D Super Stars Baseball Cards - in house shipping available - complete sets of 64, 3 are sealed in orig. 
cardboard envelope & 1 has been opened

322 3 UNC Morgan Silver Dollars - 1904-O, 1896, 1921 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Great coins - 1904-O great detail luster and 
some toning, light wear to breast feathers on 1896 high point wear to face on 1921- see photos for details

323

Album Full of 250+ Rare Magic The Gathering Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Urza's Destiny Rapid Decay, Blizzard Elemental, 
Urza's Legacy Scrapheap, Brink of Madness, 2 Damping Engine, Thran Lens, Thran Weaponry, Eviscerator, Beast of Burden,  Urza's 
Saga Barrin's Codex, Grafted Skullcap Invasion Absorb, Armored Guardian, Aua Mutation, Void, Reckless Assault, 3 Sabertooth 
Nishoba, 4 Stalking Assassins, Noble Panther, Vile Consumption, Phyrexian Lens, Planeshift Radiant Kavu, Cloud Cover, Questing 
Phelddagrif, 2 Keldon Twilight, 2 Ancient Spiders, 2 Dralmu's Crusade, 2 Dominaria's Judgement, Planeswalker's Fury, Natural 
Emergence, 2 Urza's Guilt, 3 Skyship Weatherlight, Goblin Game,, Mercadian Masques Mystic Snake, Mercadian Atlas, Distorting 
Lens, 2 Horn of Plenty, Horn of Ramos, Mirage Warping Wurm, Nemesis Kill Switch, Eye of Yawgmoth, Parallax Inhibitor, Complex 
Automaton, Prophecy Well of Discovery, Exodus Mindless Automaton, Sixth Edition Archangel, 2 Aladdin's Ring. Millstone, and many 
many more - see photos for full contents

324 Jeweled Brass Altar Bowl with 6 Matching Cups - in house shipping available - brass with jeweled accents - 3.5" tall x 8.25" diameter & 
6 matching 2.5" cups/ individual offering bowls

325 Magic The Gathering MTG Tempest Intuition and 3rd Edition Copy Artifact Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Tempest Intuition 
Reserved List Regular Rare, Third Edition Copy Artifact - some soiling, minor edge wear - see photos of actual cards 

326

Tray Lot of Cased Baseball Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Jeff Bagwell, Nomar Garciaparra, Juan Gonzales, Ryan Klesko, 
David Justice, David Nied, Tom Glavine, Mike Piazza, Pete Rose, Mike Schmidt, Ozzie Smith, Sandy Alomar, Jr and more, many singles 
and sets include rookie/ first year cards, most cards are mint/ near mint in thick acrylic or hard plastic protective cases - see photos 
for further details and content specifics

327 26" Brass 4 Wick Oil Lantern with Center Pole and Hanging Wick Tools - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
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328

Used LE Deep Blue Precision Diver 46mm Juggernaut 1000 Men's Wrist Watch - {local pickup or in house shipping available} 
Working, sold as is no warranty expressed or implied, 1000 meter, 3300 feet water resistant. Truly professional grade dive watch 
spec, Highly Accurate Swiss made chronograph movement. Swiss made superluminova for the brightest lume at night !! Glows 
blueish green. Lume includes : All hands including subdial hands have lume , hour markers have huge amounts of lume in round 
shape corresponding to the round design of the case. Key feature is minute markers on the dial Have lume and 12 o'clock position has 
the deep blue logo which lumes in the dark ! Scratch resistant high quality Sapphire crystal. 2 step dial with tachymeter scale for 
timing racing events. Subdials are done in sunray finish with concentric circles !! 3 subdials 3 o'clock postion - constant running 
seconds 9 o'clock position -30 minute counter 6 o'clock psotion -first 30 seconds are 1/10 of a second timer after 30 seconds converts 
to 10 hour timer Date function at 430 position Screw down crown. Screw down chronograph pushers Helium valve located at 8 
o'clock position. This is for true professional divers. 120 click ratchet bezel unidirectional 7" Bracelet.with extra links, Solid links ,push 
button deploy clasp with safety flip lock. 2 micro adjustments. Divers wetsuit extension for pro divers and ease of putting on watch! 
Screw down caseback. Etched logo individual serial #.S0015/5000

329 Pacific Miniatures Boeing Stratotanker Jet Replica - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 7" x 10", plane mounted to base and engines 
glued on, great form and design 

330
Lladro Christopher Columbus The New World #1486 Signed Limited Edition Figure with Flag as is - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
-  kneeling Columbus with flag, signed by the sculptor Salvador Furio and decorator J Ruiz, No 430 of 4000 - sword has been repaired, 
loss to base of flag and no stand - see photos

331 Sterling Silver Charm Bracelet - in house shipping available - 20+ charms on 8" toggle bracelet (most are sterling, bracelet is unmarked 
but guaranteed to be sterling) (1.9 troy oz.)

332

Urza's Legacy Album Full of 250+ Rare Magic The Gathering Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Urza's Saga 2 Serra Avatar, 
Worship, Soul Sculptor, Planar Birth, 2 Attunement, Back to Basics, Somnophore, Veiled Crocodile, Energy Field, Mercadian Masques 
2 Reverent Mantra, 2 Jhovall Queen, 3 Common Cause, Crackdown, Cho-Arrim Bruiser, Armistice, Rappelling Scouts, 2 Spiritual Focus, 
Silent Assassin, Extortion, Instigator,  Erithizon, Statcraft, Squeeze, Aerial Caravan, Cowardice, Overtaker 2 Kyron Archives, Notorious 
Assasin, Urza's Legacy 2 Blessed Reversal, 2 Purify, Karmic Guide, Opa; Avenger, 2 Archivist, 3 Second Chance, Fleeting Image, 
Delusions of Mediocrity, Nemesis 2 Avenger en-Dal, Spiritual Asylum, Parallax Wave, 2 Parallax Tide, Lord of Atlantis, Forget, Sliptide 
Sepent, Revised Third Edition Reverse Damage, Fifth Edition Caribou Range, Sixth Edition Icatian Town, Sunweb, Ancestral Memories, 
and many more - see photos for full content

333
Collection of Antique Treen Stacking Boxes, Russian Laquer Boxes and Brooches - treen cylinder nesting set of 11 hand carved boxes 
from 3" to 1" (natural color with outer box stained dark and ribbed lid accent, pencil marked on base 1882), 5 Russian lacquer boxes 
of varied sizes and designs and 2 oval Russian Lacquer brooches - see photos for details, sizes and shapes

334

Used Invicta Reserve Pro Diver Automatic Model 0214 Meteorite Men's Wrist Watch - {local pickup or in house shipping 
available}   Working, sold as is no warranty expressed or implied. scratches on black.  Black stainless steel case with a black stainless 
steel 7" bracelet. Uni-directional rotating black stainless steel bezel. Rhodium dial with black hands and index hour markers. Dial 
Type: Analog. Luminescent hands and markers. Complete calendar. ETA-Valjoux Caliber 7751 automatic movement with a 44-hour 
power reserve. Scratch resistant flame fusion crystal. Screw down crown. Transparent case back. Round case shape. Case size: 47 
mm. Band width: 24 mm. Deployment clasp. Water resistant at 200 meters / 660 feet. Functions: full calendar, moon phase, 
chronograph, month, date, day, GMT, second time zone, hour, minute, small second, day/night indicator. Additional Info: dial 
material meteorite. Dress watch style. Watch label: Swiss Made. Invicta Pro Diver Meteorite Chronograph Automatic Men's Watch 
0214.

335
Pokemon Pokémon/ Card Album With 750+ Trading Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - variety of cards in 2017 Charizard front 
Notebook Album - Holos incl Rare, Reverse Holo, other Rare, Uncommon and Common Cards - see photos for full contents, each 
photo showing 6 pages of cards

336 Cal Ripken Jr 3 Pc Bobblehead Set and Statue in Original boxes - IN HOUSE SHIPPING AVILABLE - 2007 World's Series Edition, 2131 
Edition and Hall of Fame Collector's Edition, and Carl Piken Jr Replica Statue, both with boxes in very good condition

337 1826 and 1835 US Capped Bust Liberty Half Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  early United States coinage - 1826 F/VF, 1835 G
/VG  - grading is opinion, see photos for accurate details

338 Costume Jewelry Lot - in house shipping available - incl. many necklaces, bracelets, pins, & watches - we do our best to ensure there 
is no broken pcs. or missing stones but this is no guarantee - contents only

339 Collection of New Glass Beads, Bead Patterns Book, & Jewelry - in house shipping available - collection of glass bead strands, 4 bead 
books with patterns, women's watches, & jewelry incl. sterling - contents only

340 Hallow 14k Gold 22" Figaro Necklace - in house shipping available - (7.2 dwt.)

341
Costume Jewelry Lot - in house shipping available - full case incl. new earrings by Lia Sophia, Etienne Aigner, Anne Klein, Carol 
Dauplaise, & many more, rhinestone, Chico, art glass, Guess, lots of bracelets, and more - we do our best to ensure there is no broken 
pcs. or missing stones but this is no guarantee - contents only

342 Antique Knives & Saw - in house shipping available - incl. L & I J. White Buffalo N.Y., 1837 #7 & 9" Witherby draw knives plus double 
handle harp bow tree saw  

343
10 Pokémon/ Pokemon Rare Holo Trading Cards 2006 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Legendary Maker  Rare Holo cards 
(Aerodactyl 1/92, Mew 10/92, Banette ex  85/92, Lanturn  19/92, Magmar 21/92), 3 Holon Phantoms (Kingdra 10/110, Latias 21/110 
and Energy 106/110), Dragon Frontiers  Meganium 4/101 and Energy 84/100 -  (See photos for details and conditions

344 29 Boscul Peanut Butter Tumbler Glasses - buyer arranges third party packaging and shipping - 5" tall of various mostly flower (all in 
good condition)

345
5 Pcs. of Blenko Art Glass - buyer arranges third party packaging and shipping - 27" cobalt blue floor vase with applied glass ring, 19.5" 
cobalt with clear footed base vase, 15.5" azure squiggly wiggly vase, 11" azure clear foot flare vase, & 9" azure bulbous vase (all with 
orig. Blenko tags and in great condition)
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346 14k Gold Heart Gemstone Pendant - in house shipping available - 1" long with 5 heart shaped gemstones

347 Vintage Jewelry Lot - in house shipping available - incl. bakelite bracelets, Nolan Miller, Lisner, Kirks Folly, & more - we do our best to 
ensure there is no broken pcs. or missing stones but this is no guarantee - contents only

348 1991 DC Impel Cosmic Cards in Album - in house shipping available - #1-178, 180 cards 

349 14k Gold Amethyst Ring - in house shipping available - floral design with diamond accents in yellow gold and filagree shoulders, size: 
7 (2.2 dwt. incl. stones)

350
Collection of M&M Theme Items - buyer arranges third party packaging and shipping - 14 Ceramic car candy dishes by Galerie, 4 
ceramic cannisters (some minor paint loss), vending machine style clock (untested if works), candy dish telephone new in box, & 
ornaments  

351

Tray Lot of Advertising and Collector Pocket Knives - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - near mint boxed Limited Edition Smith and 
Wesson 1998 "Fifth Ace" in series of 5,000, McCrew Knife Company and  Schrade Uncle Henry (1 boxed and 1 no box), Coca-Cola, 
Utica Official Baseball Leage bat form, Glenfiddich bottle formand 2 types A Kochendorfer advertising incl Camco, Ranger Old Timer, 
Case pocket knives, MoscowStainless folding blade with corkscrew several pocket tool/ nail sets and more - see photos

352 1851 Type 1 Liberty One Dollar $1 Gold Coin - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Crisp details with light noticeable signs of use, see 
photos for details

353 Bergdori Goodman Napkin Rings & Steve Klein Jacob Rosenthal Judaica Menorah - {local pickup or in house shipping available} Both In 
Original Boxes. 

354
Costume Jewelry - in house shipping available - incl. Aeropostale, Dana Buchman, Lily Dilly, Erica Lyons, Avon, Chaps, White House 
Black Market, Lizzy James, & more - we do our best to ensure there is no broken pcs. or missing stones but this is no guarantee - 
contents only

355 1838 MB North Peru 8 Reales Silver Coin (holed) - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - hole punched just above head of figure, through 
the 8 of date - decent condition and great addition to amy Spanish Colonial coin collection

356 Costume Jewelry Lot - in house shipping available - incl. bangle, cuff, link, mesh, beaded, & other bracelets, multi-strand necklaces, 
vintage, & more - we do our best to ensure there is no broken pcs. or missing stones but this is no guarantee - contents only

357

The Franklin Mint Sterling and Bronze Matched Proof Set Bicentennial Medals in Case - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Each medal 
with papers and info, weighing 2,000 grains (4.17 troy oz) each, Obverse with 30 faces of famous Americans and reverse with 
preamble to the Declaration of Independence and 1776/1976, designed by chief sculptor Gilroy Roberts - each medal is approx 2 3/4" 
in diameter - see photos 

358

Used Invicta Reserve Model 0968 Men's Wrist Watch - {local pickup or in house shipping available}  Working sold as is no warranty 
expressed or implied.  This men's Invicta Reserve watch features a round grey dial with black hands and hour markers, day and date 
displays, and three chronograph sub-dials in a stainless steel case with a grey cable bezel and screw down crown in a 50.0mm 
stainless steel case. The reliable Swiss quartz movement ensures accurate time keeping. This watch is water-resistant up to 200 
meters and the stainless steel 7" with extra links bracelet secures with a fold-over clasp. 

359 3 Diecast Trucks & Equipment - buyer arranges third party packaging and shipping - incl. 20" Buddy L. Mack dump truck with working 
hydraulics (some mild signs of age), well used Model Toys grader (missing pcs.), & Nylint Mac Tools truck (missing lights on top)

360
Box of 17 The Standard Catalog of US Coins, Tokens, Currency and Related Books - 1937 & 1939 United States Coins & Currency; 
1940, 1941 and 2 1942 United States Coins and Tokens and 9 United States Coins (1944, 1945, 2- 1949, 2 - 1950, 1953 & 2 1957/8), 
1947 19th Century Issues Coins of the World and 1948 20th Century Issues Coins of the World - all by Wayte Raymond Inc

361

Used Invicta Model 6766 Reserve Ocean Reef 46mm Men's Wrist Watch - {local pickup or in house shipping available} Working sold as 
is no warranty expressed or implied.  Precise, high-quality 26-jewel Swiss-automatic movement; functions without a battery; powers 
automatically with the movement of your arm^Durable flame-fusion crystal; brushed and polished stainless steel and black 
polyurethane case and bracelet^Date function^Black dial with luminous hands, arabic numerals and hour markers; black 
polyurethane unidirectional bezel; screw-down crown; exhibition case back^Water-resistant to 660 feet (200 M)

362 Pair Of Early American Folk Art Portraits "Man And Woman" - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Portraits reflect the clothing fashions 
of the middle 1800s, 7" x 5" sight , matted under glass in antique 12 1/2" x 10 1/2"  frames -see photos

363

D Vassiliou Watercolor of Greek Harbor Shore Scene - IN HOUSE SHIPPING AVAILALBLE - 14 1/2" x 18 1/2" frame, Dimitris Vassiliou 
(1920-1997) was born in Egypt to Greek parents. He studied at the Cairo College of Art and is well known for his landscapes of Egypt, 
as well as, Mykonos and the other Greek Islands. He was a very successful artist in Egypt and Greece especially in the mid 60´s. He 
worked mostly in watercolors, but did create a few works in oils and has paintings in the National Historical Museum Athens.

364

2 1852 3 cent Silver, 1837 and 1875 Dimes, 1868 and 1937 Nickels and 1851 Large Cent - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1852 type 
1 Three cent silver pieces with fine details and lettering, 1837 Capped Bust and 1875 Seated Liberty dimes, 1868 XF 
Shield nickel (Slight doubling to right on reverse, possibly repunched 1 on obverse), 1937-D nickel, and 1851 Braided Hair Liberty large 
cent -see photos to determine actual condition and details

365

Framed Borelli 5" x 7" Oil on Sterling Cottage Scene Painting - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  Original Borelli Oil on 925 Sterling 
Silver painting of Italian farmhouse, Signed G Borelli - Guido Borelli da Caluso was born in 1952, in Caluso, Italy at the foothills of the 
Italian Alps. Guido’s painting style is influenced after the Italian realistic style beginning in the 1900’s, especially After the artists 
Boldini and De Nittis. Inspired after the movement of shadows, his oil paintings reflect nature as their focal points depicting Italian 
landscapes, homes and villas of Northern Italy and the Alps. Today his work is highly acclaimed and he has worldwide 
collectors. matted in gilt 13 1/2" x 11 1/2" frame
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366

Robert Weir Jr 1836-1905 Oil On Canvas "Seated Man Reading Book" - {local pickup or in house shipping available} 12" X 10" Oil On 
Stretched Canvas, framed 13 1/2" X 11 3/4" Signed Lower Right Weir, old labels on verso.   Known for: Marine painting-sailing ships, 
illustration.  Robert Weir, Jr. (1836-1905) earned his living in the various careers of seaman, naval officer, engineer and freelance 
artist. The Robert Weir Papers, along with Weir's log of the Clara Bell, reflect another of Weir's endeavors: writing. Born at West 
Point, New York in 1836 to Robert W. Weir, an accomplished professional painter and a professor of drawing at West Point, Robert Jr. 
spent little time at home. At the age of fifteen, Weir ran away to sea. He continued sailing for the next fourteen years. Assuming the 
pseudonym Robert Wallace, Weir sailed aboard the bark Clara Bell in 1855. Upon the death of William C. Johnson, Weir was 
promoted to his position as boatsteerer. Recording daily events aboard ship, Robert Weir wrote a journal, which vividly related the 
whale man's life, both in prose and in illustrations (This log, now preserved at the Mystic Seaport Museum, is cataloged as Log 164. 
Several of Weir's drawings illustrate the novel: Whale Hunt: The Narrative of a Voyage by Nelson Cole Haley, Harpooner in the Ship 
Charles W. Morgan. ) He eventually returned to New England in 1861. Weir's last whaling cruise aboard the schooner Palmyra ended 
in 1862 whereupon Weir enlisted in the Union Navy. Weir's naval experiences as Third Assistant Engineer aboard the USS Richmond, 
provide the background for two of the "Remembrances" included in this collection. After the Civil War, Weir continued to supply 
illustrations to Harper's Weekly, a practice he began in the service. He also illustrated an edition of the novel Hans Brinker and the 
Silver Skates and at least once exhibited at the National Academy of Design.

367

Used Invicta Project ABDA Subaqua Noma III Collectors Edition 152/500 Model 0808 Black & Titanium - {local pickup or in house 
shipping available}   Working sold as is no warranty expressed or implied.  The Invicta, Subaqua Noma III series features a black ion-
plated stainless steel 50mm case, with a unidirectional black ion-plated bezel, a black dial and a flame fusion crystal. Chronograph - 
sub-dials displaying: hours, minutes, seconds. The 28mm black ion-plated with grey titanium center band is fitted with a fold over 
with safety release clasp. This band is 7" with extra links.  This beautiful wristwatch, powered by a ETA Caliber Unitas 6497, Swiss 
hand wind movement, supporting: hours, minutes, secinds functions. This watch has a water resistance of up to 1650 feet/500 
meters, suitable for serious deep water diving. This stylish Swiss-made timepiece is sure to complete any man's collection.

368

Oil on Canvas and Watercolor Ship and Shore Paintings - antique oil on panel of stormy shoreline with boats ashore and asea and 
windmill in background singed PC Donnerson (8" x 12" panel in 14" x 18" gilt frame with old Belfast frame shop label to back and 
some chipping to frame, repaired) and unsigned watercolor of rowboat on tree lined bank with harbor and sailboats in the 
background ( 5 1/2" x 8 1/2" sight,matted under glass in 11 3/4" x 14 3/4" frame)

369

Lost in Space, MIB3, Robot Chicken and Austin Powers MIP Action Figures - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1997 MIP Lost in Space 
(The Movie) Proteus Armor Dr Smith and Cryo-Suit Judy Robinson (both with Accessories and Magnet Rip Claw Spiders), 3 2012 MIB3 
Action Figures with Cosmic Quick-Shift Accents- Agent J & Nueralizer/ Hover Cannon,  Agent K and Noisy Cricket/ Plasma Hopper and 
Boris Agent Ring to Jet Pack, 1999 Austin Powers Dr Evil and Mr Bigglesworth, 2010 Robot Chicken Mad Scientist and Robot Chicken 
and Convention Exclusive Nerd

370 4 Natural Beaded Necklaces with 14k Gold Findings & Beads - in house shipping available - 23" long 7mm amethyst bead, 15" & 16" 
pearl necklaces, & 8.5" long 5 strand bracelet

371 Case Lot of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. art glass, seed bead, & other necklaces, watches, pins, etc. - we do 
our best to ensure there is no broken pcs. or missing stones but this is no guarantee - contents only

372 Costume Jewelry Lot - in house shipping available - incl. multi-strand beaded, rhinestone, and pendant necklaces, Christmas pins, 
rings, pins, & more - we do our best to ensure there is no broken pcs. or missing stones but this is no guarantee - contents only

373

2 Two Piece and 2 Single Silver US Mint Commemorative Dollar Sets and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  1989-S 
Congressional and 50th Anniversary World War II Silver Dollar and Clad Half Dollar uncirculated capsulated 2 pc mint sets (in case for 
three coins, missing gold coin), and 1987-S Deep Cameo and 1878-P Satin Constitution Silver Dollars in  protective cases ( one 
individual case, one 2 pc set missing half dollar) PLUS Franklin Mint Gerald Ford Inauguration Eyewitness medal  - see photos

374 Playmobil New Advent Calendars & More - in house shipping available - 2 unused 3974 Advent Calendars (1 never opened), 3996 
Manger, & Vacationer Deluxe Set (missing pcs. & broken table)

375 Collection of Novelty Knives - in house shipping available - incl. set of 5 9" wildlife theme composite handles, 14" composite Egyptian 
theme with sheath, faux bone handle on stand, pistol shape, Civil War theme, & more - some mild signs of age

376 Boxed Set of Silver Spanish Colonial Coins - Corollus III 1798 Mexico City 8 Reales, 1798 4 Reales, 1811 Ferdin VII 2 Reales, Corollus 
IIII 1799 Bolivia 1 Reale and Corollus III 1781 Mexico City 1/2 Reale - see photos for details and conditions

377 Vintage & Contemporary Jewelry Lot - in house shipping available - incl. lots of necklaces, bracelets, pins, & earrings - we do our best 
to ensure there is no broken pcs. or missing stones but this is no guarantee - contents only

378
Very Full Case of Jewelry - in house shipping available - incl. natural shell, art glass bead, seed bead, & wood beaded necklace, art 
glass beaded & bangle bracelets, earrings, & much more - we do our best to ensure there is no broken pcs. or missing stones but this 
is no guarantee - contents only

379

Silver and Other World Coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Silver coins incl UNC 1965 Canada silver dollar (toned), 1935 Britain 
Half Crown, 1957 Spain 5 Ptas, 1890 Mexico 10 Centavos, Cuppro-Nickel and Other coins iwth High Grade 1951 Great Britain 5 
Shillings, 1950 Canada 5 cents, 1982 Mexico 20 Centavos, and 1989 Dominican Republic 25 Centavos and copper color Colombia 1970 
5 Centavos, 1947, 1955 and 1963 Spain Une Peseta -  see photos

380 Tray of Collectibles - in house shipping available - 2 Ronson lighters incl. cigarette case combo, leather wrapped Simson, boot, & 
more, ladies watches, belt buckles, watch fobs & more (all as is) - contents only

381 Collection of As Is Wrist Watches - in house shipping available - men's and ladies incl. vintage and contemporary

382 5" Vintage College Sports Decorated Sterling Silver Dinner Bell - {local pickup or in house shipping available} Monogrammed "BC" or 
"CB" No Hallmarks, Tested To Be Sterling Silver. Weight 10.374 troy oz.

383 Vintage King Cleveland 600 Trumpet - in house shipping available - with Bach & Benge mouthpieces, serial #678422 in carrying case 
(bend on flare, see photos)
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384 Large Lot of Costume Jewelry - in house shipping available - full of necklaces, bracelets, & earrings - we do our best to ensure there is 
no broken pcs. or missing stones but this is no guarantee - contents only

385 4 UNC 2004 US One Oz Silver Eagle Bullion Coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - mint condition, satin finish, all in individual plastic 
capsules - see photos for details

386 Full Tray of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. lots of colorful bangle bracelets and beaded necklaces - we do our 
best to ensure there is no broken pcs. or missing stones but this is no guarantee - contents only

387

Collection of American Girl Dolls & Accessories - in house shipping available in large box, 2 large boxes if necessary - incl. Holiday 
accessories - Coconut snow globe, sapphire incl. hair accessories and handbag, Marisol spotlight stage with Marisol doll incl. book, 
crutch set, Holiday stories winter outfit, Friends on Thin Ice outfit, handbag and barret, ice skating set, blue velvet outfit, Kayak & 
paddle, & outdoor gear, Ivy doll no book, Julie doll no book - (preowned dolls and accessories but condition is very good and most 
items in boxes are new, no guarantee boxes are complete with every item, see photos)

388

Complete Set Pokemon 1999 Artbox Flipz Lenticular Cards with Lots of Extras - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 80 card Set of Artbox 
Series One Action Flipz square Pokémon cards - 1 to 5 of each, complete set of 80 - each magic motion card shows 3 pictures
/evolution stages of each Pokemon, series card info on back of each tenth card - some dirty finishes, no noticeable scratching or 
damage, should clean easily see photos for rough count

389
6 Transformers Titans Return Gnaw Action Figures and 6 Unopened Bionicles - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 6 2016 Transformers 
Titan's Return "Gnaw " Action Figures assembled showing both forms with package backboards and front pieces and 6 unopened 
2009 Lego Bionicles - 8976 Metus, 8973 Raanu, 8975 Berix, 8974 Tarduck, 8977 Zesk and 8972 Atakus, all sealed in original boxes

390
Lot Of United States Prestige Coin Sets - {local pickup or in house shipping available} 1- 1990 (Philadelphia Mint) US Eisenhower 
Centennial Coin Set in Case & Box with COA. 1- 1987  United States Constitution Coin Set with COA In Case & Box, 1- 1984 Olympic 
Prestige Coin Set In Case & Box. All Sets One Money. 

391

Tray Lot Of Sterling Silver & Gemstone Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Including; Pr of sterling & 
malachite  Earrings signed Begay, Pr of 14k yellow gold stud earrings with cut topaz stones and a diamond chip, Sterling & MOP Ring 
singed ND size 6, Sterling & Aquamarine ring size 6 1/2 unsigned, Sterling & Emerald-Cut Aurora Borealis Cubic Zirconia ring size 8, 
unsigned, Silver plate bracelet size 8 1/2" signed B for Brighton, Sterling, Turquoise & Coral ring size 6 unsigned, Sterling & Petit Point 
Turquoise Signed Zuni Pendant,  Sterling & M Pendant,Sterling Silver & 1/20 12k gold  applied Kokopelli Cuff Bracelet size 8 signed RB 
Robert Becenti, And Sterling & Raw Ruby Bead Necklace With Large Cut Ruby Bead Pendant.

392
2 Cloisonne Temple Jars, Salt Cellar & Pepper Shaker and Dutch Scene Silver Plate Basket - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Pr of 8" 
chalice style cloisonne temple jars/covered compotes with all over flower design on white ground, jewel tone cloisonne salt cellar and 
shaker and 13" tall silver plate basket with embossed tavern scene by Bardour SP Co 

393

Tray Lot of Mixed Era Sports Programs. Figurines, and Related Memorabilia - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -Upper Deck Collectibles 
framed Tiger Woods photo, score card and description in picture box cut mat frame, 1943 Chicago Stadium Review Basketball Edition 
Program, 1950 World Series Official Program Phillies vs Yankees, 1987 Clearwater Phillies Program 1994 Classic Gold Crown Club 4 
sport collectible cards and misc with Shaq poster, and more, Baseball bobble head, game played balls, Evan Longoria glove 
trophy souvenir, mini bats, NASCAR and other racing signatures, Pez and cards and so much more - see photos for more details and 
conditions

394

Used Invicta Reserve Tourbillon Model Red Gold #1574 Limited Edition 186/200 - {local pickup or in house shipping available}. 
Working sold as is no warranty expressed or implied.  This fine timepiece with an exceptional design is made in a limited edition, in 
three existing dial colors. Each of the models is made in only 200 pieces, which makes them even more rare and exclusive. The 
product is a part of the Reserve collection. Its mechanism is set in a quite chunky circular stainless steel case. The robust, yet very 
complex casing includes the diameter of 52 mm and the thickness of 21 mm, so it is fair to say that this would not be a timepiece for 
people who prefer a discrete timekeeping instrument. Since it represents a breakthrough and a landmark in the history of the 
manufacturer, this large size that draws attention comes as no surprise. The case is the setting for the Seagull TY800 mechanical 
automatic movement with a visible flying tourbillon. The mechanism with 27 jewels runs on 21,600 vph with the power reserve of 
approximately 40 hours. The Seagull TY800 mechanism with a Cote de Genève decoration is visible through the exhibition case 
back. The case consists of more than four dozen parts. All the effort that was put in the construction is clearly visible in the 
appearance of the fixed bezel. The timepiece also has a screw down crown. The sophisticated design that we already underlined can 
be seen when you look at the dial of the watch that is guarded with the flame fusion crystal. In the background, there is a perlage 
motif plate which is the home of a spider shape decoration. The body of the spider is represented by the tourbillon cage, while the 
metal details represent the legs of the spider. Tourbillon cage completes a single rotation every minute and it is used to display 
seconds. The tips of the hour and minute hands are luminous. Due to the construction of the watch, it is able to withstand water 
pressures up to 500 meters. The timepiece for men is made with a chunky steel 7' bracelet with extra links, constructed to be 
appropriate for the large case. It is 31 mm wide and fastens with a deployment clasp.

395

Used Deep Blue Sun Diver III Automatic # 4131 - {local pickup or in house shipping available} Working, sold as is no warranty 
expressed or implied. Sun Diver 3 1k RED Sunray Dial RED 1/4 bezel 1000 Meters AISI 316L stainless steel divers watch Seiko NH 36 24 
Jewel D/D automatic movement,40 Hour Power Reserve,Bilingual weekday (Eng/Spanish) Stop Second device (Hacking) SAPPHIRE 
crystal, super luminous filled hands and dial marking triple o-ring crown and double o-ring case back Manual helium valve (For 
Saturation Diving), 316L full solid steel 7 1/2" band with Diver extension clasp Watch width is 46.00mm (crown and extension not 
measured) Length is 52.50mm, Rotating bezel is 43.00mm Total Height is 14.00mm Weight is 220gm 120 Click unidirectional bezel. 
with Plastic waterproof storage box. 
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396

Lot of Autographed UFC Photos, Match Posters, Cards, Glve and More - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING 
AND SHIPPING THROUGH THIRD PARTY -  2 signed Rory Macdonald photos (autographed in blue marker - framed and matted 11 1/2" 
tall frames, one 9 1/2" wide, one 14 1/4" wide) Cards including Topps Chrome 1st Autograph Mike Perry Certified Autograph Issue,
Topps Certified Autograph Issue Paul Felder, UFC Signature Swatches Topps Certified Autograph Issue Andrei Arlovski 50/99 and Tony 
Ferguson 41/50 (all in protective covers iin shadowbox frame), 2016 UFC Signature Swatches Nick Diaz Topps Certified Autograph 
Issue 128/148, 2 unsigned patch cards (Lyoto The Dragon Machida Brazil -Salvador, Bahia and Michael the Count Bisping United 
Kingdom - Lancashire, England), black and white photo Michael Chiesa "Maverick" full signature in gold, 3 signed UFC Fighter framed 
photo promo pictures (Kelvin Gastelum, Jeremy Stephens and Aljamain Sterling),  2006 Ortiz vs Shamrock 3 The Final Chapter  signed 
by both in silver, 2005 The Ultimate Fighter 2 Season Finale main Event Diego Sanchez vs Nick Diaz signed silver by both,  unidentified 
UFC Gloves signed in silver pen, Ultimate Collection Limited Edition UFC Chris "The Crippler" Leben action figure 654 of 1500 
and  unsigned posters 2011 UFC 143 Diaz Vs Confit Saturday Feb 4 and 2013 UFC158 George St Pierre (GSP) vs Diaz/ Condit vs 
MacDonald Sunday March 17 - all framed, some under glass, see photos for comparative sizes, all in great condition

397
Men's Vintage Cufflinks, Pins, Buttons, Etc. - in house shipping available - incl. sterling, Swank, Anson, enameled & more cufflinks, 
money clip, Minnesota Licensed Chauffeur tag, US Mail buttons, pins, etc. German pins, Art Deco Certina watch box, & more - 
contents only

398
1955-1979 Baseball Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - varied condition, roughly photoed by age - includes as is 1955 Ted 
Williams Topps 2, 1961 Gil Hodges 460,  1963 Joe Pepitone 183, 1959 Ray Jablonski 342, misc 1960s-1970 Chuck Taylor, Ron 
Perranoski, Thornton Kipper, James Higanetc, cards photoed by years 1971-1979 - see photos for details, contents and conditions

399 20 Rolls 2005 American Bison and 2006 Jefferson Brilliant Uncirculated Nickels - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5 Philadelphia and 5 
Denver Mint Rolls each of 2005 American Bison and 2006 Jefferson Nickels 

400 2 Sterling Silver Charm Bracelets - in house shipping available - 7.25" Christmas charm & 7" Peanuts them with Woodstock & Snoopy

401
Sterling Silver & Chrome Barware - in house shipping available - 3 engraved 1950's 2.5", 1.75", & 2" cups of .830 silver (1.7 troy oz.), 
antique 5 weighted sterling silver 4" cordial stems by Newburyport Silver Co., 6 German chrome 3" stacking, & Jorgen Steffensen 
silver plate cocktail jigger

402

13 Varied Star Wars Action Figures in Original Packages - 5 Power of the Force unopened bubble pack action figures (1995 Han Solo, 
Princess Leia Organa, Luke Skywalker, and Chewbacca and 1997 Lando Calrissian as Skiff Guard), The Black Series 2014 #01 R5-G19 
droid and 2017 General  Leia Organa,  2 2013 Special Action Set Death Star Scanning Crew, 1996 Shadows of The Empire Prince Xizor 
vs Darth Vader with Comic Book, 12" Darth Vader in as is original box, 2013 LegendsSL09  Boba Fett, 2007 Star Wars Celebration VI 
Concept R2-D2 & C-3PO plus extra backboard

403
2 Pc Congress and 2 Liberty Commemorative Siver Dollar Mint Sets and 2 Single Silver Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 
United States 1986-S Liberty and 1 1989-S Congressional Silver Dollar and Clad Half Dollar uncirculated capsulated 2 pc mint sets, and 
1987-S Deep Cameo and 1878-P Satin Constitution Silver Dollars in single protective cases -see photos

404

Lot Of Used Estate Ladies Watches - {local pickup or in house shipping available} SOME WORKING sold as is no warranty expressed or 
implied. Invicta professional #9307A no band working, Invicta MOP Dial LE No 4764, Gucci 2305l , Armitron Now 753H, Rolex Replica 
Datejust Oyster Perpetual working missing stones, Citizen Date MOP dial gold tone, Cross LW28B 010.018, Greun precision 262 VP01, 
Le Baron French gold tone, Greun Diamond quartz EC360, Citizen 5930S99043, Elgin IIEll02, RegliaLunette, Mickey Mouse Loras, 
Enbassy By Gruin W1590, Elgin Y121, Pulsar, Pierre Nicol , Citizen 976625, and Elgin DiamondEP720 009, All One Money.

405 Tray Lot of 50 Capsules of Cabochon and Facet Cut Loose Gemstones - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - variety of colors and sizes - 
greens, pinks, opal, red, black and more -  see photos for details and basic sizes of stones

406

Used Invicta Reserve 52mm Automatic Model 0512 - {local pickup or in house shipping available}  Working sold as is no warranty 
expressed or implied,  18kt Gold-plated stainless steel case with a black polyurethane strap with 18kt gold-plated steel inserts. 
Unidirectional dark gray bezel. Black dial with skeltonized dragon cut-out and luminous hands. Minute markers around the inner 
bezel. Luminescent hands. Date display appears at the 3 o'clock position. Swiss automatic movement. Scratch resistant flame fusion 
crystal. Screw down crown. Skeleton case back. Case diameter: 52 mm. Case thickness: 20 mm. Tang clasp. Water resistant at 500 
meters / 1650 feet. Functions: hours, minutes, seconds, date.

407

Colorized US Commemorative Coinage with 1 oz Silver Eagle, 1/2 Dollars, Quarter,s Etc - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2013 
Sammy Sosa colorized 1 ozt silver eagle in case, 10 Marilyn Monroe Colorized JFK Half Dollars in fitted display box, 4 5 coin 2004 
Keel Boat. 2005 Bison and 2004 Jefferson Nickel sets (Colorized, Holograph, Gold Plated, UNC D & P), 4 coin Westward Journey gold 
plated nickels, .999 silver and Clad alternate design state quarter and DC copy coins, 2 coloroed sets each of 2004 Democrat and 
Republica  Election coin sets and more - see photos for more details

408
Vintage Jewelry Lot - in house shipping available - incl. Boucher, Pennino, Bogoff, matching fur clips, fresh water pearl necklaces, 
mosaic pin & pendant, Art Deco pin, & more - we do our best to ensure there is no broken pcs. or missing stones but this is no 
guarantee - contents only

409

Pokémon/ Pokemon Rare Holo Trading Cards, 1999-2000 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5 Base Set (Gyarados 6/102, Hitmonchan 
7/102, Mewtwo 10/102, Ninetails 12/102 and Poliwrath 13/102), 2 Jungle (Venomoth 13/64, Mr Mime 6/64), 2 Fossil (Hitmonlee 7
/62, Zapados 15/62, 3 Second Base Set (Wigglytuff 19/130, Chansey 31/130, Nidoqueen 12/130) 3 Gym Heroes (Erika's Vileplume 5
/132, Trainer Misty 18/132 and Lt Surge 17/132), 3 Team Rocket (2 Dark Arbok 2/82 and Dark Machamp 10/82) and 2 Neo Genesis 
(Jumpluff 7/111 and Kingsra 8/111) 0 See photos for details and conditions

410
Glass Top Display Case of First 40 Presidental Dollar Sets - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, CASE IN LARGE HEAVILY PACKED BOX - 
each president in info sealed bubble pack with UNC P and D and proof S coins - $120 face value, great protective sleeves slid into 
display case built in grand antique general store style case with slanted glass top and glass sides for optimal viewing

411 Rick Cain (20/21st century Florida Artist) Limited Edition "Cameo" Monkeys Sculpture - {local pickup or in house shipping 
available}   Rick Cain "Cameo", 11" W X 8" T X 7 1/2" D, Limited Edition 576/2000 Monkeys 1996

412
20 German Coins Including graded Silver - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - ICG MS62 1937-D 5 Reich Mark KM #94 Triple Die 
Obv.,  and ungraded 1936-A 5 Reich mark, silver 1874-C KM 3 VF - 5 Pfennigs, misc aluminum and zinc coins including WWII era -  see 
photos



© 2022 Granny's Auction House 07/30/2022 12:27 PM

413

The Franklin Mint Special Commmemorative Issues of 1974 First Edition Proofs in Sterling (36 Medals) - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - Complete book of the top 36 proofs from special and general issues Franklin Mint commemorative sets made in 1974  - 
All sterling silver proofs approx 24 grams each (found it listed from 23.4 grams sto 24.8 grams each) for a total of more than 26+ troy 
ounces of silver. Comes in original book with pages that describes each coin, it’s sculptor, proof quality, and it’s significance (missing 
the first few coin descriptions). Gorgeous proof deep cameo coins, binder shows some age marks and toning, but solid (smoking 
house, does not appear to have much odor, sold as is) - see photos for details and contents

414

3 Transformers Generations and 2 Robots in Disquise Voyager Class Action Figures MIB - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 3 2014 
Transformers Generations 30 Thrilling Years Voyager Class Series 02 Action Figures MIB (#003 Sandstorm, #002 Blitzwing and #001 
Autobot Springer) with the original shipping box for the set of 4, and 2 2011 Transformers Prime Robots in Disguise Voyager Class MIB 
(Optimus Prime and Bulkhead)

415
2004 Silver and other Proof Sets, Half Roll Half Dollars, Silver Eagles and other 2004 Coinage - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 
proof silver eagles capsulated in display boxes with papers and outer boxes, 2004 Silver Proof Set and Regular 11 coin Proof Sets plus 
12 BU UNC 2004-D and 8 2004-P Kennedy Half Dollars plus gold plated 2004-D Half in case - see photos

416

8 Used Invicta Men's Wrist Watches And Waterproof Case - {local pickup or in house shipping available} None Of The Are Working 
Most Likely Just Need Batteries, sold as is no warranty expressed or implied. All Of These Watches Are 7" bands Some With Extra 
Links SEE PHOTOS. Including; 1- 56mm Reserve Octane Model # 26109 gold & stainless, 1- Invicta 21360 Bolt Reserve chronograph 
men's dive watch features a 55mm wide and 22mm thick yellow gold plated solid stainless steel case with a unidirectional rotating 
gold tone accented black cable wire bezel and textured screw down crown with function pushers. Invicta 21360 is powered by Swiss 
Ronda Z60 quartz chronograph movement. This stylish watch also features a shiny sunray black dial with white accents gold tone 
luminous skeleton hands and dot hour markers along with the chronograph, day and date display functions, scratch resistant flame 
fusion crystal and water resistant to 500 meters. Invicta 21360 is equipped with a 29mm wide yellow gold plated solid stainless steel 
bracelet with a fold over safety lock clasp. 1- Sea Hunter Pro Dive Master 58mm Model 19609 2 tone gold Stainless steel, green dial. 
1- Subaqua Model 25427 Chronograph Round black dial Silver tone hands and hour markers Iridescent stainless steel case Screw 
down crown Scratch resistant mineral crystal rainbow Iridescent stainless steel bracelet with deployment clasp Swiss quartz 
movement Water resistance up to 500 meters/1650 feet Case diameter: 51 mm Case thickness: 19 mm Band width: 28 mm. 1- 
Reserve COSC Subaqua model 13745 Gold-plated stainless steel case and bracelet. Fixed gold-plated bezel. Skeleton dial with gold-
tone hands and index hour markers. Minute markers. Dial Type: Analog. Luminescent hands and markers. Date display between 4 and 
5 o'clock position. Chronograph - three sub-dials displaying: 60 second, 30 minute and 1/10th of a second. Quartz movement. Scratch 
resistant flame fusion crystal. Screw down crown. Skeleton case back. Case diameter: 52 mm. Case thickness: 18 mm. Round case 
shape. Band width: 31 mm. Band length: 9 inches. Fold over with safety clasp. Water resistant at 500 meters / 1650 feet. Functions: 
chronograph, date, hour, minute, second. Sport watch style. Watch label: Swiss Made. 1- Grand Diver Alarm model 3441 The Invicta, 
Pro Diver series features a stainless steel 47mm case, with a uni-directional rotating bezel, a blue dial and a scratch resistant sapphire 
crystal. The stainless steel band is fitted with a deployment clasp. This beautiful wristwatch, powered by quartz movement 
supporting: alarm, divers functions. 1- Reserve model 5525 Excursion Swiss Quartz Chronograph Touring Edition Silver Dial Stainless 
Steel Watch. Stainless steel case with a stainless steel bracelet. Uni-directional rotating stainless steel bezel. Silver dial with luminous 
hands and Arabic numeral hour markers. Tachymeter around the outer rim. Dial Type: Analog. Luminescent hands and markers. Date 
display at the 4 o'clock position. Chronograph - three sub-dials displaying: 60 second, 30 minute and 1/10th of a second. Quartz 
movement. Scratch resistant flame fusion crystal. Screw down crown. Solid case back. Case diameter: 53.5 mm. Round case shape. 
Band width: 26 mm. Band length: 7 inches with extra links. Deployment clasp. Water resistant at 200 meters / 660 feet. Functions: 
chronograph, date, hour, minute, second. 1 - Reserve S-1 Rally model 16950 Invicta 16950 S1 Rally Reserve chronograph men's dive 
watch features a 54mm wide and 21mm thick two tone yellow gold and black ion plated solid stainless steel case with a fixed bezel 
and textured screw down crown with function pushers. Invicta 16950 is powered by Swiss Ronda 5050.E quartz chronograph 
movement. This stylish watch also features a textured black dial with white accents gold tone luminous skeleton hands and dot hour 
markers along with the chronograph and day-date display functions, scratch resistant flame fusion crystal and water resistant to 500 
meters. Invicta 16950 is equipped with a 35mm wide two tone yellow gold and black ion plated solid stainless steel 7" with extra links 
bracelet with a deployment push button clasp. ALL 8 WATCHES NEED AT LEAST BATTERIES NONE WORKING SOLD AS IS NO 
WARRANTY EXPRESSED OR IMPLIED.

417 Bronze Ram's Head Wall Hanging Sculpture - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 6: x 7" realistic and detailed work

418
Vintage Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. Einar Modahl .830 silver Norway wedding brooch (missing 1 
dangle), black onyx bar, beaded, & carved bangle bracelets, crushed coral butterfly necklace, screw back earrings, button covers, 
amethyst heart locket and shell necklaces, antique George W. Shiebler cuff links, & more - contents only 

419 Tray Lot of 50 Capsules of Cabochon and Facet Cut Loose Gemstones - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - variety of colors and sizes - 
see photos for details and basic sizes of stones

420 Tray Full of Magic The Gathering Nemesis and Prophesy Foil and Rare Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 30 foil and 47 Rare 
Prophecy cards and 9 Foil and 65 Rare Nemesis cards , great condition cards in sleeves- see photos for actual cards and contents

421 20 BU Gem Proof Washington Silver Quarters 1961-1964 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5 each 1961, 1962, 1963 and 1964 - deep 
clear proof mirror finish, worthy of professional grading - grading is informed opinion, see photos for actual coin details

422
9 Hummel Stylized Bee Tmk3 Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Little Hiker 16 2/0, Trumpet Boy 97, Singing Lessons 63, Star 
Gazer 132, Waiter 154/0, Bookworm 8 (small chip to base ridge),  Toothache 217 (Kerchief chip),  School Boy 82/0 (feather chip), and 
white glaze Madonna HM 58 2/0-  see photos

423

Tray lot of Basketball Cards, Most in Acrylic Cases - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - most cards are mint/ near mint in thick acrylic or 
hard plastic protective cases including lots of rookie cads, sets of Kobe Bryant, Earvin Magic Johnson, 20+ Shaquille O'Neal, David 
Robinson, Chris Webber, Larry Johnson, Alonzo Morning, Celtics Incl Larry Bird, Glenn Robinson, 1970s specials and more -see photos 
for further details and content specifics

424
3 Barber and 2 Walking Liberty Half Dollars, 2 Barber and 2 Mercury Dimes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1906, 1907-O and 1913-
D Barber Half Dollars, 19 34 AU/UNC and 1929-S Walking Liberty Half Dollars, 1906 & 19120-D Barber and 1935 and 1943 Mercury 
Dimes - see photos
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425
Cased Collection of Alex Rodriguez, Greg Maddux & Chipper Jones Baseball Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - including Rookie 
and first year, most cards are mint/ near mint in thick acrylic or hard plastic protective cases - see photos for further details and 
content specifics

426 Purple Mid-Century Venetian Glass Gold Decorated Cordial Set - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN OVERSIZED BOXES - Decanter with 
blown stopper and hourglass form, n]and 6 - 3" matching tumbler shape glasses

427

16 Graded, Signed and Specialized Baseball Cards and Photos - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - All Time Great Front Row Series Hank 
Aaron and Yogi Berra signed cards, Oversized signed Don Mattingly card (corner crease), Richard Dotson 1987 Fleer 495 (some 
damage to bottom left corner and staining to back), Pedro Guerrero, Cal Ripken Jr, Edward Perez, Wade Boggs and Julio 
Franco signed cards, Brad Fullmer and Roger Cedeno Autographed 5 Sport Autograph Edition Cards, card sigend "Best Wishes Joe Di 
Maggio (looks correct, but no COA) 2 signed Braves pitcher photos (all photos signatures look correct, but no COAs, as is), 3 graded 
cards (Gem-MT 10 Mint Grading Service 2001 Upper Deck Ichiro Suzuki Tribute to 51 #15 and WCG 2001 Upper Deck Rookie - Tribure 
to 5, PSA 1995 Best Top 1009 Scott Rolen Clearwater Phillies) and Barry Bonds 2002 Flair Power Tools Game Used Bat fragment card - 
see photos for further details and content specifics

428 5 Hummel Tmk 5 Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Congratulations 17/0, Brother 95, Goose Girl 47 3/0, To Market 49 3/0, 
and Little Fiddler 4 -see photos

429

Franklin Mint Great Historic Sites of America Sterling Proof Medals/First Day Cover Volume 2 (24) - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
The Great Historic Sites of America Commemorative Medallic Covers Collection Volume 2 (Franklin Mint, 1972) consists of 24 39mm 
medals each listed as weighing .82 oz each and stamped sterling on the rim, consisting of:  1. Nebraska - Chimney Rock 2. Nevada - 
Virginia City 3. New Jersey - Edison's Home 4. New Hampshire - St. Gaudens Home 5. New Mexico - Palace of the Governors 6. New 
York - Statue of Liberty 7. North Carolina - Winston Salem 8. North Dakota - Theodore Roosevelt Park 9. Ohio - Perry's Monument 10. 
Oklahoma - Sequoyah's Cabin 11. Oregon - Fort Clatsop 12. Pennsylvania - Independence Hall 13. Rhode Island - Trinity Church 14. 
South Carolina - Fort Sumter 15. South Dakota - Mount Rushmore 16. Tennessee - Hermitage 17. Texas - The Alamo18. Utah - Temple 
Square 19. Vermont - Coolidge Homestead 20. Virginia - Williamsburg 21. West Virginia - Harper's Ferry 22. Washington - San Juan 
Island 23. Wisconsin - North Hall 24. Wyoming - Fort Laramie. In order to stimulate support for the preservation of the great historic 
sites where America took form, the National Trust for Historic Preservation, a non-profit organization chartered by Congress, issued 
this series of 50 medallic covers. Each cover pays tribute to a different major historic site in one of the 50 states. Each cover was 
postmarked on the medal's first day of issue at the post office servicing the site commemorated. The other 26 medals are in Volume 
1, also in this auction - all medals are plastic encased on letter stock, medal visible from both sides, in postmarked envelope, medals 
bright full proof-like luster, a few with minor toning spots and a single point crimping mark from machine sealing of protective case - 
all medals and info sheets from volume present, but the binder is not - see photos for details and conditions

430
Giant lot of 1999 Pokemon Artbox Flipz Premier Edition Stickers - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5 to 12 of each in a series of 150 , 
1-5 of each prism foils (complete except for #43), complete set of 18 gold chromium ultra rares with 2- 5 of each, and varied gold foil 
Pokémon stickers (1 G01, 3 G03, 2 G04, 1 GO7, 3 G08, 1 G09, 2 G12, 2 G13, 2 G14 and 1 G15) - See photos for details and conditions

431
Collection of Art Glass Paperweights - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5 Spode crystal (Aries, Scorpio and Capricorn Zodiac, shell and 
stylized bear), flower cane and art flower plus  iridescent purple finish with polka dots, unsinged crystal bird and satin finish baseball - 
see photos

432

20 Contemporary NGC PF 69 Ultra Cameo Proof Set Coins Incl Silver and 2 NTS Graded Nickels - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - NGC 
1998-S Silver, 2008-S Clad NM and 2009-S clad Virgin Islands Quarters, Silver 1992-S, 1999-S, 2010-S and 2011-S and clad 2010-S and 
2011-S Roosevelt Dimes, 8 consecutive Jefferson Nickels 1999-S-2011-S (excePt 2001-S), 3 PF 69 RD Ultra Cameo Pennies 1999-S,
2002-S, 2008-S and 2011-S, Plus NTG PF69 1962 and 1964 Jefferson Nickels (both look good, but little info on company, cracks in top 
of cases, be your own judge -see photos)

433

14 Pokémon/ Pokemon Rare Holo Trading Cards 2003-2005 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  2003 Ruby and Sapphire Magmar ex 
100/109, 2004 Rocket Returns Dark Hypno 6/109, 2005 Emerald Manectrik 7/106 and Milotic 8/106, 6 Deoxys (Tropius 26/107, 
Whiscash 27/107, Sharmory 28/107, Hariyama ex 100/107, Beautifly 2/107 and Plusle 44/107), 2006 Unseen Forces 19/115, and 3 
Delta Species (2 Salamence 14/113 and 2/113) - See photos for details and conditions

434

Antique Bone handle Forks and Varied Scissors and Tools - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 6 bone handle dinner forks with Henkel 
figural mark, two sided marrow spoon, candle wick trimmer, small measure spoon, hand  forged tongs of unknown use ( small ice 
tongs?), 1800s Konejung Solingen scissors with cameo of Royal portraits (probably Danish court),  figural handled grape shears and 
sewing scissors - see photos

435
Approx. 120 Antique Postcards including Presidential and Military - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Early 1900sTaft  and other 
Election campaign, George Washington and Lincoln holiday and commemorative cards, Fourth of July Flag and other Patriotic cards, 
Hudson-Fulton 1909 celebration,  WWI and WWII, Zeppelin, Warships, Holiday and more

436 6 Silver US 1988-D Silver Commemorative Olympic Dollars in Cases - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - United States Mint 1988 
Olympic Coins, 3 in individual protective display cases, 3 in long cases (missing second coin) - see photos

437
Rick Cain (20/21st century Florida Artist) Limited Edition Taking The Lead Lion Sculpture - {local pickup or in house shipping available} 
"Taking The Lead" Limited Edition Sculpture By Rick Cain, The back contains a carving of a Zebra. Approximate Dimensions: 12" x 10" 
x 9" Limited Edition and numbered #1009/2500. Hand Signed In Gold Ink By Rick

438 Royal Dux Wool and Elk Porcelain Figure - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE = 9" x 11" with triangle mark on base

439
24" Pearl Necklace With Fancy 14K White Gold Locking Clasp With 3 Pearls 9 Diamonds - {local pickup or in house shipping 
available}  Clasp Pearls 5 1/2mm each, Necklace has 70 - 7 1/2mm pearls. The 14K Clasp Could Accommodate Another Strand Of 
Beads. 

440
1960 Silver Mint Set, 2008 Silver Quarter Set and Silver Eagle Proofs - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1960 Philadelphia Mint Proof 
set with as is original manilla envelope, 2008-S Silver Quarter Proof Set with folder and COA and 2008 Proof 1 troy oz .999 Silver eagle 
Proof with papers, display case and outer box 
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441

Tray Lot of Semi Precious and Precious Stone Carvings - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - multi stone inlay parrot, cockatoo and owl 
figures on crystal bases, deep green grizzly with rodochrosite fish, pr rodochrosite penguins with green beaks, deep jade color twin 
birds and dragon on stand, green stone elephant and happy Buddha, white stone grizzly with green stone salmon - contents only, see 
photos

442 5 Silver US 1988-D Silver Commemorative Olympic Dollars in Cases - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - United States Mint 1988 
Olympic Coins silver dollars, each in individual display/ protective case - see photots

443 Tray Lot of Wayne Gretsky Baseball Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - most cards are mint/ near mint in thick acrylic or hard 
plastic protective cases - see photos for further details and content specifics

444

66 Collector's Display 2007 Presidential Dollars - NGC graded, Collector's Display Sets, Littleton Coin Sets and More - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE - NGC PF 69 Ultra Cameo 2007-S George Washington, John Adams, Thomas Jefferson and James Madison 
individually slabbed mint set, 5 George Washington bubble pack Uncirculated P&D dollar sets and 2 sets of each of the first 4 
presidents in same style of packs, and single pack of  all 4 presidents (Littleton Coin Company Releases),  2 2007  8 pc Presidential 
Dollars wood boxed sets (P and D coins, in card within plastic display housed in lined box), 3 Washington, 1 John Adams and 1 
Thomas Jefferson Collector's P & D presidential dollar mint sets and 2 Jefferson 3 coin mint sets - see photos for details

445 10 BU UNC 1961 Franklin Silver Half Dollars - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - superb luster and condition, right out of a bank roll, 
worthy of professional grading - grading is professional opinion, see photos for actual coin details

446
1975 Franklin Mint Sterling Silver Flags of the United States Set With Display Case and Book - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
complete set of 50 state flags in sterling ingot form in display case with foam topper, 1975 COA, layout sheet and full book describing 
each flag and its significance - see photos

447

55 Canada & a Few Other Large Cents 1859-1936 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - mixed conditions - 4 1859, 1864 New Brunswick, 
2 1876-H, 1881-H, 1882, 1884, 1886, 4 1888, 1893, 1896 New Foundland, 1897, 1901, 1903, 1904, 1904 New Foundland, 3 1906, 
1907, 1908, 1909, 2 1911, 1912, 1913, 1914, 2 1915, 2 1917, 6 1918, 3 1919, 5 1920, 1936 New Foundland, 1876-N Italy 5 Centesimi, 
1913 & 1932 Great Britain Half Penny - see photos

448 Authentic Pandora Bracelet with Lots of Charms & Lmt. Ed. Box - in house shipping available - bracelet with 20 Christmas theme 
charms plus 9 other charms in retired limited edition storage organizer hinged box in paper box (all in great condition)

449

John F Kennedy Proof Quality Half Dollar Display Album of Carded Coins 1964-1993 Set from PCS Stamps & Coins - IN HOUSE 
SHIPPING AVAILABLE - Complete Kennedy Half Dollar Proof Collection 1964-1993 (no official "proofs" made in 1965-1967, just 
Uncirculated releases, so not included here) except for missing 1975 - each coin comes in Inset cardboard card with different pictures 
of Kennedy and  highlights of his presidency with a quote on the back of each one

450 44 Pokémon/ Pokemon Marbles and 4 Original Marble Bags - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - #05 Charmelion, #12 Butterfree, #35 
Clefairy , and #101 Electrode bags, Marbles laid out in numerical order in photos, See photos for details and conditions

451 20 1964 Silver and Kennedy Half Dollar and Info Album (1964-1993) - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  great coins, all in capsules and 
foam edge protectors, some light toning - see photos

452
20 Rolls Westward Journey and 2006 Jefferson Brilliant Uncirculated Nickels - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 3 Denver and 3 
Philadelphia picture wrap 2006 Jefferson rolls and 2 D & P picture wrap 2005 American Bison rolls, 1 plain brilliant uncirculated 
Philadelphia Bison roll and 4 Uncirculated 2004-P Keel Boat Lewis and Clark Nickels acquired directly from the bank in 2004

453
10 Hummel Misc Date Mark Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Full Bee Tmk2 Chimney Sweep  12 2/0,  Stylized bee Tmk3 
Singing Lessons 63, Tmk4 Nativity Set Baby Jesus 214/A,  Tmk 5 Just Resting112 3/0, Little Helper 73,  and Girl with Nosegay. Girl with 
Doll and Boy with Trumpet 239 A, B and C - see photos

454 3 Graded US One Oz Fine Silver Eagle Coins - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - PCGS MS69 First Strike 2013-(S). NGC Gem 
Uncirculated First Strikes 2006, and ICG MS69 1994 - see photos

455 10 1/2 Lbs Lincoln Wheat Cent Pennies in Canvas Bank Bag - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - mixed dates, in  "Return to National 
City" canvas bank bag

456 Takara Transformers Beast Wars Neo Heinrad/Heinland in Original Box - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1999, all original packaging, 
Japanese language except for Beast Wars and Cybertoron banners, and1999 TPC Takara copyright - see photos

457 1884 and 1921 Morgan Silver Dollars and 1949-S Franklin Half Dollar - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1949-S Franklin in AU/UNC, 
both Morgans are worn -  grade is opinion, see photos 

458 Villeroy & Boch Saab Wadgasen Cut Crystal Decanter and 14 misc Stems - In House Shipping Available in Large Oversized Boxes - 
elegant line cut conical form decanter, 5 - 6 1/2", 5 - 5 3/4" water and wine stems and 4 - 3 1/4" cordials

459 45 Boscul Peanut Butter Tumbler Glasses - buyer arranges third party packaging and shipping - 5" tall of various mostly flower (all in 
good condition)

460 3 AU-UNC Morgan Silver Dollars - 1884, 1887-O and 1889 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Grading is educated opinion, see photos 
for actual details and conditions

461

Steiff Festival Limited Edition Teddy Bears (2 Pappey, 2 Mommey, & 2 Sets of Minis) & Festival Book - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
- German Steiff Festivals surrounding the 150th anniversary of Margarete Steiff - 7th Steiff Festival 2003 pair of "Daddey" 655685, 
and pr 2004 "Mommey" 655715, (all with voice box growlers, each from series of 3,000) and 2 pairs of 2000 4th Steiff Festival 6" 
petite Teddy Baby Little Blackey and Little Whitey 6555000 in original bag (all bears fully jointed with ear button), plus turquoise 
cover German language cover Steiff collection festival edition "150.Geburtstag Von Frau Margarete Steiff und 1. Steiff-Festival" book 
by Gunther Pfeiffer in original shrink wrap - see photos

462 5 Pcs Weller Pottery, Some As is - LOCAL PICK UP ONLY - See photos for conditions and details
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463

Lot Of Antique Fountain Pens - {local pickup or in house shipping available}  1 - Duocraft Brooklyn NY with 14K Nib, 1 - Vintage Parker 
75 Fountain Pen Laque Thuya & Gold Trim with 14k Gold Nib France, 1 - Sheaffer's Life Time Cartridge White Dot Black & Gold Trim 
with 14K Nib,W A  Sheaffer Pen Co. Snorkel Fill Maroon & Gold Trim 14K Nib,  All 4 Estate Pens Have Not Been Cleaned Or Serviced. 
All 4 One Money

464
2 Steiff Jpointed Pandas with Ear Buttons and Tags and 1 Unmarked Panda Teddy Bears - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
2013  #35005 75th Anniversary 10" Panda Limited Edition (337 0f 1,938) with name tag, button and white tag, #408304 11" Panda 
Bear Replica of 1938, and 18" unmarked fully jointed Panda stuffed animal - see photos

465

60 Plus Vintage Rock and Roll and Jazz Vinyl Record Albums - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE THROUGH MEDIA MAIL - 2 Kazumi 
Watanabe, 3 Frank Zappa, The Tubes, Skywalk, Art Garfunkel, Kansas, Shieldstone, 3 Rush, Bill Evans, Van Halen, Kenny Loggins, 2 
Weather Report, Miles Davis, 2 Jeff Lorber, Eddie Jobson, Madonna, Roxy Music, Dave Grusin, Mahavishnu Orchestra,  U.K., Lisa 
Sansfield, 5 Level 42, Lee Venters, Laurie Anderson, The Sensational Nightingales, John McLaughlin, Spyro Gyra, Bobby McFerrin, 
National Health, Andy Summers and Robert Fripp, Return to Forever, 2 Patrick Moraz, Todd Rundgren's Utopia, Greg Lake, Casiopia, 2 
Sting, Jean Luc Ponty, Supertramp, Toto, Tony Williams, 3 Yes, Ramsey Lewis,Harvie Swartz, Mike Stern, Billy Vaughn, plus 2 with 
some moisture damage to base of covers Earth Wind & Fire and Pat Travers), see photos

466
Webster Company Wood Lined Sterling Silver Cigarette Box And Set Of 4 Match Box Holders - {local pickup or in house shipping 
available} Box - Webster Company - North Attleborough, MA founded in 1869 by George K. Webster. A subsidiary of Reed & Barton 
from 1950. 4 Match Box Holders - Watrous Co. Wallingford Ct.

467

Lego Special Action Sets and Extras - Ninjago, Airport, Batman and More - Ninjago 2504 and 2507  with boxes and extra 2507 
instruction book (possibly 2 sets?), 3182 Airport Set with box, DC Super Heroes Batman Gotham City Cycle Chase76053 (2 
instructions, maybe 2 sets?), lots of bagged pieces/ sets with 31038 and 31039 Creator booklets, bagged 8897 racing car set, and 
other full or partial sets as marked - all have been played with, boxed set pieces are all ziploc bagged - appear complete but 
unchecked, all sold as is - see photos showing contents of all boxes ang bagged pieces

468 Used AV123 Subwoofer 650 Watt & Pair Of Onix Rocket ELT LRse Speakers With Metal Stands - [Local pickup or buyer arranges 3rd 
party packing and shipping] being resold from June auction due to payment issue

469 4 Consecutive Year 1 Troy Oz Fine Silver Eagle Bullion Coins - 2002, 2003, 2004 and 2005 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - all in 
capsules for protection -some minor toning and light cloudiness may be present - see photos

470
Tray Lot Of Toy Collectibles - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  Marbles (shooters, clay, aggies, cat's eye, and more), Coca-cola retro 
nostalgia town clock, Aladdin Casino Electric Pinball Ball ,  Gyroscopes, Tin Toy, Cap Guns , Tandy Leather Holster kit and more - See 
Photos.

471
Lot Of Frank Sinatra Memorabilia Books, Photos, Vinyl Record Albums, Etc. - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and 
shipping}   Candid photos of Frank receiving a Diploma from Stevens Institute Of Technology and other photos, records, CDs, Framed 
Gold Record, and more. 

472
Tray Lot Of Mid Century Modern Sterling Silver & 800 Silver Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Including 
Sterling Hobe'  Flower Brooch, Jewel Art Leaf Brooch, Taxco Flower Brooch, Mexico Fish Pendant, 2- Beau Leaf Brooches, And More. 
All One Money. 

473

61 Magic Lantern Vintage Glass Movie Slides Plus 5 As Is Slides. - {local pickup or in house shipping available} Including Alias Jimmy 
Valentine with William Haines, Lionel Barrymore, Karl Dane & Leila Hyams, Avalanche with Jack Holt & Doris Hall, The Big Killing with 
Wallis Beery, Raymond Hutton, Mary Brian & Lane Chandler, The Butter & Eggs Man with Jack Mulhall & Greta Nissen, The Call Of The 
Heart with Joan Alden, Edmond Cobb & Dynamite, Curus Rookies with Karl Dane, george K. Arthur & Louise Lorraine, Court Martial 
with Jack Holt, The Cossacks with John Gilbert, Rene Adoree & Ernest Torrence, Diamond Handcuffs with Eleanor Boardman, Conrad 
Nagel & Lawrence Gray, The Docks Of New York with George Bancroft, Don't Marry with Lois Moran & Neil Hamilton, Doomsday with 
Florance Vidor & Gary Cooper, Easy Come Easy Go with Richard Dix & Nancy Carroll, The Eternal Woman with Olive Bordon & ralph 
Graves, Fangs Of The Wild with Ranger, Five & Ten Cent Annie with Louise Frazenda, Clyde Cook & William Demarest, Flaming Fury 
with Ranger, Fools Highway with Mary Philbin, Forgotten Faces with Olive Brook, Mary Brian, William & Baclanova, Gang War with 
Olive Bordon & Jack Pickford, The Gorilla Hunt with Mel Blanc, Elvia Allman & Ben Burbridge, Gun Gospel with Ken Manard, Ham & 
Eggs At The Front with Tom Wilson, Heinie Conklin & Myrna Loy, Harold Teen With Arthur Lake, Mary Brian, Alice White, Lucien 
littlefield, Hedda Hopper, Jack Duffy, & Jack Eagan, The Hawk's Nest with Doris Kenyon, Headin' For Danger with Bob Steele & Jola 
Mendy, Heroes Of The Wild with Jack Hoxie, His Captive Woman with Milton Sills & Dorothy MacKaill, His Private Life with Adolphe 
Menjou, The Hounds Of Silver Creek with Dynamite, In Old Kentuvky with James Murray & Hellene Costello, Interference with Evelyn 
Brent, Clive Brook, Doris Kenyon & William Powell, The Last Command with Emil Jannings, His Last Haul with Tom Moore & Seena 
Owen, The Last Waltz with Liane Haid, Willy Fritsch & Suzy Vernon, Lost At The Front with George Sidney & Charley Murray, Lovw & 
Learn with Esther Ralston, Man Power with Richard Dix, Mary Brian & Phillip Strange, Midnight Life with Francis X. Bushman, Grtrude 
Olmstead & Eddie Buzzell, Moran Of The Marines with Richard Dix & Ruth Elder, The Mysterious Rider with Jack Holt, Naughty Baby 
with Alice White & Jack Mulhall, The Naughty Duchess with Eve Southern, H.B. Wrner, Gertrude Astor, Martha Mattox & Duncan 
Rinaldo, On The Stroke Of Twelve with David Torrence, June Marlowe, Lloyd Whitlock, & Danny O'Shay, The Patriot with Emil 
Jannings, Perp & Pep with David Rollind & Nancy Drexel, Pretty Clothes with Jobyna Ralston, Jonny Walker, & Gertrude Astor, Racing 
Romeo with Red Grange, Jobyna Ralston, Walter Heirs & Trixie Friganza, The Red Mask with Nena Quartaro & Gaston Glass, Silk 
Stockings with Laura La Plante, Singapore Mutiny with Ralph Lnce & Estelle Taylor, Sins Of The Father with Emil Jannings, Skinner's Big 
Idea with Bryant Washburn, The Smart Set with William Haines, Jack Holt, Alice Day & Hobart Bosworth, So This Is Love with Shirley 
Mason, & William Collier, The Strange Case Of Captain Ramper with Paul Wegener & Mary Johnson, The Street Of Sin with Emil 
Jannings, & Fay Wray, Tell It To Sweenney with Chester Conklin & George Bancroft, Telling The World with William Haines, Thanks For 
The Buggy Ride with Laura La Plante, Waterfront with Dorothy MacKaill & Jack Mulhall, The Wedding March with Erich Von Stroheim 
& Fey Wray, The Wizard with Edmond Lowe, Woman's Wares with Evelayn Brent, Bert Lytell Larry Kent Gertrude Short, Richard 
Tucker, Myrtle Stedman, Cissy Fitzgerald, Sylvia Ashton, Gino Corrado & Robert Bolder. And AS IS Slides  The Whip with Dorothy 
MaccKaill, ralph Forbes, AnnaQ. Nilsson & Lowell Sherman, White Shadows In The Sea with Monte Blue, Dog Justace with Ranger, The 
Legion Of Condemned with Fray Wray & Gary Cooper, Sorrows Of Love with Bessie Barriscale & William Desmond.  All 66 Slides One 
Money. 
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474

Winchester Western "Shoot Them Ad Avoid Trouble" Advertising Poster - Sight 11 1/2" X 16 1/2" Winchester shot shell advertising 
lithograph first released in 1908. Scene depicts 2 young black men & their dog fleeing from a skunk exiting a hollow log. Original 
prints had borders w/ Winchester markings & the title. Controversy resulted in a recall w/ the borders being removed. 2nd Issue was 
released in 1936 w/out the borders, center is marked WINCHESTER WESTERN, "Shoot them to avoir trouble", Red "W" sign post is 
located in bottom right corner. this poster has no borders. {local pickup or in house shipping available}

475
Sterling Silver & Natural Jewelry Lot - in house shipping available - incl. hand knotted jade beaded necklace with sterling clasp, pearl 
and turquoise beaded necklace with sterling findings, amethyst and baroque pearl cluster necklace set in sterling silver, 2 pair of pearl 
dangle earrings with 14k gold posts, earrings, bracelets, & more - contents only

476

Native American and oOher Ethnic Pottery and Beadwork - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING 
THROUGH THIRD PARTY) 2 Mata Ortiz pottery pots (stylized geometric design signed Binito M and hummingbird design signed 
Lorenzo Bugarini),  2 pottery story teller figures (DL Jemez NM and Nandi lizard marks), coiled pine needle basket, Italian "Holiday 
Shop G.Di Lieto "label mid century Native American inspired holiday pottery plaque  and 43" long beaded sash attributed to African 
Yoruba Shamanic culture

477 7 Lockblade/ Pocket Knives and 2 Antique Cigar Boxes - Gerber Lock blade Scrimshaw decor USS Arizona, Schrade Uncle Henry, 
Winchester and more plus Perfecto Garcia & Bros Tampa and Gibsons Own Blend Clubhouse wood cigar boxes - see photos

478
Vintage Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. two .800 silver hand painted portrait pins, beautiful pietra 
dura (stone inlay) flamingo pin, garnet pin, Carl Art enameled violet pin, 2 vintage bangle bracelets - belt & lasso style, German pin, 
Claddagh pendant necklace, earrings, & more - contents only

479
2 Franklin Mint Historical Pewter Collector Figurines by Albert Ciriaco - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 5" The Soda Fountain by 
Albert Ciriaco "A Limited Edition in Fine Pewter" 1977 (syrup dispensers are separate pieces)and  The Roaring Twenties of same make 
1978 - Roaring Twenties Figure has a bend to base, see photos

480
Framed Set of 4 Franklin Mint Sterling Silver Treasury of The Zodiac Medallions - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  1970 c0ollection 
designed by Gilroy Roberts - each medallion is approx 1 1/2" wide and weighs approx .86 oz - Leo, Gemini, Libra and Virgo (sterling 
mark on rim) - see photos

481 4 Consecutive Year 1 Troy Oz Fine Silver Eagle Bullion Coins - 1998, 1999, 2000 and 2001 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - all in 
capsules for protection -some minor toning and light cloudiness may be present - see photos

482 2 "Bricks" of 500 each 2004-P and 2004-D Brilliant Uncirculated Nickels - LIN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  each set wrapped in rolls 
of 25, in silver foil finish boxes

483

Used Invicta Pro Diver Automatic Men's Watch w/ Mother of Pearl Dial - 47mm, Model 1067 - {local pickup or in house shipping 
available}  Working, {local pickup or in house shipping available}  This beautiful Invicta Pro Diver watch contains an 7750 Caliber 
Automatic movement, held by a stunning black bezel, stainless steel case. Its face displays a platinum mother of pearl dial protected 
by a highly resistant Flame Fusion Crystal. This timepiece is completed by a 7" pluss extra links silver stainless steel band and it offers 
water resistance of up to 500m. Plunge into any horizon using the steadfast guidance of the Invicta Pro Diver. Stylishly classic, internal 
workings are forged with variations of bold movements. Built with confident prowess, the fortitude with which these timepieces 
function makes the Pro Diver the quintessential in performance. with blue Water proof case.

484 30 Misc Date Indian Head Pennies 1859-1909 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - see photos for dates and conditions

485

10 Movie, Video Game and Comic Book Action Figures MIB - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2011 Bandai Thundercats Classics Tygra 
and Lion-O, 2008 Mezco ToyzToys R Us Exclusive Heroes Exploding Man Peter, 2009 Activision Prototype Alex Mercer, 1999 Matrix 
The Film Cypher and Tank with Accessories and 2000 Trinity, 1997 Kenner Alien Resurrection Ripley, 2014 Neca RoboCop and 2011 
Bakugan Vs Marvel Razenoind adn Ironman mini figures with  Ability and Metal Cards

486
4 Transformers Beast Machines and Beast Hunters Action Figures MIB - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2000 large size Beast 
Machines Cheetor Supreme Cheetah,  2013 Beast Hunters Predcons Rising Beast Fire Predaking with 21" wingspan, Predacon all 
original packaging,

487 Amber Beaded Necklace - in house shipping available - 24" hand knotted graduating beads

488

Album, 3 Pokemon Tins and 2 Boxes Full of Misc Pokémon Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Varied collection of Pokémon
/cards with Holo Foil (Fossil Gengar 5/62, 7 Rocket Returns, 10 Deoxys, 3 Dragon Frontiers, 5 Holon Phantoms,  6 Legend Maker, 1 
Red and Green Leaf, 1 Team Mama Vs Team Agua, 1 Hidden Legends, 1 Ruby and Sapphire and 2 Sandstorm, and 2 each Plusle and 
Minun from X Y trainer deck and more) 1999 Pokemon Notebook album with 36 pages of Pokemon cards, Pokemon Card Box with 
lots of varied energy cards from various series, Pokemon Tins full of cards with Base set Incl rare  Dragonair 18/102 and Pidgeotto 22
/102, Neo Genesis, Second Base Set, Fossil, Jungle Team Rocket incl Rare dark Dugtrio 23/82, Rare Gym Heroes Trainer Erika 100/132, 
Sabrina's Venomoth 34/132, Giovanni's Nidoqueen 23/132, Neo Discovery Umbreon 32/75, misc Dragon Frontiers and Legend Maker, 
Holon Phantoms, complete Plusle/Minun EX Trainer Kit 2 with lots of extras (2 each holos included in holo list),  Pokemon Box with 
sets of Ruby and Sapphire, Sandstorm, Pop Series 1, Unseen Forces, Rocket Returns, Deoxys, Delta Species, Emerald, and so much 
more -  See photos for details and conditions

489 Hand Painted Russian Lacquer Boxes, and Painted Tray - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 4 varied sizes boxes with great hand 
painted details and tray with some staining issues - see photos

490 Two 10k White Gold 14" Gemstone Pendant Necklace - in house shipping available - 1" long sapphire & diamond twist pendant & 1" 
quartz pendant (1.5 dwt. incl. stones)

491

Collection of Small Cast iron and Other Miniature Cars, Mini Bisque Dolls & Doll House Furniture - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
cast iron mini tow truck, fire engines, roadster and trolley car, other cast iron and lead as is cars, wood miniature cars and trucks, 
Tootsietoy metal doll house furniture (some as is), and collection of miniature bisque dolls in various sizes and forms with as is paint, 
need cleaning and several bisque dolls missing arms - see photos for details of contents and conditions
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492

Collection of Stone Figural Carvings and Amethyst Crystal Specimens - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 7 1/2" eagle perched on a 
rock (body of sodalite, head probably of white onyx and beak of translucent amber onyx?), Sodalite carved buddha/monk figure, 
amethyst crystal cluster with pewter eagle (not attached, foot loose) and amethyst crystal cluster specimen with center corcle cut for 
votive candle 

493 Vintage 14k Gold White Topaz Solitaire Ring - in house shipping available - approx. 3/4 carat topaz (shows signs of age with small 
nicks), size: 6.25 (1.2 dwt. incl. stone)

494 Tray Lot of Rookie, Draft Pick, Junior and Related Players Baseball Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  most cards are mint/ near 
mint in thick acrylic or hard plastic protective cases - see photos for further details and content specifics

495

Album and Boxes of Magic The Gathering Cards, WorldWake Booster Pack, Silver and Gold Decks & More - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - 2010 Worldwake unopened booster pack, rare Anowon the Ruin Sage, Seer's Sundial, foil Butcher of Malikir, rules card 
and 24 others, Scars of Mirrodin rare True Conviction and 16 others, 2011 Mirrodin Besieged rules card, rare Creeping Corrosion, 
Contested War Zone, and 26 others, 22 Zendikar lands and other cards including Vampire Nighthawk,15 Ninth Edition with Foil  Serra 
Angel and 2 paper fold out game board, 7 New Phyrexia cards incl 2 sided Poison Counter cards (one noting places to play one with 
Mirrodin Besieged back tag), 15 Mercadian Masques, 24 Urza's Saga, 13 Urza's Legacy and 12 Uncommon and 65 Common Urza's 
Destiny, 16 Sixth Edition,11 Token Cards ( 1998 - 5 Goblin, 5 Pegasus and 1 Warrior), 7 - M10 and 4- M12 cards with M10 game board, 
2005 Gold and Silver unopened decks and misc assorted Mercadian Masques, Sixth Edition, Urza's Saga Legacy and Destiny (cards in 
this group photo show some wear and edge loss on corners from moisture), and approx 500 mixed type and series cards in binder 
pages - see photos for complete contents

496 14k Gold Ruby & Diamond Ring - in house shipping available - 3 rubies alternating with diamond accents in size: 4.75 (1.0 dwt. incl. 
stones)

497

Lot Of Hummel Goebel & Innocent Reflections Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Hummel by Goebel "Boy with Toothache" 
217 signed, "Strolling Along" 5, " Bookworm Bookend" 14B, Collector's Club Special Edition 10 years "Happy Birthday Candle" #440 & 
60 Years "Lucky Boy" #335/0 13999 of 25,000, 2 Innocent Reflections Hummels by Rodental  white glaze with stands 2108/A and 2108
/B plus Goebel whit glaze figure of boy in bath with kitty - See Photos. 

498
Dansk Candleholders and Other Mid Century Items - in house shipping available - 19" tall painted white iron Jens 
Quistgaard Dansk staircase candle holder candelabra tree & 4" cluster, & 4" Paro Design, plus 2 6" Dansk teak bowls, 6 Teak 6" 
Goblets and Couroc tray with parrots (some scratches)

499 Estate 10k Gold Citrine Ring - in house shipping available - 12x9mm emerald cut citrine (shows signs of wear with some minor chips) 
in size: 6.5 (2.0 dwt. incl. stone)

500 27 Boscul Peanut Butter Tumbler Glasses - buyer arranges third party packaging and shipping - 5" tall of various mostly flower (all in 
good condition)

501

Sci Fi and Horror Action Figures and Related Toys and Items - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 17 1978 Battlestar Galactica Trading 
Card stickers, Planet of The Apes mini Record trading card, 14 Webkinz Series 1 Booster Packs, 3 Nintendo DS3 and 3 X-Box games in 
cases,Teenage Mutant ninja Turtle with changeable hands and pizza, 1990 TMNT April O'Neal action figure MIP, 2 -7" 2003 Gremlins 
Articulated action figures, Halloween action figure with box, (missing knife, two interchangeable hands), Freddy Kruger Nightmare on 
Elm Street action figure and  Robert Englundsigned card, Star Wars Mandalorian and the child pez st and the child (Baby Yoda) 
ornament, The Dark Night Joker action figure and 4 mini joker action figs,, misc art cards and more -   see photos

502 Vintage Modern Style 10k Gold Pearl Ring - in house shipping available - size: 6 (1.6 dwt. incl. pearl) 

503

10 Pcs Art Pottery and Porcelains, Some As is - LOCAL PICK UP ONLY - Irish Belleek 2nd Black Mark (1891-1926) Shamrock Basket 
weave 10 " Handled biscuit tray, Royal Doulton D4987 English Country Cottages cupped lip bowl, 9" McCoy turquoise drip glaze vase, 
Haeger ivory mat 4" x 9"  flared twist square planter bowl, Cauldon light green Aladdin lamp form chamber candle stick, teal and 
mauve blended glaze ear handle squat vase attributed to 20s Brush McCoy and/or Burley Winter, 12" 1930/40s Japan ceramic vase 
(handle chips), Roseville blue freesia flower pot (no liner and 2 pcs as is Tuscany vases- see photos for conditions and details

504

Merrythought Teddy Bears and Horse - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  17"1990 Diamond Jubilee tn bear 1163 of 2500,Cheeky 
Azure T15HS 310 of 1,000 with all tags and tan mohair bear also 310 of 1,000, Diamond Jubilee tag 10" Rocking Horse 63 of 
500,  2000 Branson Bear with all tags and  1982 of 2,000, Millennium Cheeky  T8Mill 1638 of 2,000 and 12" tan with brown paws  - 
see photos

505 Sterling Silver Native American Jewelry - in house shipping available - incl. 8 conchas & belt buckle, bolo sombrero, turquoise & coral 
cuff bracelet, necklaces, earrings, & more - contents only 

506
Signed Miniature Football Helmets Bucs & Cardinals - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  Warren Sapp #99 cut signature with 1998 
Raymond James Stadium Inaugural Season Picture ticket and Buccaneers flag logo in frame, Buccaneers Doug Martin #22, And 
Arizona Cardinals Matt Leinart signed mini helmets plus unsigned mini Cowboys and Buccaneers helmets   see photos

507

Steiff Festival Limited Edition Teddy Bears (Pappey, Mommey & Candey), 2 Minis & 2 Festival Books - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE 
- German Steiff Festivals surrounding the 150th anniversary of Margarete Steiff - 6th Steiff Festival 2002 "Candey" 655609, 2003 
"Daddey" 655685, 2004 "Mommey" 655715 (all with voice box growlers, all in limited editions of 3000), and pr 2000 4th Steiff Festival 
6" petite Teddy Baby Little Blackey and Little Whitey 6555000 in original bag (all bears fully jointed with ear button), plus turquoise 
cover German language cover Steiff collection festival edition "150.Geburtstag Von Frau Margarete Steiff und 1. Steiff-Festival" books 
by Gunther Pfeiffer in original shrink wrap - see photos

508 Sterling Silver Gemstone Jewelry - in house shipping available - incl. Sajen goddess face pendant, beaded bracelet & necklace, large 
shell pendant necklace, rings, lapis, malachite and other pendants - contents only

509
3 Steiff Replica and Limited Edition Replica Series Teddy Baby Bears - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Teddy Baby 1920 replica, 
Teddy Baby Replica 1930 L. ED. 1000 Stock for P Wolff Giengen and Teddy Baby 1931 Replica Ltd. Ed 5,000 Pcs all with original paper 
tags, ear tags and buttons, studded bell collarsand fully jointed - see photos
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510

5 World War I and Set of 25 WWII History Book Sets - Frank H Simmons History of  the World War in 5 Volumes Published for The 
Review of Reviews Company by Doubleday (Copyrights 1917 to 1920 in order) with fine interior papers, some conservation noting a 
few with front page loses and binding repair), and 25 Volume The Marshall Cavendish Illustrated History of World War II Or is Edition 
1972 (books in mint condition with light fading to spins and an occasional front cover - see photos

511 Vintage 10k Gold Amethyst Ring - in house shipping available - 9x5mm marquise set in size: 5.5 ring (2.0 dwt. incl. amethyst)

512 2 Hand Woven Wool Rugs - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  Runner 84" X 32", Pink & Taupe 63" X 45". Both One Money.

513 Persian 100% Wool Rug Runner - {local pickup or in house shipping available} Size 112" X 32" Needs Cleaning

514 14k Gold Garnet Ring - in house shipping available - with teardrop 7mm long garnet, size: 7 (1.0 dwt. incl. Garnet)

515 6 Snoopy Music Boxes & Peanuts US Stamps Binder - buyer arranges third party packaging and shipping - holiday theme Snoopy 
music boxes & binder of Peanuts stories with commemorative stamps (heavy smoke damage on all, music plays)

516 6 Bradford Exchange Civil War Figures of Generals on Horseback - buyer arranges third party packaging and shipping - (2 have 
damage - Major Gen. Stuart has broken sword & Gen. Hunt Morgan's horse has broken ear, both pictured)

517 Vintage 10k Gold Yellow Topaz Ring - in house shipping available - 10x7mm emerald cut topaz, size: 5.25 (1.4 dwt. incl. stone)

518
Tray Lot Of Collectibles with Sterling, Carvings and More - {local pickup or in house shipping available} - The Queen 1953 Coronation 
souvenir program, 1870 silverplate Chinoiserie waiter tray, Gorham sterling cased vanity dresser set, and Towle sterling spoon, signed 
Alaskan stone and antique whale bone carvings, pewter cordial set, kitchen and other collectibles -   See Photos

519
Framed Beveled Edge Budweiser Mirror - local pick up only - Clydesdales delivering first case of Budweiser to the Capital after 
Prohibition. Washington D.C. - April 1933, copyright 2005 Anheuser-Busch Inc., 24"x35" (missing 1 hook for hanging, easily 
replaceable)

520 Adorable 14k Gold Turtle Pin - in house shipping available - 1 1/4" long (1.5 dwt.)

521 3 Novelty Stained Glass Lamps - buyer arranges third party packaging and shipping - two 8" cats & 9" fish (great condition)

522 Collection of Franklin Mint Novelty Folding Knives - in house shipping available - incl. Civil War, Vietnam, & more, plus guns (some 
mild signs of age)

523 2 Vintage Black Onyx Gold Rings - in house shipping available - both size: 5.5 - 10k gold with diamond accent center (1.7 dwt.) & 14k 
(1.0 dwt.)

524
Tray Lot of Vintage Cased Baseball Cards - Hologram, Chrome, Famous Players and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Lots of 
rookies, draft and first year and so much more - most cards are mint/ near mint in thick acrylic or hard plastic protective cases - see 
photos for further details and content specifics

525
Walt Disney Lot - in house shipping available - incl. 10" square pencil signed 2013 Larry Dotson "Years of Magical Memories" Magic 
Kingdom 40th Anniversary in matting, 4 framed tokens Animal Kingdom, Magic Kingdom, Epcot, & Sorcerer hat, 2007 Snow White 
and the Seven Dwarfs apple ornament in storage box, & pair of solar night light lanterns (untested, no guarantee they work)

526 Vintage 14k Gold Ruby & Diamond Ring - in house shipping available - pave set diamonds leaf ring with 3mm long ruby ring size: 5.25 
(1.2 dwt. incl. stones)

527 Oil On Canvas Ryber Classic Style Dutch Scene Landscape Painting - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and 
shipping}  24 X 36 Stretched Canvas, Framed 30" X 42". signed lower right. 

528 Box Lot full of Marvel, DC, Movie, TV and Other Collectible Trading Card Sets - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - see photos for details 
and contents

529 14k Gold & Lapis Clip On Earrings - in house shipping available - 3/4" long

530 2 Pre-Owned Coach Handbags - in house shipping available - camel leather with blue interior (tiny spots near top zipper) & denim 
blue canvas and leather bucket style with brown interior (spot on leather) both with dust bags

531 3 Vintage Russian Caps, Japanese Short Sword & Scabbard and 3 Binoculars/ Field Glasses - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - see 
photos

532 Estate 10k Gold & Pearl Ring - in house shipping available - size: 4.5 (1.3 dwt. incl. pearl)

533
Vintage Santa Blow Mold Christmas Decorations - in house shipping available - incl. 13" Empire Plastic Santa & Snowman, 1968 
Empire 13" Santa, 17" hard plastic Santa (repaired break near hem of coat), & pair of Mr. & Mrs. Claus masks (Santa has 2 cracks), (no 
lights)

534 3 Black Lacquer with Abalone Inlay Asian Panels - local pick up only - pair of 21" tall oval & 12" diameter with matching floral designed 
frames (some damage to frames)

535 Two 14k Gold Necklaces - in house shipping available - 15" mother of pearl heart pendant & 20" "I Love You" heart pendant (2.8 dwt. 
all gold except mop)
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536
6 Transformers Prime Beast Hunters Deluxe Class Series 2 Action Figures In Unopened Packages - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - all 
original packaging, - 2012 two  #009 Skysalkers, #006 Ripclaw, #014 Vertebreak, Lazerback 003 and 2013 Beast Hunters Predacons 
Rising Skylinx

537 3 Full Trays Of Die Cast Vehicles - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}

538 Vintage Men's 10k Gold Masonic Ring - in house shipping available - size: 13 (4.1 dwt. incl. onyx) some mild scratches on onyx and 
signs of being resized on the back band

539

Collection of American Girl Dolls Accessories - Most New in Boxes - in house shipping available in large box, 2 large boxes if necessary 
- incl. Coconut the dog spa (missing some pcs.), dog bed, & cat dance bag, Vanity Organizer sink, Spa folding cabinet (brown spots on 
lining), party kit bag, outfit - pajamas of Cocunut, dance, & ballet, Christmas Tree & stocking, & Bubble bath set - (preowned dolls and 
accessories but condition is very good and most items in boxes are new, no guarantee boxes are complete with every item, see 
photos)

540 28" Brown Bros and Co Ltd Solid Brass Yacht Wheel With Wood Knobs - LOCAL PICK UP ONLY - Rosebank Ironworks Edinburgh

541 14k Gold & Pearl Necklace - in house shipping available - 4 mm pearls set in between petite flowers on an arched pendant on 18" 
chain (4.7 dwt. incl. pearls)

542 Tray Lot of Jeter, Ripken, Mantle, McGwire & Piazza Baseball Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - some sets include rookie cards, 
see photos for further details and content specifics

543 7 Like New Handbags - in house shipping available - incl. reproduction Louis Vuitton, Italian Francesco Biasia red leather, Style patent 
leather backpack, Gucci reproduction black fabric, & Palsma Picasso white leather (all in very good condition)

544 Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry - {local pickup or in house shipping available} Including Bracelets, Necklaces, Pendants & Brooches. 
All One Money

545 13 Bradford Editions Disney Princess Bells - in house shipping available - 6" tall, most in orig. styrofoam boxes (all in good condition 
except 3 different Cinderella's - 1 has chip on back of her crown, 1 missing bird on hand, & 1 bird has chip on wing)

546 After Life Hiroshige Night Snow at Kambara Woodblock Print in Glass Matt Frame - LOCAL PICK UP ONLY - bold color print, probably 
Uchida 1950s publishing matted in open glass mat style  and black line16" x 21.25" frame - great decorative look!

547 Sterling Silver Jewelry Lot - in house shipping available - incl. Asian bracelet, coin pendant necklace set in sterling, dolphin, sand 
dollar, crucifix and other pendant necklaces, rings, etc. - contents only

548 Collection of 32 Old Hardcover Books - in house shipping available - incl. Ben-Hur The Player's Edition with illustrations copyright 1901 
by Harper & Brothers, leather bound The Poems of Felicia Hemans copyright 1853 by Phillips, Sampson, and Company

549

3 Anime/ Robot Action Figure Toys with Original Boxes - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Keith's Fantasy Club Transistor EAVI Metal 
Transformer style action figure sealed in original 12" box, 2004 Play Arts Full Metal Alchimist No 2 Alphonse Elric Square Enix Action 
Figure (box has what appears to be a place for 3 interchangeable hands, but there are only 2 and one had ball connector break), 
and Bandai Gundam Warrior Model Kit JAPAN Figures GAT-X205 Fighting Robot UC Mobile Suit 

550 Tray of Sterling Silver Jewelry - in house shipping available - incl. vintage .900 Mexican black onyx bracelet with matching pendant, 
dolphin, heart, & abstract pendant necklaces, heart link bracelet, rings, earrings, etc. - contents only

551 Collection of Vintage Nintendo Video Games - in house shipping available - 24 total, most are copyright 1985, all are untested 

552 2 Wood Chris Craft Model Boats - in house shipping available - 18" long (missing 1 windshield) & 15" (missing flags)

553 14k Gold Pearl Pierced Earrings - in house shipping available - 3/4" diameter with clip back (7.2 dwt incl. pearls)

554 Collection of Novelty Pocket Knives - in house shipping available - incl. trains, 2 8" Bad to the Bone & Civil War, patriotic & more - 
some signs of age, need cleaning

555 30th Anniversary Rocky Horror Picture Show LaserDisc 2 Record Disc Set with Photo Book and Sleeve - IN HOUSE SHIPPING 
AVAILABLE - see photos

556 14k Gold Diamond Pendant Necklace - in house shipping available - 18" necklace with 1" swivel pendant with diamonds (1.6 dwt. incl. 
diamonds)

557
Persian 100% Wool Rug Very Fine Weave - {local pickup or in house shipping available} Size 68" X 48". Very finley woven with intricate 
geometric details, diagonal banded border with guard bands, geometric end bands and ornate center design with stylized diamond 
and pendant center medallion - see photos

558 Fine Afghan Bedouin/ Tribal Hand Made Payer Rug/ Tent Door Flap or Wall Hanger - {local pickup or in house shipping available} Size 
50" X 40"  Finley Woven with unusual wrapped fringe ends with camel hair interior, one rounded end and fine details

559 Pair of 14k White Gold Sapphire Pierced Earrings - in house shipping available - 1" long with 3 graduating in size sapphires (2.6 dwt. 
both)

560 Folk Art Hand Carved Bear Holding A Salmon - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}  56" Tall X 15" wide X 
15" deep. Solid Tree Log Carved Into Bear. 

561 Beveled Glass And Brass Full Length Mirror - local pick up only - 76" tall x 30" wide x 16" deep
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562 2 Pair of Vintage 14k Gold Screw Back Earrings - in house shipping available - incl. pair of 3/4" black onyx tear drop & 1 1/4" carved 
lavender jade

563 Vintage 1970s C Roll Desk With Leaded Glass Book Case Top - LOCAL PICK UP ONLY two piece.  83" Tall X 32 1/2" Wide X 21 1/2" 
Deep. glass shelves in top, 4 Leaded Glass Panels In Doors. 

564 MCM Two Tier Walnut Coffee Table Raised On Slingshot Legs - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and 
shipping}  Pearsall and Kagan Inspired Walnut Coffee Table

565 Vintage 14k Gold Pearl Ring - in house shipping available - pair of 7 mm pearls in size: 7.5 ring (2.1 dwt. incl. pearls)

566 Super Cute Mid Century Accent Light with Dancer - buyer arranges third party shipping - white glass globe on wood base with brass 
dancer - 23" tall (great condition)

567 Vintage Folding Brass Fireplace Screen - local pick up only - stylized woman holding a ball, 32" tall (a little wonky from age)

568 Beautiful Vintage 14k White Gold Solitaire Diamond Ring - in house shipping available - round brilliant cut approx. 1/2 carat diamond 
set in white 14k gold, size: 6 (1.3 dwt. incl. stone)

569 Persian 100% Wool Rug - {local pickup or in house shipping available} Size  58" X 39 1/2"

570 Persian 100% Wool Rug - {local pickup or in house shipping available} Size 85" X 47"

571 10k Gold Solitaire Cubic Zirconia Ring - in house shipping available - size: 6 (1.1 dwt. incl. stone)

572 3 Mounted for Display Fantasy Daggers - in house shipping available - 14" eagle knife on 18" frame mounting, 15" dragon with red 
jewel and pair of griffin with black and blue jewels on 19.5" frame mounting

573 Pokémon/ Pokemon Strategy Guides, Game Guides, Card Lists, & Game Mats - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Many series and 
types of books and guides, rule books, card lists, game boards, etc -  See photos for actual content, details and conditions

574 14k White Gold Approx. 2 Carat White Topaz Solitaire Ring - in house shipping available - size: 7 (2.3 dwt. incl. stone)

575

Collection of Women's Vintage Handbags - in house shipping available - 2 pcs. unauthenticated Louis Vuitton (pouch and keychain 
pouch), Koret black satin & unmarked black suede, blue patent leather, black Corde, Vassar red alligator, After Five black leather with 
rhinestone handle, brown leather, 2 Harry Levine black satin & velvet, Sydney brown alligator, & more  (most in good vintage 
condition, see photos)

576

Pokémon/ Pokemon Talking Pokedex, Battle Stage, Figures and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Pokemon storage case for 
figures on one side with front that folds down to create their wild landscape and other side opens to reveal Pokemon gym with 
stands and accessories and dold down lid battle stage, 2000 Nintendo Ash's Talking Pokedex, large Pikachu and small Psyduck and 
Togepi calculators, Vileplume pencil sharpener, stapler, 2 key rings, 1 battle figure, 4 small battle figures with 4 large and 3 small Poke 
ball, Mew Two 23k gold plated ingot card with COA and as is Poke Ball, other card boxes, Pokemon Ruby and Sapphire holographic 
Kyorge and Groudon and varied assortment of plastic figure and enegy and cardboard damage and point coins, and related items - 
photos for details and conditions

577 5 Framed Movie Posters Incl Dirty Harry & Enter The Dragon - LOCAL PICK UP ONLY - Clint Eastwood in Dirty Harry, Bruce Lee in Enter 
The Dragon, Jason Petric and Ray Liotta in Narc, Reservoir Dogs, Japanese Language The 7th Samurai - all in 43" x 30" frames

578 Baltimore Orioles and Carl Ripken Jr Baseball Fan Appparel and Souvenirs - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  uniforms, jackets, hats, 
totes and bags, pins, license plates, Chris Tillman figure and more - see photos for more details and contents

579
Hot Wheels Cars MIP, Nascar and Other Vehicle Collector's Cards And More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - large collection of Hot 
Wheels Cars in unopened bubble paclk, many full sets of 4 series, some loose Die cast cars, Nascar and other related Collector Cards - 
See Photos

580
Tray Lot of Vitnage Toys, Disney and Other Dolls & Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - hard plastic Snow White and dwarves 
and character car Disney figures, Mickey Mouse AM Radio with box, Barbie dolls and case with clothes, California Cruiser bath boat in 
box, elephant mechanical bank, battery op crawling baby and more

581 Knights of Columbus Ceremonial Sword and Scabbard - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Lynch & Kelly Utica Makers, etched blade - 
see photos for details

582 Collection Miniature Mega Bloks incl. Dungeon & Dragons, Harry Potter, & More - in house shipping available - separated into 
character types (see photos)

583

120+ cased Mint/Near Mint Basketball Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - most cards are mint/ near mint in thick acrylic or hard 
plastic protective cases - Kobe Bryant Collection with framed Sports Illustrated, 23 Shaquille O'Neal, Earvin Magic Johnson Vintage 
Larry Bird cards, Scott Pippen, David Robinson, Glen Robinson, Shareef Abdul-Rahim, Shawn Kemp, Alonzo Mourning, Kevin Garret 
Holos, foil and gold finish and so many more ,- see photos for further details and content specifics

584 Approx. 20 Ladies Vintage Hats - in house shipping available - ranging from 1930's - 2000's incl. wool, feather, velvet, etc. (in good 
vintage condition)

585 1500+ Vintage Marbles & 50+ Shooters - INN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -aggies, cat's eyes, clear color and more - see photos
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586
Collection of Pre Owned American Girl Doll Accessories - in house shipping available in large box, 2 large boxes if necessary - incl. 
clothes, handbags, bird in cage, casts, hair accessories, & more plus doll with silver eye - (preowned dolls and accessories but 
condition is very good and most items in boxes are new, no guarantee boxes are complete with every item, see photos)

587
Tray Lot of Crystal and Mineral Specimens - Fossilized corals, calcite crystal varieties, iece of Sequoia tree from 1938, obsidian, 
peacock ore, amethyst crystal clusters, fluorite, large garnets in matrix, stalactite tips and many other mineral specimens - see photos 
for details

588 5 2012 Transformers Prime Beast Masters Voyager Class Series 2 Action Figures MIB - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Apex Hunter 
Armor with Breakdown,Grimwing, Predaking, Ultra Magnus and Megatron - all original packaging, 

589

Collection of American Girl Doll Accessories New in Boxes - in house shipping available in large box, 2 large boxes if necessary - incl. 
Holiday accessories - Easter basket, Christmas cookie making kit & stocking kit, Valentine outfit & Coconut Valentine accessories, 
backpack kit, fishing kit, tent, camping accessories, sleeping bag, & coffee set with smores (missing 2 pcs.), plus 4 outfits (horse riding, 
fishing, hiking, & skating -  (preowned dolls and accessories but condition is very good and most items in boxes are new, no guarantee 
boxes are complete with every item, see photos)

590 27.5" x 19.5" Embossed Tin Litho Odin 5c Cigar Sign - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - great vibrant color image, some light corner 
finish wear and minor bends, paint loss through hat - see photos 

591

Ernest Ruckle Watercolor 1970 Sci Fi Woman & Pet and John Long LE Print C-3PO Gives CPR to R2-D2 - Original Watercolor By Ernest 
Ruckle (1940-2018) of Sci Fi/ futuristic "Woman With Pet"-  Ruckle attended elementary schools in Florida and Georgia, and high 
school in New Jersey. At Rutgers University, he at first majored in biology, but later switched to English literature and specialized in 
literary criticism. His most influential teachers were Francis Fergusson and Paul Fussell. After getting his degree, he became a 
professional artist in 1963. He soon started to produce paintings in formal perspective with huge crowds of people and parodies of 
complex machinery. His first one-man show was at the Studio Gallery Workshop in New York City in 1966. (His tenth New York one-
man show was in 2005 at the Louis K. Meisel Gallery.) Between 1966 and 1969 Ruckle developed an original flat style, influenced by 
Cubism and Futurism, with an unusual perspective system, perhaps influenced by Persian miniatures. Beginning around 1975 he 
began to use more than one style in a work and to use variation in style as a structural device.(matted under glass in 10" x 8" frame, 
signed E Ruckle 1970 bottom right) and  print "C3PO gives CPR to R2D2" pencil signed by John Long 28/75 (matted, under glass in 10 1
/2" x 9 1/2" frame)

592

Tray Lot Of Transportation Toys - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  Britains Civil War 17569 26th North Carolina Command Set with 
box and Conte ACW57132 General Lee on horseback, 1967 Ideal CZ 2711 Battery Op Automatic Bailer Motorific Boat in case, tin litho 
airplane (missing some parts) Hubley Kiddie Toy plane with folding wings, Dinky Toys Leopard Tank, Corgi Toys 460 A1 Medium Tank 
and 1984 Soma tank,  Marx tin litho police car and as is Saunders plastic friction Fire Chief car, Tootsie Toy and The Sun Rubber Co 
cars and more

593

4 Transformers Action Figures in Original Boxes, 2010-2017 - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2012 Hasbro's Transformers Collector's 
Club Toys R US Exclusive Masterpiece Thundercracker with Display Stand in original box (missing front plastic insert that keeps small 
pieces in place when standing), 2017 Transformers Generations Voyager Class Power of the Prime  Inferno MIB, 2012 bubble pack  TG 
Fall of Cybertron Kickback, and 2010 Power Core Combiners Icepick with Chainclaw

594 Vintage Nintendo NES:001 Game System in Orig. Box - in  house shipping available - appears to have been gently used, untested, as is)

595
H Ornstein Watercolor of masted sailing ship and Impressionist Gouache - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and 
shipping} signed H Ornstein 1954 19 1/2" X 15 1/2" Sight, 24" X 20" painting of fully masted schooner asea and impressionist gouache 
city landscape framed In shadow box frame 21 1/2" X 16 1/2", difficult to read details lower right

596 Approx. 100 Souvenir Collector Spoons From Around the World - in house shipping available - 60+ in boxes & 45 loose silver plate 
(see photos)

597 10 Disney Princess Music Boxes - in house shipping available - by Heirloom Porcelain, 6" tall, 2 different styles -  most in orig. 
styrofoam boxes (Jasmine not working, no boxes for Little Mermaid & Snow White, only bottom of box for Cinderella)

598
Autographed photo of Jake "Raging Bull" Lamotta Boxer with Stacks of Plaques COA - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 20" x 16" black 
and white photo signed in silver ink with text box map name plate, mounted under glass in 26" x 22" frame, Stacks of Plaques holo 
sticker front bottom lefft corner and COA on back

599 Estate Collection of Pocket & Hunting Knives - in house shipping available - incl. 5 Franklin Mint dog pocket knives in display, #119 
Buck 9 1/2" hunting knife with sheath, novelty knives with sheaths, & many more (see photos for condition)

600
Folk Art Bird Carvings, Brain and Blue Coral Specimens - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING 
THROUGH THIRD PARTY) Singe and double stylized folk art bird decoy/ sculptures mounted on drift wood perches, brain and blue 
coral specimens, drift wood and other wood accents - see photos

601
Victorian German Rotating Christmas Feather Tree Stand with 2 Song Music Box Base - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE IN OVERSIZED 
BOX - HEAVY - J.C.Eckardt Stuttgart maker, has music box base and a lever to change between two songs -metal top form mounted to 
14" wooden base, complete with pinecone tree stand attachment (removable) and original key - working - 2 levers on base

602 8 The Walking Dead Action Figures, MIP - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  3 Season Five 2014 (Glenn Rhee, Tyreese, and Maggie 
Greene), Series Four 2013 (Andrea & Carl Grimes), Season 8 2015 (Morgan & Rick), Series 7 Michonne, all unopened bubblepacks

603 Pulp Fiction, Blade Runner, Grindhouse & Blair Witch Project Framed Movie Posters - LOCAL PICK UP ONLY - 43" x 30" Frames

604 Approx. 40 Disney 7" Plush Toys New with Tags - in house shipping available - incl. the Seven Dwarfs, Peter Pan, Mickey, Minnie, 
Donald, Bambi, Goofy, Tiger, & much more (appear to be new, all with tags)

605 3 Nautical Wood Carvings - 27" 1997 SRW White & Sons Carving Co Sperm Whale dowel mounted on stand,10" x 14"  carved 
Humpback whale and 26" c arved wood sea bass wall hanger - see photos
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606

2017 Hasbro Transformers Generations G1 TR Titans Return Trypticon MIB (14" x 24" box) - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  Titan 
Class, stands 18" tall, comes with  Decepticon Necro & Decepticon Full-Tilt incorporated figures, 3 Modes - top of the line action 
figures, well made in excellent boxes - mint , only opened to photo and examine - see photos, some minor surface box issues, figure 
still attached to inner box liner

607

Collection of American Girl Doll Furniture - in house shipping available in large box, 2 large boxes if necessary - Felicity Colonial table 
& chair set, baby crib, & 2 night stands (1 new in box, 1 used no box), pair of black wicker chairs, wood double desk, & metal white 
wicker chair - (preowned dolls and accessories but condition is very good and most items in boxes are new, no guarantee boxes are 
complete with every item, see photos)

608 Coach Handbags New with Tags - in house shipping available - vintage irregular brown leather crossbody with matching wallet, camel 
brown leather & brown box style crossbody

609 2 Vintage Mink Fur Stoles - in house shipping available - cream & palomino - both size mediums

610 2 Vintage Fur Coats - in house shipping available - 1980's Tibetan lamb with geometric pastel design, side slit pockets, & snap buttons 
& 1970's black leather with mink patchwork with side slit pockets and hook and eye front closure, missing belt - both size medium

611 3 Pcs. of Vintage Furniture - local pick up only - Lexington end table - 27" tall x 24" square, 12" tall sewing cabinet with lift top and 2 
drawers, & 14" tall plant/sculpture stand

612 Vintage Alexander Art Easel - local pick up only - with 2 front cubbies, adjustable holder and shelf with pull out side - 6 ft tall x 3 ft 
wide

613 Pre-Owned Brahmin Crossbody Bag - in house shipping available - red leather faux crocodile with dust bag (near perfect)

614 Hand Woven Large Bedouin Camel Saddle Bag - {local pickup or in house shipping available} 30" wide X 98" Long..

615 2 Pre-Owned Sakroots Handbags - in house shipping available - coated canvas handbag (great conditon) & canvas crossbody with 
crochet decoration (some signs of age on trim)

616 2 Vintage Cotton Hand Stitched Flock Flying Geese Quilts - in house shipping available - calico with natural muslin backing, 94"x90" (1 
center panel is ripped) & lilac strip throw, 72"x58" (lots of worn fabric from use)

617 Wool Kilim Hand Woven Rug / Blanket - {local pickup or in house shipping available} Size 88" X 58 1/2". 

618 Hand Painted Free Standing Asian Pottery Storage Vessel - local pick up only - 26" tall, worn court scene images of sages and 
apprentices, circular calligraphy marks and raised rope banding, resting in 3 legged wrought iron display stand - see photos

619 Vintage Tulip Fiberglass Chair & Table Lamp - local pick up only - white fiberglass tulip swivel chair & 50" tall painted green metal 
table lamp with planter

620 Vintage Fox Fur Coat - in house shipping available - Alaska-Artic Fur coat with side slit pockets and large fur collar, & hook and eye 
closures, size: medium

621 Vintage Mid Century Plant Stand - local pick up only - 4 tier with adjustable shelves - 25.5" tall (shows some signs of age and use but 
lots of life left, see photos)

622 Antique End of Bed Blanket Chest - local pick up only - 2 pull out drawers, on wheels, 19.75" deep x 22" tall x 43.75" wide

623 Carousel Brand Gumball Machine on Stand - local pick up only - 37.5" tall on black metal stand, no key needed, top unscrews 

624
2 Pieces Of Hand Painted Dutch Inspired Decorator Items - [ Local pickup only, or buyer arranges 3rd party packing and shipping] 1- 
single door cabinet 39 1/4" X 22 1/4" X 11 1/8" deep, hand painted door and sides see photos, 1 Tin Coal scuttle hand painted all over 
see photos.

625 Set of 6 1970's Iron Chairs - local pick up only - white with deep orange naugahyde, 41" tall (good condition, no tears)

626

Collection of Vintage Melmac Dishes, Cannisters, Coffee Mugs & Much More - local pick up only - white plastic plates, Pink Melmac 
incl. cream, sugar, butter dish, & divided bowl, Rosenthal pottery ashtray, 9" syrup jar with bakelite handle, double handled 
mushroom covered casserole, metal Ransburg cannisters (pale pink set of 4 with teapot decoration & more, all in vintage used 
condition), 2 Mushroom cannisters, metal sifter, Taylorstone Cathay bowls, cups & saucers, bowls, Federal red gingham mugs & 
custard bowls, ceramic poodles & bunny planter (no breaks or chips)

627 Case Full of Costume Jewelry - in house shipping available - incl. lots of wood, faux pearl, stone, and plastic beaded necklaces, 
bracelets, & more - we do our best to ensure there is no broken pcs. or missing stones but this is no guarantee - contents only

628 Approx 25 Vintage Ladies Hats - in house shipping available - ranging from 1930's-2000's incl. velvet, wood, straw, beaded, fur, etc. 
(good vintage condition)

629 5 Coors 1980 International Bicycle Classic Posters - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE ROLLED IN TUBE - 4 identical full size posters with 
centerr medallion featuring bicyclist with Rockies behind and 1 poster promoting the 1980 Bicycle Classic mirror - see photos

630 Toys R Us Exclusive Transformers Masterpiece MP-10 Optimus Prime A0782 Convoy Action Figure - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
2012, complete with accessories, not tied into box backing, semi trailer converts to mobile battlestation - see photos
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631 30" Hand Carved Wood Tree Trunk "Eve Holding An Apple Facing Tree With A Snake - {local pickup or in house shipping available} 
beautiful detailed carving from single trunk log with ntural bark to back - Heavy To Ship. Original Sin. 

632
Steiff Ultra Suede Dragon, Mini Wolf and Bear - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 10" Plush dragon #992377 mascot for GVS Gas co, 
10" 1929 Classic Teddy Bear name tag 00625 Teddy Baby 22, 6" white tag Limited Edition 0177/00 Wolf made exclusively for P Wolff 
Geinger - see photos

633
2 Pre-Owned Brahmin Handbags - in house shipping available - ivory paisley design with faux crocodile leather (2 places on front and 
back with drip stains and signs of use in lining) & Dillard's 75th Anniversary Limited Ed. black with faux crocodile leather (lining has 
mild signs of use) both with dust bags

634

Leather Bound Books Easton Press, Franklin Mint Library, Columbia & Oxford University Press, & LK - {local pickup or in house 
shipping available} 11 Books In Total Including;  Easton Press: War & Peace Leo Tolstoy1981 Collectors Edition, Two Plays For Puritans 
George Bernard Shaw, 1979 Collectors Edition, Euripides Medea Hippolytus,The Bacchae Newly Translated By Philip Vellacott, 1980 
Collectors Edition, The Essays Of Ralph Waldo Emerson In One Volume 1979 Collectors Edition, Livy's History of Early Rome, 
Translated By Aubrey de Sélincourt, 1978 Collectors Edition, The Autobiography Of Benjamin Franklin 1976 Collectors 
Edition.  Franklin Mint Library; Tales Of Edgar Allen Poe 1979 Cloth Bound (some Interior Staining), The Sun Also Rises Ernest 
Hemingway Limited Edition 1977 Leather Bound. Columbia University Press The Columbia Encyclopedia Sixth Edition Leatherette 
Bound, Published In 2000, Signed On 1st Page See Photo.LK  Dorling Kindersley Limited Universe General Editor Martin Rees, A Short 
Tour Of The Universe 2005, (1st 10 pages and last 15 pages rippled from moisture but no staining). Oxford University Press 
Astronomy Encyclopedia Edited By Sir Patrick Moore, 2003

635 Mendini by Cecilio Student Violin in Mint Condition with Bow and Case - in house shipping available - like new condition 

636 1985 Carousel quarter Bubble Gum Machine - local pick up only - on metal base with glass globe, 37.5" tall 

637
Collection of Halloween Action Figures - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE, BATTERIES NOT INCLUDED - talking Peek-A-Boo Bear with 
demon eyes. Electric Chair Skeleton talker, dancing IT inspired dancing psycho killer clown, motion control talking mantle bust with 
glowing red eyes and two different messages, multi action clock with suprise ghoul and as is ghost in a bottle 

638 Antique Gilt Cast Aluminum Celtic/ Arts and Crafts Style Adjustable Book/ Bibble Stand - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - see photos

639
4 Marvel Action Figures MIB _ 3 Legendary Comic Book series and 1 Legends Series - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 3 Legendary 
Comic Book Heroes - 2007 Judge Dredd Pitt Series, and Ann O'Brien and Judge Death Monkeyman Series plus 2017 Legends Hulk 
Build a Figure Series  Thor Ragnarok Loki 

640
Tray Lot Full of Fine Shell Specimens - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH THIRD 
PARTY) - large conchs, variety of conch and welk shells, starfish, varied puffer fishes, and a wide variety of other fine shell specimens - 
contents only, see photos for further content

641

Steiff Festival Limited Edition Teddy Bears (Pappey, Mommey & Candey), 2 Minis & Festival Book - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
German Steiff Festivals surrounding the 150th anniversary of Margarete Steiff - 6th Steiff Festival 2002 "Candey" 655609, 2003 
"Daddey" 655685, 2004 "Mommey" 655715 (each from limited edition of 3,000), and pr 2000 4th Steiff Festival 6" petite Teddy Baby 
Little Blackey and Little Whitey 6555000 in original bag  in original bag plus turquoise (all bears fully jointed with ear button), and gray 
cover German language cover Steiff collection festival edition "150.Geburtstag Von Frau Margarete Steiff und 1. Steiff-Festival" books 
by Gunther Pfeiffer in original shrink wrap - see photos 

642 Collection of Budweiser Steins - buyer arranges third party packaging and shipping - 1990's-2000's incl. 2 horns, Angler's Ed., 
American Songbirds (Meadowlark has chipped beak), sports, 1969 Camaro, & more (all others in great condition)

643
Bronze and Other Metal Figural Sculptures - LOCAL PICK UP ONLY (OR BUYER ARRANGES ALL PACKING AND SHIPPING THROUGH 
THIRD PARTY) -Bombay bronze Buddha head, pr. of petite boy and girl bookends, 13" bronze finish spelter boy with ball and lawn pins 
(some issues), and 2 stylized metal torso sculptures on museum style display stands - see photos

644
Retro Square Laurel Lamp Co Glass Shade Table Lamp - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - glass shade hand blown in Italy, base painted 
red with wear near slide that holds lamp shade on and releases to change bulb, Laurel Lamp Co label on top under the shade - super 
retro style!

645

Dept. 56 Dickens Village Series Christmas Houses - in house shipping available - incl. 6 Heritage Village Collection Dickens' Village 
Series houses (5 in boxes - Cottage Toy Shop, Wackford Squeers Boarfing School, Kingsford's Brew House, Fagin's Hide-A-Way, The 
Melancholy Tavern, & 1 in half of styrofoam The Maltings) plus "Skating pond", "Bringing Fleeces to the Mill",  "Baker Elves", & trees 
(all in good condition)

646
Tray Lot of Fine Mineral and Crystal Specimens - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - cluster of large quartz crystals, light amethyst 
crystals with calcite over crystal accents, fossilized coral, great garnet in matrix specimens, galena, Calcite, fluorite and other mineral 
specimens -  contents only, see photos for details

647

Tray Lot of Hockey Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Lots of Rookies and sets including Eric Lindros, Alexandre Daigle, Teemu 
Selanne,Manon Rheaume, Jason Arnott, Sergei Federov, Pavel Bure, Pierre Turgeon, foil and special print, etc - most cards are mint/ 
near mint in thick acrylic or hard plastic protective cases, also includes boxes of cards - see photos for further details and content 
specifics

648

Colllectible Case Lot with Godzilla Model, Coins, Watches, Sports Cards, Vaccuum tubes and More - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
Praying Mantis/ Aurora 2000 Godzilla Model Kit, German 1904 1 mark,  1907 1/2" mark silver coins, 2 10 Pfennig and 2 5 Pfennig 
coins, Indian Head penny key fob and Mercury Dime pendant, 8 Red UNC Wheat Pennies, 1972 double date, pocket watch and watch 
parts, Remington lock blade pocket knife, varied vaccuum tubes, sports cards incl signed 1991 Ernest Givins football and more

649
5 Todd McFarlane Spawn and Delux Edition Related Ultra Action - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE Spawn  action figures - 2 1995  Pilot 
Spawn (1 with white body/black wings and blackbody/red wings), 1998 The Creech, and 2004 Spawn Reborn Series Two Interlink 
Spawn - and 1995 Whilce Portacio's Wetworks Werewolf, all in unopened bubblepacks
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650 Mid Century Natural Wood Burl Lamp - LOCAL PICK UP ONLY - great form with natural bul split gap in center of base, edges polished 
smooth to reveal natural grains - see photos for size and details

651
3 Steiff Limited Edition and Specialty Teddy Bears All With Ear Buttons and Tags - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 11" 407833 tan 
1930 Replica Teddy Bear, 2011 Zotty  Limited Edition Anniversary White Tag bear 036903 (1,585 of 1,951) with name tag, and 2006 
#037528 Teddy Bear Clown Limited Edition 606 of 2,006, (all bears fully jointed with ear button), see photos

652

64 Vintage Rock and Roll Vinyl Record Albums, Graded from G to NM - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE MEDIA MAIL - records were 
graded when brought in - appears correct but sold as is - see photo of grading sheet and album details - listed here in roughly order of 
condition - NM Neil Young Harvest, Dan Fogelberg Captured Angel, The Steve Miller Band Children of the Future, Chicago V. The 5th 
Dimension Portrait, Cat Stevens Tea for the Tillerman, Johnny Cash Songs of our Soil, VG+ Santana Batu?, Beatles Rubber Soul, Grand 
Funk We're and American Band, Bruce Springsteen Born to Run, Jethro Hull M. U. The Best of, Leonard Bernstein/NY Philharmonic 
Fireworks, Jefferson Starship Spitfire, Fleetwood Mac Mirage, Cosby Nash Whistling Down the Wire, Fleetwood Mac Heroes are Hard 
to Find, Jackson Brown Running on Empty, Gordon Lightfoot Don Quixote, Dan Fogelberg, The innocent Age, 2 LP Set. Steppenwolf 
Rest in Peace, Anita Baker Rapture, Herb Alpert Greatest Hits, Eric Weissberg and Steve Mandell Dueling Banjos, Burt Bacharach 
Butch Cassidy and the Sundance kid, Saturday Night Fever, The Marshall Tucker Band, Holst The Planets,VG Simon & Garfunkel 
Sounds of Silence, Van Morrison Moondance, Jim Croce Life and Times, Jefferson Starship red Octopus, Cat Stevens Teaser and the 
Firecat, Fleetwood Mac Mystery to Me and Rumors, Lighthouse Thoughts of Moving On, John Denver rocky Mountain High, Johnny 
Cash Any Old Wind That Blows, Brewer and Shipley Welcome to Riddle Bridge, Al Stewart Year of the Cat, Bee Gees Spirits Having 
Flown, Gerry Rafferty City to City London Philharmonic Star Wars and A Stereo Space Odyssey, Johnny Cash at San Quentin, Elton 
John 21 at 33 and Loggins and Messina On Stage plus 20 more from G to VG+, some with surface cover issues - 

653
Vintage Atari, Genesis Sega and Nintendo Video Game Console Sets, Accessories and Cartridges - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
Model No CX-2600 A Atari Video Computer System, Sega Genesis Console MK-1631, Nintendo Power Supply, varied jpy sticks and 
controls, lots of varied games in Atari and Sega types - see photos for full contents, all presumed working but untested, sold as is

654

Hand Made and Specialty Jointed Teddy Bears and Accessories - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2 Laura March 2001 (16" Carnivale 
bear with hat and great voicebox growler and red Schulte Mohair exterior, 12" tan bear with felt pads), 16" Clifford Berryman Bear by 
Authentic Teddy Bears, 14" unmarked bear with feather boa and hat, 8" and 9" rabbits, 1946 Teddy Bear book and box full of bear 
sweaters, vests, patterns, fabric and more - see photos

655
5 Batman and Other DC Comics Action Figures and Accessories - 2 Batman The Dark Knight Shift Attack Sports Coupe with Bruce 
Wayne and Batman 4" figures in original triangular open front boxes M4854, Toys R US Movie Masters Multi pack Batman Vs Joker,
N1373, 2016 DC Comics Multiverse Suicide Squad Harley Quinn and Armory Aquaman

656 Tray Lot of Fine Coral and Related Specimens - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -  Mushroom coral in varied sizes up to 13", Elkhorn 
clusters, finger brush table coral, large red pipe coral, blue coral, brain coral over shell, etc - contents only, see photos for details

657 3 2010 Dexter - America's Favorite Serial Killer Action Figures MIP - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - unopened bubble pack action 
figures from Showtime's Dexter by BiffBangPow - Blood Spatter Expert/ Serial Killer ,The Dark Defender, and Work Jumpsuit Outfit 

658
Tyco Commando Control Big Detour with Nite Glow Slot Car Set with As Is Original Box - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE -V2 slot cars 
with semi cab and race car chassis choices, maintenance van slot car, full track, controls and accessory pieces  - box complete but 
somewhat fragile - untested, sold as is -see photos for contents 

659 PS3 Twisted Metal Sweet Tooth and Heavenly Sword Nariko Action Figures MIB - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 2010, both in 
original packs complete with all accessories

660

Nice Collection of Vintage Pyrex Glassware - local pick up only - verde Autumn Floral 2 - 473, 2 - 474, & 475 double spout, 3 - yellow 
404, Early American Cinderella bowls 443 & 444, Town and Country Cinderella 443, Town and Country Brown on Orange double 
spout 474, Olive Medallion 043 casserole, pink 503 & turquoise 502-B, avocado Cinderella 443, Spring Blossom double spout 475, 3 
1410 mugs, 4 cups, casserole 913, & Corelle saucers (all in good vintage condiition)

661
Tray Lot of Fine Mineral and Crystal Specimens - LOCAL PICK UP ONLY - large petrified wood stump, amethyst crystals, uncut geode, 
large moqui shaman stones, banded flint,mica deposit roc,s. fossil bones nd tooth, died agate slab and geode, chalcedony and more - 
contents only, see photos for details

662 Eleco LTD Buccaneers Slot Machine - {local pick up or buyer arranges 3rd party packing and shipping}  Light Up,  Not Working, No 
Tokens, Opens With Screwdriver. Sold as is no warranty expressed or implied. 

663 Vintage 1960s Southwest Woven Wool Rug / Blanket - {local pickup or in house shipping available}  Size 75" X 56"

664 Vintage 1960s Hand Woven Chac Mool Wool Rug / Blanket. - {local pickup or in house shipping available}   sun fading on face of rug. 
Size 76" X 55" 

665 Oaxacan Wool Rug / Blanket - {local pickup or in house shipping available} Size 80" X 64"

666

German Kirschbaum Cavalry Saber & Scabbard Matched Serial Numbers - {local pickup or in house shipping available} This German 
Kirschbaum Cavalry Saber was made for the Argentine military and is in great condition. The blade, with one fuller, is almost in 
original condition, it has never been sharpened. are a few spots of very minor surface mottling and a bit of rust at the rear of the 
blade. The hilt is in quite good condition and carries the Argentine shield. are some areas of minor surface rust. The hard rubber grip 
is in very good shape. The metal scabbard is in good shape with the original blue about 50% and a overall surface rust or wear. The 
blade measures 34-1/2 inches, and overall the sword is 40-3/8 inches long. The sword carries the serial number of 2058 and the 
scabbard is numbered 2058. The marks are as follows; on ricasso: WEYERSBERG, KIRSCHBAUM & Co., SOLINGEN, on top of the blade: 
star over A, on the counter ricasso: Argentine shield surrounded by SABLE DE CABia (Cavalry Saber), MODELO 1898. It is hard to get 
any Kirschbaum Calvary sword in this condition, and to find one especially made for the Argentine Army makes this an exceptional 
find.
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667

SIDE SHOW Original Broadway Cast Emily Skinner, Alice Ripley Signed + 24 Other Cast Poster - {local pick up or buyer arranges 3rd 
party packing and shipping}  Side Show is a musical by Bill Russell (book and lyrics) and Henry Krieger (music) based on the lives of 
Daisy and Violet Hilton, conjoined twins who became famous stage performers in the 1930s. The musical opened October 16, 1997, 
on Broadway; Robert Longbottom directed and choreographed, and the cast starred Emily Skinner as Daisy and Alice Ripley as Violet. 
Despite receiving some positive reviews, the show closed after 91 performances. 

668 Contemporary Bright Yellow Hand Stitched Quilt - in house shipping available - great detailed stitched design, signed on bottom 
corner "Theena H. Volant Pa." with white backing, 102"x86" (some mild stains, see photos)

669 3 NAO and Lladro Figurines - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - Lladro 8" Coquette lady with flowered hat  5599, NAO by Lladro 10 1
/2" double herons and 6" wedding couple figures - see photos

670 Tray Lot Full of Fossilized Megalodon Shark Teeth - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - varied sizes and conditions 

671

Franklin Mint Great Historic Sites of America Sterling Proof Medals/First Day Cover Volume 1 (26) - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 
The Great Historic Sites of America Commemorative Medallic Covers Collection Volume 1 (Franklin Mint, 1970-71) consists of 26 
39mm medals each listed as weighing .82 oz each and stamped sterling on the rim, including: 1. Alaska - American Flag Raising Site 2. 
Alabama - First Confederate Capital 3. Arizona - Tombstone 4. Arkansas - Fort Smith 5. Colorado - Mesa Verde 6. California - Carmel 
Mission 7. Delaware - Fort Christina 8. Connecticut - Majestic Seaport 9. Florida - Castillo De San Marcos 10. Georgia - Javannah 11. 
Idaho - City of Rocks 12. Hawaii - Pearl Harbor 13. Indiana - New Harmony 14. Illinois - Lincoln's Home 15. Kansas - Fort Leavenworth 
16. Iowa - Effigy Mounds 17. Kentucky - Cumberland Gap 18. Louisiana - Vieux Carre 19. Maryland - Fort McHenry 20. Maine - Fort 
Halieax 21. Michigan - Fort Mackinac 22. Massachusetts - Faneuil Hall 23. Mississippi - Vicksburg 24. Minnesota - Split Rock 
Lighthouse 25. Montana - Custer's Battlefield 26. Missouri - Gateway Arch - In order to stimulate support for the preservation of the 
great historic sites where America took form, the National Trust for Historic Preservation, a non-profit organization chartered by 
Congress, issued this series of 50 medallic covers. Each cover pays tribute to a different major historic site in one of the 50 states. 
Each cover was postmarked on the medal's first day of issue at the post office servicing the site commemorated. The other 24 medals 
are in Volume 2, also in this auction - all medals are plastic encased on letter stock, medal visible from both sides, in postmarked 
envelope, medals bright full proof-like luster, a few with minor toning spots and a single point crimping mark from machine sealing of 
protective case - all medals and info sheets from volume present, but the binder is not - see photos for details and conditions

672

34 Special Edition Comic Books - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 1994 Marvel's Book 0 and 1-4 of set with clear Marvel Silhouette 
cover pages, Marvel 25th Anniversary Vision and The Scarlet Witch #12, Wolverine 7, 17, The Amazing Spiderman #12The Punisher 
94, Web of Spider-Man 69, Marc Spector Moon Knight 6, Venom The Hunger #1 (1996), Star Wars 9, 13, 14 and 15, Amazing 
Adventures featuring the X-Men 1, Fantastic Four 2 LGY#647, The Incredible Hulk at Bay Book and Record PR11, Thanos vs Hulk 
Marvel 001 Second Printing, The Eternals #12, Youngblood Battlezone #1 1993, 1993 Reign of the Supermen ! The Adventures of 
Superman 503/23 & 501/15, Man of Steel 22/13, 80/22, 23/17, Superman The Comics Event of The century The Man of Steel No 1 
75c, The Young All-Stars No1 First Issue, Robin II #4, Green Arrow The Butcher and The Question  5, War of the Gods 4, X-O Manowar 
#34 - see photos

673
3 1999 and 2 2006 Pokémon/ Pokemon Card Albums - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 3 1999 blue cover with Charizard, Pikachu 
and Blastoise on cover and 2 2006 Crysta Guardians with Blastoise scenic cover - Never used, 4 cards per page, some surface scuff 
marks

674

Pokémon/ Pokemon Holo Promo, Black Star Promo, Rare Holo and First Edition Cards - IN HOUSE SHIPPING AVAILABLE - 6 Black Star 
Promo Holo (2000 Meowth 10, 2005 Articuno ex 033, 2 Zapdos ex 033, 2 2001 Entei 34), Non Holo black star 2000 Mew 8, Pikachu 
27, 2001Misdreavus 39, Unown 38, Rare Holo 2006 Pop Series 1 Blaziken 1/17, Rayquaza 3/17, Pop Series 2 Rare Holo Venusaur 6/17, 
Series 3 Plusle 4/17 and Minun 5/17, First Edition Rare Holo Machamp 8/102 and common non holo Fossil forst edition Mysterious 
Fossil Trainer 62/62 - See photos for details and conditions


